
6. ZNANSTVENE I STRUČNE AKTIVNOSTI DJELATNIKA SVEUČILIŠTA

6.1. Znanstveno-istraživački centri

Centar "Stjepan Matičević"

Centar "Stjepan Matičević" je znanstveno-istraživačka i odgojno-obrazovna jedinica Sveučilišta u Zadru koja okuplja nastavnike, znanstvenike i suradnike usmjerene na područje odgoja i obrazovanja djece, mladih i odraslih ostvarujući sljedeće aktivnosti:

- samovrednovanje i inoviranje, koordinacija i realizacija Programa za stjecanje nastavničkih kompetencija za redovite studente svih studijskih programa na Sveučilištu (PN A i C model), te osiguravanje stjecanja standarda kvalifikacije za rad nastavnika, stručnog suradnika i odgojitelja u odgojno-obrazovnoj ustanovi s koeficijentom opterećenja studenta od 60 ECTS bodova
- samovrednovanje, inoviranje i realizacija Programa za stjecanje kompetencija strukovnih nastavnika za odrasle polaznike različitih profesija (PN B model), te osiguravanje stjecanja standarda kvalifikacije za rad nastavnika, stručnog suradnika, odgojitelja i suradnika praktične nastave u odgojno-obrazovnoj ustanovi s koeficijentom opterećenja studenata od 60 ECTS bodova
- suradnja s Hrvatskim katoličkim sveučilištem u Zagrebu u primjeni Programa za stjecanje nastavničkih kompetencija (PN – A, B i C model)
- izrada Programa za usavršavanje visokoškolskih nastavnika (PSU) akademske godine 2013./2014. i provedba PSU na Sveučilištu u Zadru i Ekonomskom fakultetu u Rijeci (program cjeloživotnog učenja)
- izrada i provedba Programa za osposobljavanje djelatnika (PSO) Zrakoplovne luke u Zadru (program cjeloživotnog učenja i obrazovanja odraslih)
- sudjelovanje na stručnim skupovima učitelja, nastavnika i stručnih suradnika u području poduzetničkog učenja i stjecanja poduzetničke kompetencije kao temeljne kompetencije, te kvalifikacije i profesije učitelja i nastavnika u suradnji s Agencijom za odgoj i obrazovanje (profesionalno usavršavanje)
- sudjelovanje na Festivalu znanosti 2014. u Zadru na temu "Valovi" s aktivnošću pod nazivom *Valovi oko nas* realizirane u suradnji s profesoricama fizike Vedranom Kasalo iz Osnovne škole "Bartul Kašić" u Zadru i Anom Lipošćak iz Osnovne škole "Šime Budinić" u Zadru (popularizacija znanosti)
- promicanje poduzetništva kroz status mentora visokim učilištima, u suradnji s Centrom za poduzetništvo jugoistočne Europe (South East European Center for Entrepreneur Learning, SEECCEL)
- stručna potpora djelovanju Zajednice Cenacolo
- suradnja s Institutom obrazovanja (Institute of Education) u Londonu u Velikoj Britaniji u kreiranju doktorskog



Centar "Stjepan Matičević"

studija iz pedagogije "Kvaliteta u odgoju i obrazovanju"

– sudjelovanje u radu radne skupine Europske komisije o školstvu (ET2020) na temu "Upravljanje inicijalnim obrazovanjem nastavnika" (Governance of Initial Teacher Education) u Zadru, 22. – 25. rujna 2014. i na temu "Potpora okruženju za kolaborativno učenje" (Supporting collaborative learning environments) u St. Julian na Malti, 3. – 6. studenoga 2014.

– suradnja s odjelima Sveučilišta i visokim učilištima u Hrvatskoj u pripremi i izradi projekata prema natječajima i fondovima Europske unije

– nabava knjižnog fonda Centra.

Voditeljica Centra: prof. dr. sc. Dijana Vican.

Suradnici Centra sa Sveučilišta u Zadru u navedenim aktivnostima akademske go-

dine 2013./2014. su (abecednim redom): doc. dr. sc. Josip Ćirić, doc. dr. sc. Maja Cindrić, Snježana Habuš Rončević, prof., mr. sc. Lozena Ivanov, izv. prof. dr. sc. Stjepan Jagić, dr. sc. Matilda Karamatić Brčić, dr. sc. Daliborka Luketić, mr. sc. Luka Marinović, doc. dr. sc. Marina Nekić, doc. dr. sc. Rozana Petani, prof. dr. sc. Zvezdan Penezić, prof. dr. sc. Igor Radeka, dr. sc. Ana Marija Rogić, prof. dr. sc. Izabela Sorić, izv. prof. dr. sc. Ivanka Stričević, doc. dr. sc. Jasmina Vrkić Dimić, prof. dr. sc. Zora Zuckerman.

Vanjski suradnici Centra akademske godine 2013./2014. su (abecednim redom): Vedrana Kasalo, prof. (Osnovna škola "Bartul Kašić" u Zadru), Ana Lipošćak, prof. (Osnovna škola "Šime Budinić" u Zadru), prof. dr. sc. Milan Matijević (Učiteljski fakultet u Zagrebu), prof. emeritus Nikola Pastuović (Učiteljski fakultet u Zagrebu).

Administrativna potpora i koordinacijski poslovi Centra: Tamara Glušić, Ivona Fatović, Irena Kozulić, Jagoda Martinović, Irena Serdarević i Katarina Lenkić.

Centar za istraživanje krša i priobalja

Centar za istraživanje krša i priobalja Sveučilišta u Zadru nastavio je akademske godine 2013./2014. svoju djelatnost ostvarenjem različitih aktivnosti ponajviše u suradnji s Odjelom za geografiju i znanstvenim projektima njegovih djelatnika. Ostvarena je značajna znanstveno-istraživačka djelatnost na prostoru krških i priobalnih regija Hrvatske i Bosne i Hercegovine. Centar je kroz povezanost s drugim jezgrama i ustanovama koje se bave istraživanjima krških i priobalnih prostora u zemlji i inozemstvu (Centar za jadransku onomastičku istraživanja Sveučilišta u Zadru, Park prirode Vransko jezero i dr.), ostvario suradnju u okvirima materijalnih mogućnosti. Pojedini djelatnici Odjela za geografiju i istraživači Centra surađivali su osobno s pojedinim ustanovama u zemlji i inozemstvu. I dalje je Sveučilište u Zadru odobrilo jednog djelatnika (na dio radnog vremena) u Centru. Početkom 2014. objavljena je monografija "Zrmanja uokvirena kršem" s radovima s okruglog stola održanog 29. travnja 2011. u Kruševu (Mićanovi dvori), u prvom izdanju znanstvene biblioteke *Croatia Maritima et Carsologica* Centra (urednici prof. dr. sc. Damir Magaš i dr. sc. Nina Lončar, doc.). Urednici su 25. travnja 2014. sudjelovali na okruglom stolu s temom "Ekonomski oporavak i društvena revitalizacija malih i zapuštenih sredina RH koje imaju objektivne razvojne resurse", koji je održan u Kruševu. S naglaskom na krš, koji premda, po sebi surov i nepristupačan, pokazano je da može postati temelj razvoja pojedinih područja. Predstavili su zbornik "Zrmanja uokvirena kršem".

Nakon recenzentskog postupka i lekture, pripremljen je za slog i rukopis opsežne edicije *Općina Posedarje – prostor i vrijeme knezova Posedarskih*.

Kao i prethodnih godina, djelatnost Centra je bila neposredno povezana sa znanstveno-istraživačkim projektima odobrenim djelatnicima Sveučilišta, a neposredno su vezani za istraživanja krša i priobalja: *Geografske osnove razvoja litoralnih regija Hrvatske* (voditelj: red. prof. dr. sc. Damir Magaš), *Hrvatski priobalni egzokrški prostor – geomorfološke odrednice razvoja* (voditelj: doc. dr. Dražen Perica), u okviru znanstvenog programa: *Geografsko-krajobrazne odrednice razvoja hrvatskog priobalja i otoka* (voditelj: red. prof. dr. sc. Damir Magaš). Važna je, također, aktivna suradnja dr. sc. Maše Surić, izv. prof., na projektu *Recentni sedimenti i fosilni okoliši jadranskog priobalja*, voditelja prof. dr. sc. Mladena Juračića s Geološkog odsjeka PMF-a u Zagrebu. Dr. sc. Maša Surić, izv. prof., voditeljica je projekta *Rekonstrukcija regionalnih paleoklimatskih promjena – zapisi iz siga sjeverne Dalmacije*, Sveučilišta u Zadru.

Znanstvena istraživanja kroz djelovanje Centra u najširem su smislu otvorena svim znanstveno-nastavnim i znanstvenim djelatnicima Odjela za geografiju Sveučilišta, ali i drugim znanstvenicima Sveučilišta u Zadru, te vanjskim suradnicima ovisno o znanstvenom zanimanju i djelovanju, a u smislu vanjske suradnje i šire, kojima je složena problematika razvoja obalnih regija u krškom prostoru objekt istraživanja, tj. prvorazredno znanstveno zanimanje. Rezultati istraživanja objavljujani su u različitim periodičnim i drugim tiskovinama u zemlji i inozemstvu te predstavljani na znanstvenim skupovima, javnim predavanjima itd. Ujedno, primjenjivani su i u nastavi brojnih predmeta na preddiplomskim i diplomskim te doktorskom studiju vezanim za polje geografije na Sveučilištu u Zadru. Premda su materijalni uvjeti

Centra skromni, a postignuti obim i širina znanstveno-istraživačkog rada ograničeni, postignuti su značajni rezultati posebice u objavljivanju pojedinačnih ili skupnih znanstvenih radova.

Centar za jadranska onomastička istraživanja

Centar za jadranska onomastička istraživanja jedna je od najmlađih sastavnica Sveučilišta u Zadru, ujedno i jedina njegova isključivo istraživačka sastavnica s vlastitim istraživačkim kadrom. Centar je utemeljen odlukom Senata Sveučilišta u Zadru od 15. rujna 2003. Inicijativa je došla od skupine istraživača koji su smatrali da je jadranska onomastička i osobito toponomastička baština, zbog demografske krize na otocima, teško ugrožena. Od svojega osnivanja, Centar je kvalitetu istraživanja podignuo na najveću moguću razinu, pokrenuo institucionalnu i interdisciplinarnu, domaću i međunarodnu suradnju, pokrenuo biblioteku svojih izdanja (biblioteka *Onomastica Adriatica*) te formirao i osposobio mladi znanstveno-istraživački kadar.

Akadske godine 2013./2014. obavljale su se pripreme za obilježavanje desete obljetnice osnutka Centra za jadranska onomastička istraživanja. U listopadu 2013. objavljena je monografija "Toponimija kornatskog otočja" kao plod rada na projektu "Onomastica Adriatica". Članovi Centra sudjelovali su 6. i 7. prosinca 2013. na znanstvenome skupu o Velom Ratu s prilogima:

- Ante Jurić, *Toponimija Veloga Rata*
- Vladimir Skračić, *P. Alega, Puncta, Puncta Alba, Puncta Magna, Punte Bianche i Veli Rat – šest imena za jedno naselje i rt*
- Nikola Vuletić, *Talasofoonimi sjeverozapadnog dijela Dugog Otoka*

Održana je promocija monografije "Toponimija kornatskog otočja" u Murteru i Šibeniku, te prezentacija projekta "Onomastica Adriatica na Forumu muzeja mediteranske pomorske baštine" (AMMM) u Rijeci.

Akadske godine 2013./2014. nastavljen je rad na toponomastičkim istraživanjima sjevernodalmatinskih otoka. Dr. sc. Ante Jurić proveo je u svibnju 2014. dodatna terenska istraživanja na šibenskim otocima.

U ljetnom semestru akademske godine 2013./2014. dvadesetak studenata treće godine preddiplomskih studija Brodostrojstvo i tehnologija pomorskog prometa te Nautika, s Pomorskog odjela Sveučilišta u Zadru, bilo je uključeno u terenska istraživanja tradicionalne pomorske i brodograđevne terminologije što se provode u Centru. Istraživanja su provedena pod mentorstvom izv. prof. dr. sc. Nikole Vuletića u sklopu kolegija Tradicionalno pomorsko nazivlje na hrvatskom Jadranu.

Pod vodstvom doc. dr. sc. Ante Jurića terenska istraživanja na Krapnju i u Brodarici provodila je Gabrijela Čepo, prof., studentica Poslijediplomskog doktorskog studija Humanističke znanosti. Znanstveni novak Ivan-Boško Habuš, student Poslijediplomskog doktorskog studija Humanističke znanosti dovršio je u ovoj akademskoj godini terenska istraživanja fitonimije na zadarskim otocima. Znanstvena novakinja Nataša Šprljan za potrebe doktorske disertacije provela je terenska istraživanja mjesnih govora na otoku Braču.

U organizaciji Dunje Brozović članovi Centra za jadranska onomastička istraživanja (Ante Jurić, Boško Habuš) te vanjski suradnici Vladimir Skračić, A. Šiljeg, I. Gmižić sudjelovali su na toponomastičkom istraživanju na otoku Rabu od 25. rujna do 5. listopada 2014. Prikupljanje toponimijske građe financijski je podupro rapski ogranak Matice hrvatske.

Centar za interdisciplinarno istraživanje mora i pomorstva – CIMP (Center for Interdisciplinary Marine Reseach – CIMMAR)

Centar za interdisciplinarno istraživanje mora i pomorstva – CIMP (Center for Interdisciplinary Marine and Maritime Reseach – CIMMAR) je centar za istraživanje i inovacije u okviru Sveučilišta u Zadru koji okuplja izvrsnu ekipu međunarodno priznatih znanstvenika u akvakulturi, arheologiji, biologiji, geografiji, geologiji, povijesti i srodnim disciplinama, u interdisciplinarnoj potrazi za održivim okolišnim, socijalnim i ekonomskim rješenjima i izazovima 21. stoljeća na području mora i pomorstva u Hrvatskoj i na Mediteranu. CIMP djeluje u skladu sa sljedećim:

- Jadransko more ima središnju i definirajuću prisutnost unutar hrvatske i regionalne kulture, ekonomije i povijesti
- ekosustav Jadranskog mora trenutačno podržava i pruža neprocjenjive usluge i resurse
- očuvanost Jadranskog mora i njegovo održivo korištenje trebaju ostati prioriteta prilikom planiranja i donošenja odluka
- održavanje zdravlja i funkcioniranje morskog ekosustava zahtijeva aktivan program inovativnoga znanstvenog istraživanja
- istraživanja moraju biti interdisciplinarna
- istraživanja moraju biti transparentna i dostupna za projektante i interesne skupine, rezultirajući inovacijama u industriji i društvu.

Kako bi dostignuo svoj puni potencijal i kapacitet, CIMP je partner istraživačkim institucijama, vrsnim znanstvenicima i inženjerima u Hrvatskoj, Australiji, SAD-u,

Europskoj uniji, Bliskom istoku. CIMP planira proširiti partnerstva radi zaštite baštine Sredozemlja, integriranog upravljanja obalnom zonom, akvakulturom, morskom tehnologijom te globalnim klimatskim promjenama.

6.2. Sveučilišno poljoprivredno dobro "Baštica"

Sveučilište u Zadru 2006. godine uzelo je u zakup 16 hektara poljoprivrednog zemljišta na lokalitetu Baštica, predio između Suhovara i Islama Grčkog. Navedeno zemljište uzeto je u zakup radi podizanja proizvodno-pokusnih nasada za potrebe studija Primijenjene ekologije u poljoprivredi, ali i ostalih već postojećih studija na Sveučilištu kojima ovakvo dobro može poslužiti u nastavnim i praktičnim aktivnostima (geografija, menadžment, ekonomija...).

Za potrebe Odjela ekologije, agronomije i akvakulture podignut je planski nasad jabuka na površini od 5,5 hektara. U sortimentu su s 15% zastupljene ljetne sorte jabuka s najvećim udjelom sorte Red Elstar, te u manjem udjelu Gala Galaxy i Summer Red, dok je 70% u nasadu vodeća kasnojesenska sorta Cripps Pink. Uz ovu vodeću sortu u nasadu prateće sorte su Golden Delicious i Granny Smith.

Plantažni uzgoj jabuke odvija se u sustavu integrirane proizvodnje pod nadzorom stručnih osoba i nastavnika na Odjelu te je ovo poljoprivredno dobro ujedno i poligon za edukaciju studenata.

Primjenom agrotehničkih i pomotehničkih mjera te planirana provedba zaštite i održavanja tla u ovakvoj proizvodnji daje rezultate u optimalnim prinosima i visokokvalitetnim plodovima koji su vrijedna i zdrava namirnica u ljudskoj prehrani, čime se jamči nutritivna vrijednost u bogatom sadržaju vitamina, minerala, enzima,

organskih kiselina, voćnih šećera te drugih važnih mikronutrijenata koji djeluju antioksidativno i imaju druge blagotvorne učinke na ljudsko zdravlje.

Ovakvim načinima proizvodnje u kojima se upravlja biološkim potencijalom pojedine sorte te se u sustavu vrednuju i planiraju ekološki aspekti u potpunosti se proizvode zdravi plodovi te se može potvrditi kvaliteta ploda bez prisutnosti rezidua zaštitnih sredstava.

Prinosi ljetnih sorti jabuka (Summer Reda, Red Elstara i Gala Galaxy) su približno 20 tona, a ukupni planirani prinos na plantaži je oko 100 tona svježih jabuka.

Dio proizvedenih jabuka od sorte zlatni delišes prerađen je u prirodni jabučni sok.

Sveučilište je akademske godine 2013./2014. aktivno sudjelovalo u projektu IPATECH kao partner HKG Zadar te je potpisan sporazum o korištenju minisušare u edukativne svrhe. Ta će se suradnja nastaviti i u sljedećem razdoblju. U suradnji sa srednjom Poljoprivrednom školom Stanka Ožanića u sklopu Svjetskog dana jabuke 20. listopada održana je i promocija o važnosti konzumiranja jabuke kao svježeg voća te njezina blagotvornog učinka na očuvanje zdravlja kod djece i odraslih.

Godine 2007. posađeno je ukupno 24 000 loznih cijepova (6,0 hektara), a 2008. još jedan dio od oko 0,5 hektara. Uz autohtone sorte poput plavine i maraštine, posađene su i introducirane sorte chardonnay, sauvignon, bijeli merlot, syrah i cabernet sauvignon. Zastupljenost crnih sorti je 70%.

Na osnovi navedene darovnice UNDP-a iz 2011. podignuto je 0,5 hektara pokusnih nasada vinograda starih stolnih sorti i 0,5 hektara nasada starih sorti jabuka.

Osim vinograda, 2008. – 2009. na ukupno 5,5 hektara posađeno je i više od 12 000 sadnica različitih sorti jabuka.

Danas se vina na tržištu nalaze pod zajedničkim imenom Sveučilišna vina – Universitas Jadertina i to:

1. Maraština 2013. – kvalitetno bijelo vino s kontroliranim zemljopisnim podrijetlom
2. Cuvee Stošijica 2013. – kvalitetno bijelo vino s kontroliranim zemljopisnim podrijetlom
3. Plavina 2013. – kvalitetno crno vino s kontroliranim zemljopisnim podrijetlom
4. Merlot 2012.– kvalitetno crno vino s kontroliranim zemljopisnim podrijetlom
5. Cuvee Piket 2013. – kvalitetno crno vino s kontroliranim zemljopisnim podrijetlom
6. Cabernet sauvignon 2012. – vrhunsko crno vino s kontroliranim zemljopisnim podrijetlom.

Osim što je 2013. proizvedeno prvo vrhunsko sveučilišno vino, vina proteklih berbi su i na natjecanjima osvojila odlične rezultate:

- 1.) Vinfest Benkovac 2014.

Vina u prometu: Cabernet sauvignon 2012. – srebrna medalja; Cuvee Stošijica 2013. – brončana medalja; Maraština 2013. – srebrna medalja.

Od 2013. Sveučilište je pokrenulo rad enološkog i pedološkog laboratorija u svrhu potpore poljoprivrednim proizvođačima, ali i za edukaciju studenata studija Primijenjene ekologije u poljoprivredi.

6.3. Bibliografija znanstvenih i stručnih radova djelatnika

APARAC-JELUŠIĆ, TATJANA

The Convergence Paradigm as the Basis for the Design of New programs in the Field of the Information Sciences. URL: http://satelliteturin2014.files.wordpress.com/2014/05/iflalttrsatlite2014_aparac.pdf

BACALJA, ROBERT

Frangešova interpretacija Matoševe novelistike. // Zbornik o Ivi Frangešu. Zagreb, Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2013., str. 391–408. (Koautorica: Ivon, Katarina)

Imagološki aspekti Begovićeve Gospođe Walewske. // Spotkania międzykulturowe, Tom I, Literaturoznawstwo kultura, Katowice, Wydawnictwo Uniwersytetu Śląskiego, 2013., str. 13–37.

Društveno i gospodarsko vrednovanje pisane kulturne baštine. // Potencijali društveno-gospodarskog razvitka Zadarske županije. Zadar, Sveučilište u Zadru, Zadarska županija, Grad Zadar, Hrvatska gospodarska komora, 2014., str. 162–171.

More u dječjoj priči Vladimira Nazora. // Dijete i estetski izričaji (zbornik radova). Zadar, Sveučilište u Zadru, Odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja, 2014., str. 101–116. (Koautorica: Peroš, Zrinka)

Šime Starčević od Zore do Glasnika. // Šime Starčević i hrvatska kultura u XIX. stoljeću (zbornik radova). Zadar-Gospić, Sveučilište u Zadru, Odjel za nastavničke studije u Gospiću, 2014., str. 9–24. (Koautorice: Ivon, Katarina; Vrsaljko Slavica)

BALENOVIĆ, KATICA

Usvajanje engleskih članova u govornika hrvatskog i sličnih slavenskih jezika. // Kulturni identitet u digitalnom dobu / ur. M. Arnaut. Zenica: Filozofski fakultet Univerziteta u Zenici, Bosna i Hercegovina, 2014., str. 231–239.

Acquisition of English articles by Croatian primary school students in early English foreign language learning. // American Journal of Educational Research 2, 7 (2014.), str. 436–440.

BALIĆ-NIŽIĆ, NEDJELJKA

Giornali umoristico-satirici in italiano e veneto-zaratino a Zara nell'800 e nel '900. Zadar: Sveučilište u Zadru, 2014. (Koautor: Nižić, Živko)

Književnost, umjetnost, kultura između dviju obala Jadrana III / Letteratura, arte, cultura tra le due sponde dell'Adriatico III, Zadar – Lovinac, 5. i 6. studenoga 2010., zbornik radova / ur. Nedjeljka Balić-Nižić, Luciana Borsetto, Andrijana Jusup Magazin. Zadar: Sveučilište u Zadru, 2013.

L'esodo zaratino nelle opere di Teodoro Francesconi (Un 'regnicolo' a Zara) e Marco Perlini (Non ho più patria). // L'esodo giuliano dalmata nella letteratura / ur. Giorgio Baroni, Cristina Benussi. Pisa – Roma: Fabrizio Serra, 2014., str. 127–132.

Contributi letterari pubblicati nel "Giornale di Dalmazia" (Zara, 1941-1943). // Književnost, umjetnost, kultura između dviju obala Jadrana III / Letteratura, arte, cultura tra le due sponde dell'Adriatico III / ur. Nedjeljka Balić-Nižić, Luciana Borsetto, Andrijana Jusup Magazin. Zadar: Sveučilište u Zadru, 2013., str. 93–121.

BARADA, VALERIJA

Strani radnici u Hrvatskoj: porijeklo, status, orijentacije. // Migracijske i etničke teme 29, 3 (2013.), str. 367–404. (Koautori: Božić, Saša; Kuzmanović, Boško)

Primjena feminističke teorije stajališta u istraživanju ženskih profesionalnih biografija. // Revija za sociologiju 43, 3 (2013.), str. 199–222.

Non-Paid, Under-Paid and Self-Exploiting Labour as a Choice and a Necessity: Example of Women in Creative Industries. // Young women in Post-Yugoslav societies: Research, practice and policy / ur. Mirjana Adamović, Branka Galić, Anja Gvozdanović, Ana Maskalan, Dunja Potočnik i Lejla Somun Krupalija. Zagreb, Sarajevo: Institute for Social Research in Zagreb, Human Rights Centre, University of Sarajevo, 2014., str. 143–163. (Koautorica: Primorac, Jaka)

BATINIĆ, MIA

Modalpartikeln: Deutsch im Vergleich mit dem Kroatischen und Englischen/Modalne čestice: njemački jezik u usporedbi s hrvatskim i engleskim. Zadar: Sveučilište u Zadru, 2014. (Koautorica: Kresić, Marijana)

Förderung des mündlichen Ausdrucksvermögens am Beispiel der Modalpartikeln und äquivalenten modalen Ausdrücke. // KD info Jg. 22, Nr. 42/43. / ur. Kroatisher Deutschlehrerverband, 2013., str. 90–96. (Koautorica: Kresić, Marijana)

Optimalnosna teorija ili kako se jezik (s)našao u igri između dvije vatre. // Rasprave: Časopis Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje 40, 1 (2014.), str. 1–33.

BIELIĆ, TONI

Using Analogy to Explain Chemical Equilibrium to Participants of the Special Education Programme for Seafarers. // 6th International Maritime Science Conference Book of Proceedings / ur. P. Vidan, E. Twrdy, N. Leder i R. Mulić. Split: Faculty of Maritime Studies, 2014., str. 256–260. (Koautorice: Čulin, Jelena; Gundić, Ana)

Participation-Based Model of Ship Crew Management. // PROMET - Traffic&Transportation 26, 5 (2014.), str. 437–443. (Koautori: Gundić, Ana; Ivanišević, Dalibor)

BIRT KATIĆ, DANIJELA

Etnografski prilog istraživanju obitelji i obiteljskog života tijekom 20. stoljeća. // Ravne Brčko. Prošlost, običaji, životna svakidašnjica./ ur. M. Katić i S. Marčetić. Zadar: Sveučilište u Zadru, Odjel za etnologiju i kulturnu antropologiju, Župa Boće, 2014., str. 105–147.

Obitelj i migracije: primjeri obiteljskog života u drugoj polovini 20. stoljeća u Kruševu. // Kula Jankovića, Spomenik kulture – pokretač održivog razvoja Ravnih kotara./ ur. D. Roksandić, M. Rajković Iveta i T. Rubić. Zagreb: FFZg, Plejada, 2014., str. 21–35.

BLAĆE, ANTE

Prilog poznavanju regionalne strukture Primorske Hrvatske – regionalizacija ravnokotarskog prostora. // Geoadria 19, 1 (2014.), str. 129–145.

Preobrazba Velog Rata pod utjecajem turizma. // Veli Rat / ur. A. Uglešić i J. Faričić. Zadar: Sveučilište u Zadru, 2013., str. 649–664. (Koautorica: Pejdo, Ana)

BOLFЕК, BERISLAV

Utjecaj marketinga na razvoj turističkog brenda Slavonije i Baranje. // *Ekonomska misao i praksa* 23, 1 (2014.), str. 247–276. (Koautorice: Jakičić, Darija; Lončarić, Biljana)

BORIĆ, LARIS

O pojavi ranorenesansnih dekorativnih motiva u zadarskoj gotičkoj stambenoj arhitekturi sedamdesetih godina 15. stoljeća. // Mjera stanovanja, odah ladanja. Zbornik u čast Nadi Grujić, Peristil, 56 (2013.), str. 49–59.

BOSNA, JURICA

Umbrella Branding in Tourism – Model Regions of Istria and Dalmatia. // *Tourism and Hospitality Management* 19, 2 (2013.), str. 201–215. (Koautori: Krajnović, Aleksandra; Jašić, Dražen)

Model for Tourism Clusterisation of Dalmatia as the Umbrella Brand. // *Oeconomica Jadertina* 3, 2 (2013.), str. 74–89. (Koautori: Krajnović, Aleksandra; Jašić, Dražen)

BOŽIĆ, SAŠA

Strani radnici u Hrvatskoj: porijeklo, status, orijentacije. // *Migracijske i etničke teme* 29, 3 (2013.), str. 367–404. (Koautori: Barada, Valerija; Kuzmanović, Boško)

BRALA-MUDROVČIĆ, JASMINKA

Glagoljska baština Gacke doline i Gačanski park hrvatske memorije – jezično, kulturološko i nacionalno obilježavanje religioznoga i svjetovnoga života. // *Crkva u svijetu* 49, 2 (2014.), str. 197–222.

Etnografski i folklorni elementi u književnom stvaralaštvu Milana

Kranjčevića. // *Kroatologija* 4, 1–2 (2013.), str. 131–149.

Dječje pjesništvo Pere Budaka. // *Dijete i estetski izričaji* / ur. R. Bacalja i K. Ivon. Zadar: Sveučilište u Zadru, 2014., str. 133–145.

Kulturne prilike otočkoga područja (zapadni dio Like) u 19. stoljeću. // Šime Starčević i hrvatska kultura u 19. stoljeću / ur. S. Vrcić-Mataija i V. Grahovac-Pražić. Zadar – Gospić: Sveučilište u Zadru, 2014., str. 65–85.

BROZOVIĆ RONČEVIĆ, DUNJA

Riječi za šumu u čakavštini otoka Krka. // *Studia Borysiana, Etymologica, Diachronica, Slavica* / ur. M. Jakubowicz i B. Raszewsiej-Żurek. Warszawa: Instytut Sławistyki PAN, 2014., str. 281–292. (Koautor: Pronk, Tijmen)

BUKVIĆ, ANA

L'emancipazione slava nell'opera d'impegno di Luigi Fichert. // *Letteratura, arte, cultura tra le due sponde dell'Adriatico* / Književnost, umjetnost, kultura između dviju obala Jadrana / ur. N. Balić-Nižić, L. Borsetto, A. Jusup Magazin. Zadar: Sveučilište u Zadru, 2013., str. 41–72.

BUTERIN, MARIJA

Integration of intercultural principles in school context: evaluation of secondary school students. // IAIE Zagreb 2013: Unity and disunity, connections and separations: intercultural education as a movement for promoting multiple identities, social inclusion and transformation / ur. M. Bartulović, L. Bash, V. Spajić-Vrkaš. Zagreb: Interkultura, 2014., str. 238–246. (Koautor: Jagić, Stjepan)

Attitudes of Croatian high school students to minority groups. // *Informatologia* 46, 4 (2013.), str. 322–332. (Koautor: Jagić, Stjepan)

ČOVO, PETAR

Possibilities for Implementation of Intelligent Transport System into Croatian Maritime Ports. // *Journal of Business and Economics* 5, 2 (2014.), str. 285–298.

(Koautorice: Rados, Andrea; Krajnović, Aleksandra)

ČUKA, ANICA

Razvoj poljoprivrede i promjene krajolika sjeverozapadnog dijela Dugoga otoka. // *Veli Rat* / ur. A. Uglešić i J. Faričić. Zadar: Sveučilište u Zadru, 2013., str. 541–568.

ČULIN, JELENA

Using Analogy to Explain Chemical Equilibrium to Participants of the Special Education Programme for Seafarers. //

6th International Maritime Science Conference Book of Proceedings/ur. P. Vidan, E. Twrdy, N. Leder i R. Mulić. Split: Faculty of Maritime Studies, 2014., str. 256–260. (Koautori: Gundić, Ana; Bilić, Toni)

DOOLAN, KARIN

Higher Education Funding and the Social Dimension in Croatia: Analysis and Policy Guidelines. Zagreb: Institut za razvoj obrazovanja, 2013. (Koautori: File, John; Farnell, Thomas; Lesjak, Dušan; Šćukanec, Ninoslav)

The Croatian Student Financial Support System in a European Context: A Comparative Study. Zagreb: Institut za razvoj obrazovanja, 2013. (Koautori: Dolenc, Danijela; Domazet, Mladen)

Destination uncertain ? Trends, perspectives and challenges in

strengthening vocational education for social inclusion and social cohesion.

Luxembourg: Publications Office of the European Union, 2013. (Koautori: Matković, Teo; Lukić, Natalija; Buković, Nikola)

FABIJANIĆ, TOMISLAV

14C date from early Christian basilica gemina in Podušje (Croatia) in the context of Slavic settlement on the eastern Adriatic coast. // *The early Slavic settlement of Central Europe in the light of new dating evidence* / ur. Dulnicz, Marek; Mozdziuch, Sławomir. Wrocław: Institute of Archaeology and Ethnology of the Polish Academy of Sciences, 2013., str. 251–260.

FARIČIĆ, JOSIP

Stari kartografski izvori geografskih podataka o Velom Ratu. // *Veli Rat* / ur. A. Uglešić i J. Faričić, Zadar: Sveučilište u Zadru, 2013., str. 201–243.

Geografske osnove društveno-gospodarskoga vrednovanja poluotoka Oštre (Prevlake). // *Ekonomika i ekohistorija* 9, 1 (2013.), str. 150–165. (Koautorica: Jović Mazalin, Sandra)

Utjecaj depopulacije na kulturnu baštinu hrvatskih otoka. // *Migracijske i etničke teme* 29, 3 (2013.), str. 404–431. (Koautorice: Mirošević, Lena, Graovac Matassi, Vera)

Prirodno-geografske osnove razvitka Zadarske županije. // *Potencijali društveno-gospodarskog razvitka Zadarske županije* / ur. J. Faričić, Zadar: Sveučilište u Zadru, Zadarska županija, Grad Zadar i Hrvatska gospodarska komora, Županijska komora Zadar, 2014., str. 44–61. (Koautor: Marelić, Tome)

Artificial Peninsulas and Pseudo-Islands of Croatia. // *Annales – Series historia et*

sociologia 24, 1 (2014.), str. 113–128.
(Koautorica: Mirošević, Lena)

FRANIN, KRISTIJAN

Mediterranean shrub diversity and its effect on food intake in goats. // Italian journal of animal science (1828–051X), 13 (2014.); str. 583–587.
(Koautori: Župan, Ivan; Rogošić, Jozo; Provenza, Fred; Tkalčić, Suzana; Šarić, Tomislav; Šikić, Zoran; Ivanković, Stanko; Herceg, Nevenko)

FRLETA, TOMISLAV

Articles en croate : fait e langage ou fait de style ? // Francontraste: L'affectivité et la subjectivité dans le langage / ur. Bogdanka Pavelin Lešić. Mons (Belgija), CIPA, 2013., str. 151–158. (Koautorica: Kuzmanić, Maja)

GAVRANOVIĆ, DRAHOMIRA

Osuvremenjivanje sustava za sadržajno označivanje: primjer UDK skupine 2 Religija. Teologija. // Vjesnik bibliotekara Hrvatske 57, 1/3 (2014.), str. 117–140.

Predmetna obrada fantastične i znanstveno fantastične književnosti: pilotno istraživanje. // Vjesnik bibliotekara Hrvatske 57, 1/3 (2014.), str. 141–160.
(Koautorica: Jadrijević, Romana)

Književna kritika, nakladničke i knjižničarske anotacije u modernim i tradicionalnim medijima. // Seminar Arhivi, knjižnice, muzeji: mogućnosti suradnje u okruženju globalne informacijske infrastrukture 17 (2014.), str. 72–93. (Koautorice: Horvat, Jasna; Ljevak, Petra; Tomašević, Nives)

Elektroničko izdavaštvo: uloga nakladnika u kulturnoj i kreativnoj industriji: izvještaj. // Seminar Arhivi, knjižnice, muzeji: mogućnosti suradnje

u okruženju globalne informacijske infrastrukture 17 (2014.), str. 337–339.

Arhivi, knjižnice, muzeji: mogućnosti suradnje u okruženju globalne informacijske infrastrukture 17. / uredile Drahomira Gavranović i Ivona Despot. Zagreb: Hrvatsko muzejsko društvo, 2014.

GRAOVAC MATASSI, VERA

Utjecaj depopulacije na kulturnu baštinu hrvatskih otoka. // Migracijske i etničke teme 29, 3 (2013.), str. 405–431.
(Koautori: Faričić, Josip; Mirošević, Lena)

Stanovništvo Veloga Rata poslije Drugoga svjetskog rata. // Veli Rat / ur. A. Uglešić i J. Faričić. Zadar: Sveučilište u Zadru, 2013., str. 423–434. (Koautorica: Barić, Dolores)

Demografski procesi i resursi u Zadarskoj županiji. // Potencijali društveno-gospodarskog razvitka Zadarske županije / ur. J. Faričić. Zadar: Sveučilište u Zadru, Zadarska županija, Grad Zadar, Hrvatska gospodarska komora – Županijska komora Zadar, 2014., str. 62–82.
(Koautor: Bacalja, Dubravko)

GRČIĆ-SIMEUNOVIĆ, LARISA

La recherche des équivalents des collocations. Une tentative du glossaire bilingue franco-croate. // Weiland Wörterwelten – Whilom Worlds of Words -Proceedings of the 6th International Conference on Historical Lexicography and Lexicology / ur. B. Bock i M. Kozianka. Hamburg: Kovac Verlag, 2014.
(Koautorica: Vodanović, Barbara)

GRŽAN, MARIJAN

Optimizing Marine Radar Performance in enhancing the Safety of Navigation. // Brodogradnja: časopis brodogradnje i brodograđevne industrije, 3 (2013.), str. 305–322.

Dynamic positioning of offshore anchor handling tug supply (ahts) vessels (UT 788 CD PROJECT). // Brodogradnja: časopis brodogradnje i brodograđevne industrije, 1 (2014.), str. 55–64. (Koautori: Reljić, Marin; Matika, Dario)

Procedures and Deck Officer Training in Cases of Intentional Radar System Jamming and Deception. // Naše more, Znanstveno-stručni časopis za more i pomorstvo, 3–4 (2014.), str. 67–76.

Poboljšanje sustava nadzora morskog ribarstva u plinsko eksploatacijskom polju sjeverni Jadran. // Pomorstvo: Scientific Journal of Maritime Research, 1 (2013.), str. 157–177. (Koautori: Lekić, Danijel; Ostović, Ljubomir)

GUNDIĆ, ANA

Using Analogy to Explain Chemical Equilibrium to Participants of the Special Education Programme for Seafarers. // 6th International Maritime Science Conference Book of Proceedings / ur. P. Vidan, E. Tvrđy, N. Leder i R. Mulić. Split: Faculty of Maritime Studies, 2014., str. 256–260. (Koautori: Čulin, Jelena; Bielić, Toni)

Particularity of Safety Measures on Board Ships Operating in the "Motorways of the Sea" Service. // Pomorstvo 28, 1 (2014.), str. 70–79. (Koautor: Frančić, Vlado)

Participation-Based Model of Ship Crew Management. // PROMET – Traffic&Transportation 26, 5 (2014.), str. 437–443. (Koautori: Bielić, Toni; Ivanišević, Dalibor)

GUSAR, IVANA

Assesment and Self-Assesment of Mentoring Effectiveness at the Pregraduate Nursing Study of Department of Health Studies at the University of

Zadar. // 7th International Scientific Conference Udine-C group in Osijek, Croatia & 2nd International, Scientific Conference in Health Sciences, ISSN 2233-0186, Volume 3, Supplement 2, September 2013. (Koautori: Klarin, M.; Leto, I.; Matek Sarić, M.)

HABUŠ RONČEVIĆ, SNJEŽANA

Metafizičko-etički elementi u glazbi kao sredstvo odgoja i obrazovanja. // Pedagogija, obrazovanje i nastava sv. 1 / ur. N. Hrvatić, A. Lukenda, S. Pavlović, V. Spajić-Vrkaš, M. Vasilj. Mostar: Fakultet Prirodoslovno-matematičkih i odgojnih znanosti Sveučilišta u Mostaru, 2014., str. 300–305. (Koautorica: Njegrić, Karla)

HILJE, EMIL

Šibenski graditelj i klesar Ivan Hreljić u svjetlu arhivske građe. // Ars Adriatica 3, (2013.), str. 135–158.

Radmil Ratković i stambeno graditeljstvo u Šibeniku u drugoj polovini 15. stoljeća. // Peristil 56, (2013.), str. 61–70.

Šibenski slikar Juraj Čulinović. // Juraj – Bilten Društva za očuvanje šibenske baštine Juraj Dalmatinac 2, (2013.), str. 46–51.

IVANIŠEVIĆ, DALIBOR

Participation-Based Model of Ship Crew Management. // PROMET – Traffic&Transportation 26, 5 (2014.), str. 437–443. (Koautori: Bielić, Toni; Gundić, Ana)

JAGIĆ, STJEPAN

Integration of intercultural principles in school context: evaluation of secondary school students. // IAIE Zagreb 2013: Unity and disunity, connections and separations: intercultural education as a movement for promoting multiple

identities, social inclusion and transformation / ur. M. Bartulović, L. Bash, V. Spajić-Vrkaš. Zagreb: Interkultura, 2014., str. 238–246. (Koautorica: Buterin, Marija)

Attitudes of Croatian high school students to minority groups. // Informatologia 46, 4 (2013.), str. 322–332. (Koautorica: Buterin, Marija)

JUSUP MAGAZIN, ANDRIJANA

Guida turistica in versi – Tiziano Scarpa a Zara. // *Književnost, umjetnost, kultura između dviju obala Jadrana / Letteratura, arte, cultura tra le due sponde dell'Adriatico.* Zbornik radova s međunarodnog znanstvenog skupa Književnost, umjetnost, kultura između dviju obala Jadrana, Zadar, 5. – 6. studenoga 2010. / uredile Balić-Nižić, Nedjeljka; Borsetto, Luciana; Jusup Magazin, Andrijana. Zadar: Sveučilište u Zadru, 2013., str. 123–142.

Biblijski intertekst u romanu "Emmaus" Alessandra Baricca. // *Jezik, književnost i religija* / priredili Aleksandar Prnjat, Tijana Parezanović. Beograd: Alfa univerzitet, 2014., str. 88–102.

KABIĆ, SLAVIJA

Njemački književni dnevnik. Max Frisch, Marie Luise Kaschnitz, Peter Handke. Zagreb: Leykam international, 2013.

KALE, JADRAN

Firentinska izjava o povezanosti biološke i kulturne raznolikosti. // *Sociologija i prostor* 52, 2, str. 231–236.

Je li "nematerijalna kulturna baština" nastala kao europski egzotizam? // *Ethnologica Dalmatica* 21, str. 47–79.

Fantovi dvori. // *Ethnologica Dalmatica* 21, str. 139–151.

KATIĆ, MARIO

Ravne Brčko: prošlost, običaji, životna svakidašnjica. / ur. Katić, Mario i Marčetić, Stjepan. Zadar: Sveučilište u Zadru i Župa Boće, 2014.

Pilgrimage, Politics and Place-making in Eastern Europe: Crossing the Borders. / ur. Eade, John i Katić, Mario. Farnham i Burlington: Ashgate publishing, 2014.

Pilgrimage and Sacred Places in Southeast Europe: History, Religious Tourism and Contemporary Trends. / ur. Katić, Mario, Tomislav Klarin i Mike McDonald. Berlin-Münster-Beč-Zürich-London: Lit Verlag, 2014.

Catholic Madonna in a Muslim village: Sharing the Sacra in a Bosnian Way. // *Quaderni di Studi Indo-Mediterranei VI* / ur. A. Grossato. Alessandria: Edizioni dell'Orso, 2013., str. 203–219.

Prošlost, običaji i životna svakidašnjica Ravne Brčko. // *Ravne Brčko: prošlost, običaji, životna svakidašnjica* / ur. M. Katić i S. Marčetić. Zadar: Sveučilište u Zadru i Župa Boće, 2014., str. 11–19. (Koautor: Marčetić, Stjepan)

Povijesna kontekstualizacija predaja. // *Ravne Brčko: prošlost, običaji, životna svakidašnjica* / ur. M. Katić i S. Marčetić. Zadar: Sveučilište u Zadru i Župa Boće, 2014., str. 19–57.

Introduction: Crossing the Borders. // *Pilgrimage, Politics and Place-making in Eastern Europe: Crossing the Borders* / ur. Eade, J. i Katić, M. Farnham i Burlington: Ashgate publishing, 2014., str. 1–15. (Koautor: Eade, John)

From the Chapel on the Hill to National Shrine: Creating a Pilgrimage Home for Bosnian Croats. // *Pilgrimage, Politics and Place-making in Eastern Europe: Crossing*

the Borders / ur. Eade, J. i Katić, M. Farnham i Burlington: Ashgate publishing, 2014., str. 15–37.

Pilgrimage and Tourism in Southeast Europe. // Pilgrimage and Sacred Places in Southeast Europe: History, Religious Tourism and Contemporary Trends / ur. Katić, M., T. Klarin i M. McDonald. Berlin-Münster-Beč-Zürich-London: Lit Verlag., 2014., str. 15–25. (Koautori Klarin, Tomislav; McDonald, Mike)

Pilgrimage and/or Tourism in a Bosnian Croat Shrine of Kondžilo. // Pilgrimage and Sacred Places in Southeast Europe: History, Religious Tourism and Contemporary Trends / ur. M. Katić, T. Klarin i M. McDonald. Berlin-Münster-Beč-Zürich-London: Lit Verlag., 2014., str. 145–159.

KATUNARIĆ, VJERAN

Dancing and Calculating: Culturally sustainable development and globalization in light of two paradigms of socio-cultural evolution. // Croatian International Relations Review (2014.), str. 5–29.

KAŠIĆ, BILJANA

Towards a Critical Knowledge: Gender-Sensitive Education in the Abyss or an Illusion? // Young Women in Post-Yugoslav Societies: Research, Practice and Policy / ur. Mirjana Adamović, Branka Galić, Anja Gvozdanović, Ana Maskalan, Dunja Potočnik i Lejla Somun Krupalija. Zagreb, Sarajevo: Institute for Social Research in Zagreb, Human Rights Centre, University of Sarajevo, 2014., str. 19–41.

Predgovor // Seksualno nasilje: Mitovi, stereotipovi i pravni sustav. / autorica Ivana Radačić. Zagreb: TIM Press, 2014., str. 7–11.

KLARIN, MIRA

Socijalizacijski utjecaji roditelja i vršnjaka. // Odabrana poglavlja psihologije obitelji i roditeljstva. / ur. A. Brajša-Žganec, Z. Penezić i J. Lopižić. Jastrebarsko: Naklada Slap, str. 101–124. (Koautori: Penezić, Zvezdan; Šimić Šašić, Slavica)

The Role of Intergenerational Transmission of Parenting in Close Relationships of Male and Female Adolescents. // Mediterane Journal of Social Science 5, 20 (2014.), str. 563–575. (Koautorice: Proroković, Ana; Šimunić, Ana)

Motivacija za učiteljski poziv, zadovoljstvo studijem i zadovoljstvo izborom zanimanja. // Magistra Iadertina 8, 1 (2013.), str. 7–27. (Koautorica: Grbin, Kristina)

Vršnjačko nasilje među adolescentima u kontekstu roditeljskog ponašanja. // Hrvatska revija za rehabilitacijska istraživanja 50, 1 (2014.), str. 81–92. (Koautorica: Matešić, Snježana)

KNEŽEVIĆ, ALEKSANDAR

Klinička farmakologija. / ur. Francetić, I. i Vitezić, D. Zagreb: Medicinska naklada, 2014. [član uredničkog odbora knjige]

Smjernice u propisivanju lijekova u hipertenziji. // Klinička farmakologija. / ur. Francetić, I. i Vitezić, D. Zagreb: Medicinska naklada, 2014., str. 359–70. (Koautor: Vitezić, D.)

Smjernice u propisivanju hipolipemičkih lijekova. // Klinička farmakologija. / ur. Francetić, I. i Vitezić, D. Zagreb: Medicinska naklada, 2014., str. 371–378. (Koautor: Vitezić, D.)

EXAMINE Investigators. Alogliptin after Acute Coronary Syndrome in Patients with Type 2 Diabetes. // N Engl J Med

2013; 369: 1327–35. (Koautori: White WB, Cannon CP, Heller SR, Nissen SE, Bergenstal RM, Bakris GL, Perez AT, Fleck PR, Mehta CR, Kupfer S, Wilson C, Cushman WC, Zannad F)

Inhibitori ADP-om ovisne agregacije trombocita. // *Cardiologia Croatica* 9, (2014.), str. 48–52.

Liječenje hipertenzije fiksnim kombinacijama antihipertenziva. // *Plivamed.net*, 27. svibnja 2014.

Akutni koronarni sindrom kod dijabetičara. // *AstraZeneca Kardiološki Newsletter*, 17. lipnja 2014.

KNEŽEVIĆ, SANJA

Mediteranski tekst hrvatskoga pjesništva: postmodernističke poetike. Zagreb: Naklada Ljevak, 2013.

Simbolički diskurs suvremenoga hrvatskog pjesništva: Bachelordova Poetika prostora u Kući T. M. Bilosnića. // *Zadarski filološki dani IV*, ur. Božić, Rafaela. Zadar: Sveučilište u Zadru, 2013., str. 597–608.

Patnja i uskrснуće silovanih vukovarskih logorašica 1991. – 1992.: Podnosi li postmoderna kultura patnju? // *Hrvatska misao XVII*, 2-3 (2013.), str. 163–181.

Malen kao lakat, veseo kao ptica – superjunak 21. stoljeća? (Čitanje Čudnovatih zgoda šegrta Hlapića 2013.) // *Hrvatska revija XIII*, 3 (2013.), str. 26–30.

KNEŽIĆ, BOŠKO

Neogvelfizam Nikole Tommasea. // *Language, Literature and Religion / Jezik, književnost i religija. Zbornik radova s međunarodnog znanstvenog skupa / ur. A. Prnjat i T. Parezanović.* Beograd: Alfa univerzitet, Fakultet za strane jezike, 2014., str. 70–88.

KOLEGA, MARIJA

Nalazište Ploče – prilog poznavanju liburnske Enone. // *Diadora* 26/27, (2013.), str. 277–332.

Problems in Dating Portraits from the Julio-Claudian Period in Liburnia. // *Akti XII. Međunarodnog kolokvija o rimskoj provincijalnoj umjetnosti: datiranje kamenih spomenika i kriteriji za određivanje kronologije*, Pula 23. – 28. svibnja 2011., Pula, 2014., str. 87–94.

KOVAČEVIĆ, MARIJANA

Olipski fragment gotičkog srebrnog ophodnog križa s prikazom Sv. Stošije. // *Ars Adriatica* 3, (2013.), str. 103–110.

KRAJNOVIĆ, ALEKSANDRA

Integrated Quality Management (IQM) Implementation in Coastal Tourist Destinations. // *Sustainable Tourism: An Interdisciplinary Approach / Krbec, Denisa (ur.)*. Pula: Juraj Dobrila University of Pula, Department of Economics and Tourism, 2013., str. 209–232.

Current Position and Future Potentials of Higher Education in Tourism. // *Sustainable Tourism: An Interdisciplinary Approach / Krbec, Denisa (ur.)*. Pula: Juraj Dobrila University of Pula, Department of Economics and Tourism "Dr. Mijo Mirković", 2013., str. 277–291. (Koautor: Krbec, Denisa)

The Role of the Public-Private Partnership Models in Sustainable Tourism Development. // *Sustainable Tourism: An Interdisciplinary Approach / Krbec, Denisa (ur.)*. Pula: Juraj Dobrila University of Pula, Department of Economics and Tourism, 2013., str. 233–250. (Koautor: Rajko, Mladen)

Umbrella Branding in Tourism – Model Regions of Istria and Dalmatia. // *Tourism*

and Hospitality Management 19, 2 (2013.), str. 201–215. (Koautori: Bosna, Jurica; Jašić, Dražen)

Primjena AHP i PROMETHEE metode na problem diverzifikacije. // *Oeconomica Jadertina* 3, 2 (2013.), str. 3–27. (Koautori: Klanac, Josipa; Perkov, Josipa)

Model for Tourism Clusterisation of Dalmatia as the Umbrella Brand. // *Oeconomica Jadertina* 3, 2 (2013.), str. 74–89. (Koautori: Bosna, Jurica; Jašić, Dražen)

Possibilities for Implementation of Intelligent Transport System into Croatian Maritime Ports. // *Journal of Business and Economics* 5, 2 (2014.), str. 285–298. (Koautori: Rados, Andrea; Čovo, Petar)

Model for Marketing Management at Cultural Institutions in the City of Zadar. // *Tourism and Hospitality Management* 20, 1 (2014.), str. 121–136. (Koautori: Radović, Marino; Jašić, Dražen)

KRESIĆ, MARIJANA

Modalpartikeln: Deutsch im Vergleich mit dem Kroatischen und Englischen/Modalne čestice: njemački jezik u usporedbi s hrvatskim i engleskim. Zadar: Sveučilište u Zadru, 2014. (Koautorica: Batinić, Mia)

Förderung des mündlichen Ausdrucksvermögens am Beispiel der Modalpartikeln und äquivalenten modalen Ausdrücke. // *KD info* Jg. 22, Nr. 42/43. / ur. Kroatisher Deutschlehrerverband, 2013., str. 90–96. (Koautorica: Batinić, Mia)

KURILIĆ, ANAMARIJA

Some Problems concerning the Reading of the CIL 3, 12813. // *Lucius Artorius Castus and the king Arthur legend: Proceedings of the International Scholarly*

Conference from 30th of March to 2nd of April 2012 / ed. N. Cambi. Split: Književni krug Split, 2014., str. 131–143.

Nadgrobni spomenik G. Aruncija Felicisima i starosna struktura pučanstva antičke Liburnije. // *Miscellanea Hadriatica et Mediterranea* 1, (2013.), str. 39–60.

KUVAČ-LEVAČIĆ, KORNELIJA

Komunikacija muških i ženskih likova u prozama Adele Milčinović. // *Sarajevski filološki susreti II: Zbornik radova (knjiga II)* / ur. S. Kodrić i V. Preljević. Sarajevo: Bosansko filološko društvo, 2014., str. 361–379. (Koautorica: Vulelija, Ana)

Prilog istraživanju literarnog stvaralaštva učenika osnovnih škola Zadra i Zadarske županije. // *Dijete i estetski izričaji.* Zbornik radova s Međunarodnoga znanstvenoga skupa *Dijete i estetski izričaji održanoga u Zadru* 13. i 14. svibnja 2011. / ur. R. Bacalja i K. Ivon. Zadar: Sveučilište u Zadru, 2014., str. 161–184.

Hrvatska tradicijska kultura kao intertekst u romanu Mate Ujevića Mladost Tome Ivića (1928). // *Mate Ujević danas.* Zbornik radova sa simpozija u povodu 110. godišnjice rođenja i 45. godišnjice smrti Mate Ujevića / ur. I. Matičević. Zagreb: Društvo hrvatskih književnika, 2013., str. 347–364.

Modeli poticanja kreativnosti učenika u aktualnim osnovnoškolskim udžbenicima hrvatskog jezika i književnosti. // *EDUvision 2013 "Sodobni pristopi poučavanja prihajajućih generacij"* / ur. M. Orel. Ljubljana: EDUvision, Stanislav Jurjevčič s.p., str. 296–303. URL: http://eduvision.si/Content/Docs/Zbornik%20prispevkov%20EDUvision%202013_splet

Razvoj i vrste čitanja, tipologija čitatelja s obzirom na čitanje "neknjiževnih" tekstova. // Čitanje za školu i život. IV. Simpozij učitelja i nastavnika hrvatskog jezika. Zbornik radova. / ur. M. Mićanović. Zagreb: Agencija za odgoj i obrazovanje, 2013. URL: <http://www.azoo.hr/images/izdanja/citanje/03.html>

Reprezentacija ženske neplodnosti u hrvatskoj tradicijskoj kulturi i književnosti od kraja 19. do početka 21. stoljeća. // Narodna umjetnost: hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku 50, 2 (2013.), str. 188–203.

KUZMANIĆ, MAJA

Articles en croate: fait de langage ou fait de style? // Francontraste: l'affectivité et la subjectivité dans le langage / ur. B. Pavelin Lešić. Mons: CIPA, 2013., str. 153–161. (Koauteur: Frleta, Tomislav)

LEVAČIĆ, PATRICK

Motivi graala u ruskoj književnosti i ikonografiji. // Jezici i kulture u vremenu i prostoru II/1, tematski zbornik, Sveučilište u Novom Sadu, 2013., str. 245–254.

Dramatičnost u francuskim putopisima po Crnoj Gori u razdoblju Fin du Sièclea. // Lingua Montegrina VI/2, 12 (2013.), str. 99–112.

Biblijska intertekstualnost u kronici Roberta de Clarija Osvajanje Carigrada iz 1204. godine. // Crkva u svijetu XLIX, 2 (2014.), str. 160–177.

Dalmacija u francuskim putopisima u razdoblju realizma. // Dalmacija u prostoru i vremenu & Što Dalmacija jest, a što nije? / ur. Lena Mirošević i Vera Graovac Matassi. Zadar: Sveučilište u Zadru, 2014., str. 257–266.

LEVANAT-PERIČIĆ, MIRANDA

Uvod u teoriju čudovišta: od Humbabe do Kalibana. Zagreb: AGM, 2014.

Što radi elitizam i populizam "korporacijskih" intelektualaca u Žižekovim "zanimljivim vremenima"? // Intelektualac danas. Zbornik radova s Desničinih susreta 2013. / ur. Drago Roksandić i Ivana Cvijović Javorina. Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Plejada, 2014., str. 63–72.

Kratka priča od "Antologije" (2001) Miroslava Šicela do "Festivala!" (2011) Romana Simića Bodrožića. // Croatica et Slavica Iadertina 9, 2 (2013.), str. 481–493.

In memoria Zoranu Kravaru (25. svibnja 1948. – 22. lipnja 2013.). // Zadarska smotra: časopis za kulturu, znanost i umjetnost 4, (2013.), str. 211–217.

Podsjetnik na Svetozara Petrovića. // Zadarska smotra: časopis za kulturu, znanost i umjetnost 4, (2013.), str. 276–284.

LISAC, JOSIP

Časopis Krugovi i zadarski književni krug. // Republika 59, 7 (2013.), str. 77–80.

Hrvatski dijalekti u 17. i 18. stoljeću. // Dubrovnik 24, 3 (2013.), str. 242–252.

Serafin Mičić i Jerko Kraljev kao čakavski pisci zadarskoga područja u prvoj polovici 20. stoljeća. // Čakavska rič 41, 1–2 (2013.), str. 89–93.

Ivo Frangeš i idejna kretanja u hrvatskoj književnosti XVIII. stoljeća. // Zbornik o Ivi Frangešu / ur. Tihomil Maštrović. Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2013., str. 325–332.

- Predgovor. // Povijest hrvatskoga jezika. 3. knjiga: 17. i 18. stoljeće // Ante Bičanić. Zagreb: Društvo za proučavanje hrvatske kulture i znanosti Croatica, 2013, str. 6–7. (Koautori: Radoslav Katičić, Ante Bičanić)*
- Hrvatska narječja u 17. i 18. stoljeću. Ibidem, str. 77–93.*
- Antologija djela iz 17. i 18. stoljeća. Ibidem, str. 532–633. (Koautori: Sanja Holjevac, Diana Stolac)*
- Croatian Dialects in the 17th and 18th century. Ibidem, str. 636–637.*
- Bilješka o Mirku Kopunoviću. // Zadarska smotra 62, 4 (2013.), str. 96.*
- Kako se na zadarskom području govorilo potkraj srednjega vijeka? Ibidem, str. 149–152.*
- Posveta. // Croatica et Slavica Iadertina 9, 1 (2013.), str. 1.*
- Čakavština kao jezik pismenosti i književnosti od srednjeg vijeka do danas. Ibidem, str. 31–37.*
- Dijalekatno stanje na biogradskom području (Prošlost i suvremeno stanje). // Glagoljica i glagoljaštvo u biogradskom kraju / ur. Vjekoslav Ćosić. Biograd – Zadar: Grad Biograd, Ogranak Matice hrvatske u Zadru, Sveučilište u Zadru, 2014., str. 167–174.*
- Govor Veloga Rata. // Veli Rat / ur. Ante Uglešić i Josip Faričić. Zadar: Sveučilište u Zadru, 2013., str. 667–671.*
- Kurelac, Fran (Kurelacz, Frane). // Hrvatski biografski leksikon / ur. Trpimir Macan. Zagreb: Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2013., str. 416–417.*
- Kuzmanić, Ante (Cusmanich, Cuzmanich, Kuzmanich; Antun, Antonio). Ibidem, str. 471–472.*
- Hrvatski lingvist Dalibor Brozović. // Zbornik radova Filozofskog fakulteta u Splitu 5, 5 (2012.), str. 147–154.*
- Dalibor Brozović. // Zadarska smotra, 63, 1–2 (2014.), str. 133–135.*
- Poštovani profesore Ivanišin, dragi Nino. Ibidem, str. 217.*
- In memoriam Anti Bačiću Fratriću. Ibidem, str. 230–231.*
- Bibinjski rječnik. // Vijenac 22, 529 (2014.), str. 15.*
- Antun Nizeteo i Blaž Jurišić. // Dubrovnik 25, 2 (2014.), str. 203–209.*
- Bratoljub Klaić i stari pisci hrvatski. Ibidem, str. 210–214.*
- Marljivi zaljubljenik u jezik. U spomen Pewtru Šimunoviću (1933–2014). // Vijenac 22, 534–535 (2014.), str. 15.*
- "Današnji posavski govor" Stjepana Ivšića i današnji hrvatski dijalektološki zadatci. // Domaća rič / Ivan Paštar, Zadar: Ogranak Matice hrvatske u Zadru, 2014., str. 15–19.*
- Šime Starčević i novoštokavski ikavski dijalekt. // Šime Starčević i hrvatska kultura u XIX. stoljeću / ur. Sanja Vrcić-Mataija, Vesna Grahovac-Pražić. Zadar – Gospić: Odjel za nastavničke studije u Gospiću, 2014., str. 177–182.*
- LONČAR, IVANA
- Neke osobitosti španjolskog antroponimijskog sustava: marijanska imena. // Folia Onomastica Croatica 22, (2013.), str. 121–145.*
- LONČAR, MILENKO
- Pismom protiv nepozvanih čitatelja II: kodirana poruka Antuna Vrančića. // Colloquiqa Maruliana, XXIII, Split, 2014., str. 119–132.*

MACUKA, IVANA

Validacija skale dječje percepcije sukoba među roditeljima. // Hrvatska revija za rehabilitacijska istraživanja 49, 2 (2013.), str. 42–53. (Koautorica: Burić, Irena)

Odnos sukoba roditelja i psihosocijalnih problema mlađih adolescenata. // Ljetopis socijalnog rada 21, 1 (2014.), str. 65–82. (Koautorica: Jurkin, Marina)

MAGAŠ, DAMIR

Geografska obilježja otoka Ugljana: pregled, razvoj i problemi prostornog razvitka. // Zadarska smotra 3-4/2007., 1-4/2008., 1-4/2009., Zadar, 2012., str. 19–87. (objavljeno 2014.) (Koautor: Faričić, Josip)

Jadranska Hrvatska iz perspektive regionalizacije Europske Unije. // Političke analize. Zagreb: Fakultet političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, br. 17, travanj 2014., str. 23–29.

Osnovne odrednice prometno-geografskog i geostrateškog značenja zadarske regije. // Potencijali društveno-gospodarskog razvitka Zadarske županije. / ur. Josip Faričić. Zadar: Sveučilište u Zadru, Zadarska županija, Grad Zadar, Hrvatska gospodarska komora – ŽK Zadar, 2014., str. 12–31; 190–191.

Why regional competences should not be abolished. URL: http://www.aer.eu/fileadmin/user_upload/PressComm/Publications/AERNewsletter/2014/Newsletter_Avril/Damir-Magaš.pdf, 3. travnja 2014., str. 1–4.

AER Study on the state of Regionalism in Europe (2014) – Country Report on Croatia. URL: <http://www.aer.eu/knowledge-centre/thematic-expertise-thematic-issues/regionalism/external-publications/publications-from-our-experts.html>, 25. srpnja 2014., str. 1–31.

Izazovi suvremenoga kopnenog povezivanja Dubrovnika / The Challenges of the Modern Mainland Connections with Dubrovnik. // Geoadria 19, 1 (2014.), str. 27–60.

MAGAŠ, KATA

Metodičko-didaktički aspekt nastave geografije u Republici Hrvatskoj. // Magistra Iadertina 8, 1 (2013.), str. 165–192. (Koautor: Marin, Dinko)

MARCELIĆ, SVEN

Aspekti razvojnog potencijala Sveučilišta u Zadru. // Potencijali društveno-gospodarskog razvitka Zadarske županije / ur. J. Faričić. Zadar: Sveučilište u Zadru, Zadarska županija, Grad Zadar, Hrvatska gospodarska komora – Županijska komora Zadar, 2014., str. 130–137.

MARKOVIĆ, IRENA

Mletački idiom u Zadru i mletacizmi u suvremenom govoru Zadra. // Književnost, umjetnost, kultura između dviju obala Jadrana i dalje od mora / Letteratura, arte, cultura tra le due sponde dell'Adriatico ed oltre, Sveučilište u Zadru, Zadar-Preko, 25. – 27. listopada 2012., str. 9–40.

MARŠIĆ, DRAŽEN

Lucije Artorije Kast i legenda o kralju Arturu. // Zbornik radova s međunarodnog znanstvenog skupa održanog u Podstrani od 30. ožujka do 2. travnja 2012. / *Lucius Artorius Castus and the King Arthur Legend*, Proceedings of the International Scholarly Conference from 30th of March to 2nd of April 2012. // ur. N. Cambi – J. Matthews, Književni krug Split – Ogranak Matice Hrvatske Podstrana, Split, 2014., str. 187–230.

O ikonografiji i atribuciji salonitanskog lorikata. // *Tusculum*, 7 (2014.), str. 7–25.

MARUŠIĆ, LEONARDO

Quasiparticle spectra and excitons of organic molecules deposited on substrates: GOWO - BSE approach applied to benzene on graphene and metallic substrates. // *Phys. Rev. B* 88 (2013.); 235–437. (Koautori: Despoja, Vito; Lončarić, Ivor; Mowbray, Duncan John)

MATEK SARIĆ, MARIJANA

Polychlorinated biphenyls and organochlorine pesticides in human milk samples from two region in Croatia. // *Envir Tox Pharm* 37 (2) 2014., str. 543–552. (Koautori: Klinčić, D.; Herceg Romanić, S.; Grzunov, J.; Dukić, B.)

MATULINA, ŽELJKA

Lexikalische und phraseologische Besonderheiten der kroatischen und deutschen Jugendsprache. Zadar: Sveučilište u Zadru, 2014.

Konventionelle und unkonventionelle Vergleichswendungen in Isak Samokovlijas Erzählungen und in ihren deutschen Übersetzungen. // "Sprache und Literatur dies- und jenseits der Mauer(n). Festschrift für Božinka Petronijević zum 65. Geburtstag" / ur. Nedeljković, Danica i Vujčić, Nikola. Kragujevac: FILUM. 2013., str. 41–56. (Koautorica: Kulenović, Merisa)

Zur Darstellung von Sprichwörtern in deutsch-kroatischen Übersetzungswörterbüchern. // "Zwei Köpfe wissen mehr als einer. Phraseologie und Parömiologie im Wörterbuch und im Alltag" / ur. Jesenšek, Vida / Babič, Saša. Maribor: Filozofska fakulteta / Ljubljana: Slovenska akademija znanosti

in umetnosti, Institut za slovensko narodopisje, 2014., str. 242–256.

Vergleichswendungen in Andrićs Roman Travička hronika und ihre Translate in der deutschen Übersetzung "Wesire und Konsuln". // "Andrićeva Hronika" / "Andrićs Chronik". / ur. Tošović, Branko. Graz / Beograd / Banjaluka: Institut für Slawistik der Karl-Franzens-Universität / Beogradska knjiga / Svet knjige, 2014., str. 759–777.

Kroatische und deutsche Sprichwörter biblischer Herkunft und ihre Verwendung in den Massenmedien. // *Religion & Sprache / Religion & Language.* / ur. Calderón, Marietta / Marko, Georg. Wien & Frankfurt a. M.: Peter Lang, 2014., str. 405–421.

MIKŠIĆ, VANDA

L'inscription de la subjectivité traduisante. Analyse d'un épisode de La Disparition par Georges Perec. // *Francontraste: l'affectivité et la subjectivité dans le langage, Actes du colloque Francontraste de l'Université de Zagreb* / ur. B. Pavelin Lešić. Mons: CIPA, 2013., str. 275–284.

Višnja Machiedo ili o prevoditeljskoj (po) etici. // *Tema*, 3–4 (2013.), str. 58–61.

MIROŠEVIĆ, LENA

Dalmacija u prostoru i vremenu – Što Dalmacija jest, a što nije? / ur. Mirošević, L.; Graovac Matassi, V. Zadar: Sveučilište u Zadru, 2014.

Artificial peninsulas and pseudo-islands of Croatia. // *ANNALES – Annals for Istrian and Mediterranean Studies, Series historia et sociologia* 24, 1 (2014.), str. 113–128. (Koautor: Faričić, Josip)

MUSA, MARIJA

Jezik vjerskih publikacija u BiH (Kalendari Dobri pastir i Kršni zavičaj). // *Hum*, 10 (2013.), str. 107–131.

Jezične značajke tekstova "Dnevnog lista". // *Motrišta*, 77–78 (2014.), str. 35–49. (Koautorica: Ramljak, Magdalena)

MIŠKOVIĆ, ANA

Motiv krizmona i Kalvarije na ranokršćanskim plutejima sa zadarskog područja. // *Bogoslovska smotra* 83, 4 (2014.), str. 859–876.

Prostor i funkcije sakristije u ranokršćanskom razdoblju na primjeru zadarskog episkopalnog sklopa. // *Ars Adriatica* 3, 1 (2013.), str. 7–20.

MRĐEN, SNJEŽANA

Glavne odrednice ukupnog kretanja stanovništva Hrvatske, 1991.-2001 i 2001.-2011. // *Demografija u Hrvatskoj* / ur. Anđelko, Akrap i dr., Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Ekonomski fakultet, 2014., str. 407–426.

La nationalite dans les recensements de l'ex-Yougoslavie et des pays qui en sont issus. Une rubrique floue et instable. // *Balkan Demographic Papers* 11, (2013.), str. 1–22.

MUSA, ŠIMUN

Avangardizam – ekspresionizam i Ivanišinova šifra K. // *Croatica et Slavica Iadertina* 9, 1 (2013.), str. 213–223.

Šunjićev prinos u oblikovanju latiničnog slovnog sustava. // *Suvremena pitanja* 9, 17 (2014.), str. 95–106. (Koautor: Vasilj, Marija)

Proročki pjev Janka Bubala. // *Osvit* XX, 77–78 (2014.), str. 221–233.

Nikola Martić (1938.-2013.) // *Osvit* XX, 77–78 (2014.), str. 275–277.

Gojko Sušac (1941.-2014.) // *Osvit* XX, 77–78 (2014.), str. 279.

Nevenka Košutić-Brozović (1929.-2013.) // *Osvit* XX, 77–78 (2014.), str. 281–283.

Nikola Ivanišin (1923.-2013.) // *Osvit* XX, 77–78 (2014.), str. 284–286.

Zadarski filološki dani 4 // *Zadarska smotra* LXIII, 1–2 (2014.), str. 255–256.

Eksperiment kao pjesnički postupak u djelu Lucijana Kordića. // *Motrišta*, 75–76 (2014.), str. 74–87. (Koautorica: Kljajo, Marina)

Pjesništvo župe Čerin. // *Zbornik radova Župa Čerin*, 150. obljetnica osnutka župe (1864.-2014.) / priredili D. Dodig i D. Korać. Tomislav Grad: Naša ognjišta; Čerin: Župni ured Čerin, 2014., str. 297–302. (Koautor: Vasilj, Marija)

Pjesništvo Janka Bubala. // *Zbornik radova Župa Čerin*, 150. obljetnica osnutka župe (1864.-2014.) / priredili D. Dodig i D. Korać. Tomislav Grad: Naša ognjišta; Čerin: Župni ured Čerin, 2014., str. 303–308.

Religiozna podvojenost u poeziji A. B. Šimića. // *Zbornik radova "Suvremena znanost i vjera"*. Mostar-Ljubljana: PMF Sveučilište u Mostaru, 2011., str. 347–353.

Treća knjiga izabranih djela Petra Šegedina (Petar Šegedin, Izabrana djela III., Stoljeća hrvatske književnosti, MH, Zagreb, 2012.). // *Zadarska smotra* LXI, 3–4 (2012.), str. 337–339.

Ivo Andrić. U povodu 50. obljetnice dodjele Nobelove nagrade. // *Croatica et Slavica Iadertina* 7, 1 (2012.), str. 173–179.

MUSTAĆ, BOSILJKA

A model of applying scientific fisheries knowledge to rational management of renewable sea resources. // 5th CONFERENCE ON MARINE TECHNOLOGY in memoriam of the academician Zlatko Winkler / Dobrinić, Julijan (ur.). Rijeka, (2013.), str. 123–134. (Koautorica: Sinovčić, Gorenka)

NIKČEVIĆ-MILKOVIĆ, ANELA

Pintrichev i Zimmermanov model samoregulacije učenja. // Darko Lončarić: Motivacija i strategije samoregulacije učenja: teorija, mjerenje i primjena. URL: <https://drive.google.com/viewerng/viewer?a=v&pid=sites&srcid=ZGVmYXVsdGRvbWFpbmxb25jYXJpY2R8Z3g6NmE5YmUxMGVmM2Q3ZDlmMw>. Rijeka: Sveučilište u Rijeci, Učiteljski fakultet u Rijeci, 2014., str. 40–51. (Koautor: Lončarić, Darko)

Nasilje među vršnjacima – postoje li razlike u gradskoj, prigradskoj i seoskoj sredini? // Školski vjesnik 62, 2–3 (2013.), str. 269–287. (Koautorice: Belančić, Tea; Šuto, Ana)

Psihologija pisanja – određenje pisanja i njegovih procesa, razvoj pisanja kod djece te pristupi poučavanju pisanja. // Školski vjesnik 62, 2–3 (2013.), str. 391–411.

Pregled kognitivnih i motivacijskih čimbenika pisanja. // Psihologijske teme 23, 2 (2014.), str. 189–208.

Procjena rizičnih i zaštitnih čimbenika u svrhu planiranja prevencije problema u ponašanju djece i mladih. // Ljetopis socijalnog rada 21, 1 (2014.), str. 105–122. (Koautorica: Rupčić, Andreja)

Vršnjačko nasilje i zlostavljanje kao prediktori poremećaja u ponašanju. // Časopis za obitelj, vrtić i školu Zrno 109–110, 135–136 (2014.), str. 16–17.

NIKOLIĆ, MATILDA

Skala težnje ka postignuću. // Zbirka psihologijskih skala i upitnika sv. 7, (2014.), str. 43–48. (Koautorice: Pavela, Irena; Šimić, Nataša)

NIŽIĆ, ŽIVKO

Giornali umoristico-satirici in italiano e veneto-zaratino a Zara nell'800 e nel '900. Zadar: Sveučilište u Zadru, 2014. (Koautorica: Balić-Nižić, Nedjeljka)

La poesia del ritorno di Raffaele Cecconi e la poetica del "Canzoniere" di Umberto Saba. // L'esodo giuliano dalmata nella letteratura / ur. Giorgio Baroni, Cristina Benussi. Pisa – Roma: Fabrizio Serra, 2014., str. 345–353.

Il dio Marte zaratino e i destini incrociati nel romanzo "La casa di Calle San Zorzi" di Lucio Toth. // Književnost, umjetnost, kultura između dviju obala Jadrana III / Letteratura, arte, cultura tra le due sponde dell'Adriatico III / ur. Nedjeljka Balić-Nižić, Luciana Borsetto, Andrijana Jusup Magazin. Zadar: Sveučilište u Zadru, 2013., str. 143–174. (Koautorica: Paša, Sanja)

Pier Paolo Vergerio il Giovane apostata rinascimentale e Fulvio Tomizza legittimista dell'istrogocentrismo. // Rileggendo Fulvio Tomizza / ur. di Marianna Deganutti. Roma: Aracne Editrice, 2014., str. 95–115.

PAVELA, IRENA

Reproduktivne strategije i ljubomora muškaraca i žena. // Društvena istraživanja 3, str. 517–535. (Koautori: Banai, Šimić)

Skala težnje ka postignuću. // Zbirka psihologijskih skala i upitnika, svezak 7. / ur. V. Ćubela Adorić, Z. Penezić, A. Proroković, I. Tucak Junaković, str. 43–48. (Koautori: Nikolić, Šimić)

PAVIĆ PINTARIĆ, ANITA

The Voices of Suspense and Their Translation in Thrillers. / Cadera, Susanne M., Pavić Pintarić, Anita (ur.). Amsterdam, New York: Rodopi, 2014.

Ekspresivni izraz u njemačkim putopisima po Dalmaciji 19. stoljeća. // Dalmacija u prostoru i vremenu. Što Dalmacija jest, a što nije? Zbornik radova sa Znanstvenog skupa Dalmacija u prostoru i vremenu. Što Dalmacija jest, a što nije? 14. – 16. lipnja 2012. u Zadru. / Mirošević, Lena; Graovac Matassi, Vera (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2014., str. 283–289.

Zum Ursprung kroatischer reformatorischer Übersetzung des Neuen Testaments 1562/1563. // Umbrüche innerhalb der Schriftlichkeit in profanen und sakralen Übersetzungstexten des Deutschen, Tschechischen und Polnischen vom 15. bis 17. Jahrhundert. / Seyferth, Sebastian (ur.). Hildesheim; Zürich; New York: Georg Olms Verlag, 2014., str. 147–175. (Koautorica: Čupković, Gordana)

O pitanju fiktivne usmenosti i prevođenja. // Priručnik za prevoditelje. Prilog teoriji i praksi. / Stojić, Aneta; Brala-Vukanović, Marija; Matešić, Mihaela (ur.). Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilište u Rijeci, 2014., str. 134–150.

Translating emotions expressed in nonverbal features of dialogues in the novel: Schnee in Venedig. // The Voices of Suspense and Their Translation in Thrillers. / Cadera, Susanne M., Pavić Pintarić, Anita (ur.). Amsterdam, New York: Rodopi, 2014., str. 257–273. (Koautorica: Schellheimer, Sybille)

PEHAR, FRANJO

Uređivanje znanstvenih časopisa u online sustavima za organizaciju uredničkih procesa. // Hrvatski znanstveni časopisi i knjižnice: jučer, danas i sutra. s.l.: s.n.,

2014., str. 1–26. (Koautor: Velagić, Zoran)

An overview of the digital publishing market in Croatia. // Libellarium: journal for the research of writing, books, and cultural heritage institutions 6, 1–2 (2014.), str. 55–64. (Koautor: Velagić, Zoran)

Libraries in Croatia – developments and trends in the Post-Socialist period. // Library Trends 60, 4 (2014.), str. 1–19. (Koautorica: Stričević, Ivanka)

Multiple Bibliometric Indicators Approach to Croatian Open Access (OA) Journals. // Libraries in the Digital Age (LIDA) Proceedings, 2014. (Koautorica: Stojanovski, Jadranka)

Methodological approaches to modern publishing: current constraints and future prospects. // By the Book. The book and the study of its digital transformation Florence, 23 and 24 May 2014. Florence: 2014. (Koautor: Velagić, Zoran)

PEJDO, ANA

Preobrazba Velog Rata pod utjecajem turizma. // Veli Rat / ur. A. Uglešić i J. Faričić. Zadar: Sveučilište u Zadru, 2013., str. 649–664. (Koautor: Blaće, Ante)

Razvoj prometne infrastrukture Zadarske županije u okvirima hrvatskog i europskog prometnog sustava. // Potencijali društveno-gospodarskog razvitka Zadarske županije / ur. J. Faričić. Zadar: Sveučilište u Zadru, 2014., str. 84–96. (Koautor: Ikić, Denis)

PENEZIĆ, ZVJEZDAN

Psihološki aspekti suvremene obitelji, braka i partnerstva. / Brajša Žganec, Andreja; Lopizić, Josip; Penezić, Zvezdan (ur.). Zagreb: Naklada Slap i Hrvatsko psihološko društvo, 2014.

Zbirka psihologijskih skala i upitnika, svezak 7. / Ćubela Adorić, Vera; Penezić, Zvezdan; Tucak Junaković, Ivana; Proroković, Ana (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, Odjel za psihologiju, 2014.

Tranzicija u roditeljstvo i promjene u obitelji. // Psihološki aspekti suvremene obitelji, braka i partnerstva / Brajša Žganec, Andreja; Lopižić, Josip; Penezić, Zvezdan (ur.). Zagreb: Naklada Slap i Hrvatsko psihološko društvo, 2014., 43–68. (Koautorica: Lacković-Grgin, Katica)

Socijalizacijski utjecaji roditelja i vršnjaka u djetinjstvu. // Psihološki aspekti suvremene obitelji, braka i partnerstva / Brajša Žganec, Andreja; Lopižić, Josip; Penezić, Zvezdan (ur.). Zagreb: Naklada Slap i Hrvatsko psihološko društvo, 2014., str. 101–124. (Koautorice: Klarin, Mira; Šimić Šašić, Slavica)

Skala procjene kvalitete veze. // Zbirka psihologijskih skala i upitnika, svezak 7. / Ćubela Adorić, Vera; Penezić, Zvezdan; Tucak Junaković, Ivana; Proroković, Ana (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, Odjel za psihologiju, 2014., str. 29–33. (Koautorica: Šunjić, Marijana)

Upitnik faktora prilagodbe na umirovljenje. // Zbirka psihologijskih skala i upitnika, svezak 7. / Ćubela Adorić, Vera; Penezić, Zvezdan; Tucak Junaković, Ivana; Proroković, Ana (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, Odjel za psihologiju, 2014., str. 65–77.

Big five personality traits, cognitive appraisals and emotion regulation strategies as predictors of achievement emotions. // Psychological topics/ Psihologijske teme 22, (2013.), str. 325–349. (Koautori: Sorić, Izabela; Burić, Irena)

PERICA, DRAŽEN

Geografija 1 – Udžbenik za prvi razred gimnazije. Samobor: Meridijani, 2014. (Koautori: Feletar, Dragutin; Vuk, Ružica)

Prirodoslovno-povijesna baština općine Tomislavgrad. // Geologija, geomorfologija i pedologija područja Tomislavgrada. Tomislavgrad – Zagreb: Udruga Naša baština, 2013. (Koautori: Radoš, Denis; Krklec, Kristina)

Prizvodni potencijal zemljišta na krškim poljima otoka Lastovo. // Hrvatske vode 89, (2014.), str. 213–226. (Koautori: Husnjak, Stjepan; Kušan, Vladimir; Kaučić, Dražen; Carević, Toni)

Analysis of "standard" (Lipica) limestone tablets and their weathering by carbonate staining and SEM imaging, a case study on the Vis Island, Croatia. // Acta carsologica 42, 1 (2013.), str. 135–142 (Koautori: Krklec, Kristina; Marjanac, Tihomir)

PERIČIĆ, HELENA

Međuratni, britanski repertoar hrvatskih pozornica i još ponešto u radu Ka Mesarića. / *The British Between-War Repertoire of the Croatian Stage and a little more on the Work of Ka Mesarić.* // Dani Hvarskog kazališta (Četiri desetljeća Dana Hvarskog kazališta – Dosezi i propusti u istraživanju hrvatske književnosti i hrvatskoga kazališta) / ur. B. Senker, V. Glunčić-Bužančić. HAZU – Književni krug Split, Zagreb – Split, 2014., str. 256–275.

Ispisati istinu umjesto povijesti (Otpor ideološkom u izboru hrvatskih drama iz druge polovice XX. st.) / Writing the Truth instead of History: Resistance to Ideology in some Croatian Plays in the Second Half of the 20th Century. // Poznańskie Studia Slawistyczne

(Dysydney, kontestatorzy, kultura oporu i współczesność), nr 6/2014. / ur. Joanna Brodniewicz et al., Instytut Filologii Słowiańskiej UAM Poznań, 2014., str. 185–203.

Ima li smisla pisati u ratu? Ima li smisla pisati o ratu? /Autorefleksija nad zapisima O riđanu, Petru i Pavlu (1991. – 1998.). // Zbornik radova Filozofskog fakulteta u Splitu / ur. Renata Relja, Filozofski fakultet u Splitu, Split, 5, 2012., str. 221–232.

Druženje s lirikom Vladana Desnice. // Zbornik radova s međunarodnog skupa Desničini susreti 2013. (Intelektualac danas) / ur. D. Roksandić i I. Cvijović Javorina, Zagreb, Filozofski fakultet – Plejada, 10, 2014., str. 213–221.

Neki obrasci artikuliranja političkog i polemičkog u hrvatskoj drami XX. st. // Krležini dani u Osijeku 2013. (Supostojanja i suprotstavljanja u hrvatskoj drami i kazalištu), zbornik / prired. B. Hećimović, HAZU, Hrvatsko narodno kazalište – Osijek, Filozofski fakultet – Osijek, Zagreb – Osijek, 2014., str. 176–186. (Koautorica: Roščić, Marijana)

PERKOV, JOSIPA

Primjena AHP i PROMETHEE metode na problem diverzifikacije. // *Oeconomica Jadertina* 3, 2 (2013.), str. 3–27. (Koautorice: Klanac, Josipa; Krajnović, Aleksandra)

PEŠA, ANITA

Društveno odgovorno poslovanje i CRM kao način integriranja društvene odgovornosti u marketinške aktivnosti. // *Oeconomica Jadertina* 3, (2014.), str. 28–49. (Koautorica: Glavočević, Anja)

PETRIĆ, MIRKO

Akademski kapitalizam i uloga sociologije. // *Revija za sociologiju* 43, 3 (2013.), str. 273–288.

PROROKOVIĆ, ANA

Deterministički kaos za nematematičare – Uvod u nelinearne analize. Jastrebarsko: Naklada Slap, 2014.

Skala konflikta radne i obiteljske uloge. // Zbirka psihologijskih skala i upitnika sv. 7 / ur. Ćubela Adorić, V., Penezić, Z., Proroković, A., Tucak Junaković, I. Zadar: Sveučilište u Zadru, 2014., str. 15–21. (Koautori: Šimunić, Ana; Ivanov, Lozena)

The Role of Intergenerational Transmission of Parenting in Close Relationships of Male and Female Adolescents. // *Mediterranean Journal of Social Sciences* 20, 5, (2014.), str. 1821–1832. (Koautorice: Klarin, Mira; Šimunić, Ana)

RADČENKO, MARINA

Языковая игра с онимами в современных российских и хорватских СМИ. // Мир человека на гранях языка: международный сборник научных трудов по лингвокультурологии / ur. E. Stefanskij. Самара: Самарская гуманитарная академия, 2013., str. 151–157.

Компьютерная лексика английского происхождения как средство языковой игры в российских и хорватских СМИ. // Русский язык и культура в европейском пространстве. Сборник докладов международной конференции / ur. V. Végvári. Венгрия, Печ, 2014., str. 105–110.

Структурно-семантические и функциональные особенности

оказионалних сушествительних в масс-медийных текстах (на материале русского и хорватского языков).

// Основные тенденции развития русского и других славянских языков в современном мире. Сборник научных трудов по материалам международной научной конференции (15-16 мая 2014 г., г. Трнава) / ur. E. Markova i J. Dognal. Брно, 2014., str. 361–367.

О некоторых приемах словообразовательной игры в современных российских и хорватских СМИ. // *Rossica Olomucensia* LIII / ur. L. Vobořil. Olomouc, 2014., str. 163–166.

Имя собственное как объект языковой игры в российских и хорватских СМИ. // *Human being. Consciousness. Communication. Internet* / ur. T. Soldatjenkova i L. Szypliewicz. Department of Slavonic and Eastern European Studies of the University of Leuven, Leuven, 2014., str. 1419–1428.

RADKA, IGOR

Ljudska prava i obrazovanje. Obrovac – Zadar: Srednja škola Obrovac – Zajednica Talijana u Zadru, 2013. (Koautorice: Ivoš Nikšić, Erma; Tokić, Mirsija)

The Development and Prospects of Teacher Education in Croatia. // *History of Education & Children's Literature* 8, 1 (2013.), str. 43–62. (Koautorica: Batinić, Štefka)

Образование учителя в Хорватской između два svjetska rata. // *Anali za povijest odgoja*, 12 (2014.), str. 113–128. (Koautorica: Batinić, Štefka)

The Bologna Reform of Subject Teacher Education in the Newly Founded in the Territory of the Former Yugoslavia. // *Zbornik instituta za pedagoška istraživanja* 46, 1 (2014.), str. 7–28.

(Koautori: Protner, Edvard; Medveš, Zdenko; Batinić, Štefka; Miovska Spaseva, Suzana; Spasenović, Vera; Šušnjara, Snježana; Zorić, Vučina; Vujisić Živković, Nataša)

RADIĆ ROSSI, IRENA

Brodolom kod Gnalica – Ogledalo renesansne Europe (The Shipwreck of Gnalica – Mirror of Renaissance Europe). // *Brodolom kod Gnalica; Blago potonulog broda iz 16. stoljeća, katalog izložbe (Gnalica; Treasure of a 16th century sunken ship, exhibition catalog)* / Jurdana, Ela; Filep, Ana (ur.). Zagreb: Hrvatski povijesni muzej, 2013., 65–95. (Koautori: Bondioli, Mauro; Brusić, Zdenko; Castro, Filipe; Čoralić, Lovorka; Nicolardi, Mariangela)

Arheološka baština Kornata. // *Toponimija Kornatskog otočja* / Skračić, Vladimir (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2013., str. 67–97. (Koautor: Fabijanić, Tomislav)

Das "Schiffswrack von Gnalica" – Siegel der Renaissance Europas. // *Archäologie im Mittelmeer; auf der Suche nach versunkenen Schiffswracks und vergessenen Häfen [Zaberns Bildbände zur Archäologie, Sonderbände der ANTIKEN WELT]* / Reinfeld, Michaela (ur.). Darmstadt/Mainz: Verlag Philipp von Zabern, 2013., 62–72. (Koautori: Bondioli, Mauro; Brusić, Zdenko; Castro, Filipe; Nicolardi, Mariangela)

Tisućljetno pomorstvo Nina na razmeđu Liburnije i Dalmacije. // *Dalmacija u prostoru i vremenu – Što Dalmacija jest, a što nije?*, *Zbornik radova sa Znanstvenog skupa, Sveučilište u Zadru*, 14. – 16. lipnja 2012. / Mirošević, Lana; Graovac Matassi, Vera (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2014. (Koautor: Brusić, Zdenko)

Podvodna/podmorska arheologija, arheologija pomorstva i arheologija

broda: razmatranje terminoloških pitanja (Underwater/Submarine, Maritime and Nautical Archaeology: Discussing Some Terminological Issues). // Archaeologia Adriatica 6, 1 (2012.), str. 207–230.

The Late Sixteenth Century Shipwreck of Gnalici; Preliminary Results of 2012 Research Campaign and Plans for the Future (Brodolom kod otočica Gnalica. Preliminarni rezultati istraživačke kampanje 2012. i planovi za budućnost). // Histria antiqua 22, 2013., str. 365–376. (Koautor: Castro, Filipe)

Međunarodno inerdisciplinarno istraživanje u uvali Caska na otoku Pagu. Rezultati istraživačke kampanje 2012. (International Interdisciplinary Investigation in the Bay of Caska on the Island of Pag: Results of the 2012 Investigation). // Histria antiqua 22, 2013., str. 377–390. (Koautorica: Boetto, Giulia)

Dokumentiranje postojećega stanja i istraživanje utvrde Turete, luke i sakralnog kompleksa na prostoru crkve Gospe od Tarca na otoku Kornatu (Documenting of the present condition and excavations of the Tureta fort, harbor and sacral complex in the area of the church of Our Lady of Tarac on the island of Kornat). // Histria antiqua 22, 2013., str. 401–412 (Koautor: Fabijanić, Tomislav; Mendušić, Marko)

L'épave de Gnalic, miroir de l'Europe de la Renaissance. // Archéothéma; Revue d'histoire et d'archéologie 32 (Tematski broj: Fortunes de Mer, épaves modernes de la Renaissance; Rieth, Eric; L'Hour, Michel, ur.), 2014., str. 6–11. (Koautori: Bondioli, Mauro; Castro, Filipe; Nicolardi, Mariangela)

Pre-Roman sea-level changes on Pag Island (Adriatic Sea): dating Croatia's "enigmatic" coastal notch? //

Geomorphology 221, 2014., str. 83–94. (Koautori: Marriner, Nick; Morhange, Christophe, Faivre, Sanja; Flaux, Clément; Vacchi, Matteo; Miko, Slobodan; Dumas, Vincent; Boetto, Giulia)

Au large de la Dalmatie. Nouvelles recherches d'archéologie navale. // Dossiers d'Archéologie 364, 2014, 52–55. (Koautorica: Boetto, Giulia)

RADOŠ, DENIS

Geološke i fizičko-geografske značajke područja Šujice. // Župa Šuica – 150. obljetnica (1864.-2014.) / ur. Logara, Mate. Šuica: Župni ured sv. Ante Padovanskog, 2014., str. 198–213.

Klimatske značajke šireg područja Velog Rata na Dugom otoku. // Veli Rat / ur. Uglešić, Ante; Faričić, Josip. Zadar: Sveučilište u Zadru, 2013., str. 45–68. (Koautori: Lozić, Sanja; Šiljeg, Ante)

Geomorfometrijske značajke šireg područja Velog Rata i njihov utjecaj na tradicionalni kulturni krajobraz suhozida. // Veli Rat / ur. Uglešić, Ante; Faričić, Josip. Zadar: Sveučilište u Zadru, 2013., str. 19–43. (Koautori: Lozić, Sanja; Šiljeg, Ante; Krklec, Kristina)

Grabovica Trail - Rediscovering the Natural Heritage at the Border of Duwanjsko Polje. // Dinaric Karst Poljes – Floods for Life / ur. Sackl, Peter; Durst, Romy; Kotrošan, Dražen; Stumberger, Borut. Radolfzell: EURONATUR, Naše ptice, Naša baština, 2014., str. 121–125. (Koautori: Šarac, Mirko; Perić, Maja)

RAJKO, MLADEN

The Role of the Public-Private Partnership Models in Sustainable Tourism Development. // Sustainable Tourism: An Interdisciplinary Approach / Krbec, Denisa (ur.). Pula: Juraj Dobrila University

of Pula, Department of Economics and Tourism, 2013., str. 233–250. (Koautorica: Krajnović, Aleksandra)

Institucionalni model razvoja u funkciji razvoja ruralnog turizma u Središnjoj Istri. // *Oeconomica Jadertina* 3, 2 (2013.), str. 50–62.

ROGIĆ, ANA MARIJA

High school students' and teachers' computer training: awareness, participation and motives. // *DisCo 2014: Media literacy education from pupils to lifelong learning. 9th conference DisCo reader* / ur. J. Beseda i Z. Machát. Prag: Center for Higher Education Studies, 2014., str. 163–183.

Information and communication technology as a link between informal and formal learning – examples from Croatia. // *EDULEARN14 Proceedings. 6th International Conference on Education and New Learning Technologies* / ur. L. Gómez Chova, A. López Martínez i I. Candel Torres. Barcelona: IATED Academy, 2014., str. 5387–5396.

RUKAVINA, MAJA

Djeca i mladi s poremećajima u ponašanju u tretmanu odgojne mjere pojačane brige i nadzora. // *Zrno* 109–110, (2014.), str. 12–13.

Pregled stanja i pretpostavke za građanski odgoj i obrazovanje u Republici Hrvatskoj. // 5. Međunarodni naučno-stručni skup Kulturni identitet u digitalnom dobu / ur. Muhamed, A. Zenica: Filozofski fakultet Univerziteta u Zenici, str. 959–967.

SINDIČIĆ SABLJO, MIRNA

The Reception of Samuel Beckett in Croatia during the 1950s. // *Scando-Slavica* 59, 2 (2013.), str. 207–218.

Dvojništvo u Sosijama Jeana de Rotroua i Molièreovu Amfitrionu. // *Fluminensia* 26, 1 (2014.), str. 103–116.

Sustavno o klasicizmu (C. Pavlović, Uvod u klasicizam, Leykam international, Zagreb, 2012.). // *Zadarska smotra* LXIII, 1–2 (2014.), str. 271–273.

Uvod, a i više od toga, u suvremene pristupe proučavanju kazališne umjetnosti (B. Senker, Uvod u teatrologiju, Leykam international, Zagreb, 2013.). // *Zadarska smotra* LXIII, 3 (2014.), str. 269–271.

SKITARELIĆ, NEVEN

*Hypersensitivity to pollen of *Olea europaea* in patients with pollenosis in the area of Zadar.* // 3th Croatian Rhinologic Congress. / ur. Baudoin T. Zagreb 2014. Proceedings, str. 61.

Diagnostic test in children with positive prick test on home dust. // *Torax.* Zagreb 2014. (Koautori: Čulina, Ž.; Skitarelić, Na.; Bačić, I.; Čulina, M.)

Anterior recurrent epistaxis from Kiesselbach's area. // *AIIC Proceedings* pp. 180, Azores 2014. (Koautori: Čulina, Ž.; Bačić I.; Skitarelić, Na.)

Nasal septal deformities in chronic rhinosinusitis patients: clinical and radiological aspects. // *Acta Otorhinolaryngol Ital* 34, 2014., str. 117–122. (Koautori: Poje, G.; Zinreich, J. S.; Đurić Vuković, K.; Passali G. C.; Passali, D.; Mladina, R.)

SLIŠKOVIĆ, ANA

Doprinos stavova prema radu i radnih vrijednosti pojašnjenju odgovornog organizacijskog ponašanja. // *Psihologijske teme* 22, 3 (2013.), str. 457–480. (Koautori: Penezić, Zvezdan; Rak, Ivana)

Utjecaj smjenskog rada na društveni i obiteljski život radnika. // Medica Jadertina 44, 1–2 (2014.), str. 13–25. (Koautorice: Dujić, Ivana; Gregov, Ljiljana)

Spectorova skala radnog lokusa kontrole. // Zbirka psihologijskih skala i upitnika sv. 7. / ur. V. Čubela Adorić et al. Zadar: Sveučilište u Zadru, 2014., str. 57–63. (Koautorice: Gregov, Ljiljana; Tokić, Andrea)

STIJEPOVIĆ, STIJEPO

Hrestomatija iberoromanskog književnog srednjovjekovlja. Zadar: Sveučilište u Zadru, 2014.

"Španjolci" i "Katalonci" u srednjovjekovnom Rabu ili o fluidnosti predmoderne identifikacije. // Ricerche slavistiche 57, (2013.), str. 39–80.

Identitet kasnosrednjovjekovnog Raba u svjetlu hagionima. // Europa orientalis, 32 (2013.), str. 145–167.

Jungova analitička psihologija i arhetipovi kolektivno nesvjesnog u romanu Sto godina samoće. // Lingua montenegrina 12, (2013.), str. 193–208.

Romanstvo i slavenstvo srednjovjekovnih rapskih obitelji. // Lingua montenegrina 13, (2014.), str. 49–89.

STOJANOVSKI, JADRANKA

Visokoškolske i znanstvene knjižnice: zašto ih trebamo više nego ikada? // Kemija u industriji: časopis kemičara i tehnologa Hrvatske 62, (2013.), 11–12; 452–455.

Implementing the additional knowledge in the Croatian Scientific Bibliography. // MIPRO 2014 37th International Convention Proceedings / ur. Biljanović, Petar. Rijeka: Croatian Society for

Information and Communication Technology, Electronics and Microelectronics – MIPRO, 2014., str. 1632–1635. (Koautori: Jaguš, Tomislav; Baranović, Mirta)

Multiple bibliometric indicators approach to Croatian open access (OA) journals. // Libraries in the Digital Age (LIDA) Proceedings / ur. Faletar Tanacković, Sanjica; Bosančić, Boris. Zadar: Sveučilište u Zadru, Sveučilište u Osijeku, 2014. (Koautor: Pehar, Franjo)

STRIČEVIĆ, IVANKA

Quality School Library – how do we find out? // LIDA: Libraries in the Digital Age. Zadar: University of Zadar, 16–20 June, 2014. URL: <http://ozk.unizd.hr/proceedings/index.php/lida/article/view/112/137> (Koautorica: Vilar, Polona)

Academic Strategic Documents as a Framework for Good Information Literacy Programs: Case Study of Law Faculties in the Republic of Croatia. // Worldwide Commonalities and Challenges in Information Literacy Research and Practice: European Conference on Information Literacy, ECIL 2013 Istanbul, Turkey, October 22–25, 2013, Revised Selected Papers / Kurbanoglu, Serap; Grassian, Esther; Mizrachi, Diane; Catts, Ralph; Špiranec, Sonja (ur.). Cham, Heidelberg, New York, Dordrecht, London: Springer International Publishing, 2013., str. 415–421. (Koautorice: Golenko, Dejana; Vilar, Polona)

Information Literacy Course – The Perception of Students and Professors: University of Zadar Case. // Worldwide Commonalities and Challenges in Information Literacy Research and Practice: European Conference on Information Literacy, ECIL 2013 Istanbul,

Turkey, October 22-25, 2013, Revised Selected Papers / Kurbanoglu, Serap; Grassian, Esther; Mizrachi, Diane; Catts, Ralph; Špiranec, Sonja (ur.). Cham, Heidelberg, New York, Dordrecht, London: Springer International Publishing, 2013., str. 528–534. (Koautori: Rubinić, Dora; Juric, Mate)

SURIĆ, MAŠA

Tectonic constraints on the late Pleistocene- Holocene relative sea-level change along the north-eastern Adriatic coast (Croatia). // *Geomorphology* 220, (2014.), str. 93–103. (Koautori: Korbar, Tvrtko; Juračić, Mladen)

ŠARIĆ, TOMISLAV

Prirast i indeks kondicije - dva važna čimbenika u uzgoju dagnji. // *Meso: prvi hrvatski časopis o mesu* (1332–0025), 3 (2014.), str. 255–258. (Koautor: Župan, Ivan)

Prebačaj kunjke Arca Noae Linnaeus, 1758 iz prirodnih uvjeta u različite uvjete eksperimentalnog uzgoja. // *Ribarstvo: znanstveno-stručni časopis za ribarstvo* (1330–061X) 71 (2013.), 4; str. 187–191. (Koautori: Rogošić, Jozo; Župan, Ivan; Kanski, Danijel)

Uloga i značenje sekundarnih biljnih metabolita u ishrani biljojeda (Role and importance of plant secondary metabolites in herbivores nutrition). // *Stočarstvo: časopis za unapređenje stočarstva* (0351–0832) 67 (2013.), 2, 51–68. (Koautori: Rogošić, Jozo; Župan, Ivan; Šikić, Zoran)

Pokazatelji klaoničke vrijednosti i kvalitete trupa janjadi dalmatinske pramenke (Indicators of slaughter value and carcass quality of Dalmatian Pramenka lambs). // *Meso: prvi hrvatski časopis o mesu* (1332–0025) XV (2013.), 6, str. 455–463. (Koautori: Krvavica,

Marina; Rogošić, Jozo; Župan, Ivan; Ganić, Amir; Madir, Ante)

Mediterranean shrub diversity and its effect on food intake in goats. // *Italian journal of animal science* (1828-051X), 13 (2014); 583-587. (Koautori: Župan, Ivan; Rogošić, Jozo; Provenza, Fred; Tkalčić, Suzana; Franin, Kristijan; Šikić, Zoran; Ivanković, Stanko; Herceg, Nevenko)

ŠIKIĆ, ZORAN

Influence of water levels of Vrana Lake and the Adriatic Sea to the water chemistry of Vrana lake. // *Acta Adriatica.* 54, 2 (2013.), str. 199–212. (Koautori: Pernar, Nikola; Yerkovich, Božidar Bruce; Rogošić, Jozo; Širac, Siniša)

The Role of Geospatial Data in Management of National Parks in Croatia. // *Geonauka* 3, 1 (2013.), str. 26–32. (Koautor: Bačić, Željko)

ŠILJEG, ANTE

Geomorfometrijske značajke šireg područja Velog Rata i njihov utjecaj na tradicionalni kulturni krajobraz suhozida. // *Veli Rat* / ur. J. Faričić i A. Uglešić. Zadar: Sveučilište u Zadru, 2013., str. 19–43. (Koautori: Lozić, Sanja; Radoš, Denis; Krklec, Kristina)

Klimatske značajke šireg područja Velog Rata, Dugi otok. // *Veli Rat* / ur. J. Faričić i A. Uglešić. Zadar: Sveučilište u Zadru, 2013., str. 45–68. (Koautori: Lozić, Sanja; Radoš, Denis)

Strukturne značajke suhozidne mreže kao pokazatelji antropogenog utjecaja na krajobraz – primjer južnog dijela otoka Visa, Hrvatska. // *Annales – Series Historia et Sociologica*, 23 (2), (2013.), str. 412–518. (Koautorice: Lozić, Sanja; Krklec, Kristina)

Morfometrijske značajke otoka Visa. // Naše more: znanstveni časopis za more i pomorstvo, 60 (5–6), (2013.), str. 110–117. (Koautorice: Lozić, Sanja; Krklec, Kristina)

Some Basic Indices of Horizontal Landscape Structure of the Southern Part of Vis Island, Croatia. // Geodetski list: glasilo Hrvatskog geodetskog društva (90) (2), 67 (2013.), str. 67–92. (Koautori: Lozić, Sanja; Krklec, Kristina; Jurišić, Mladen; Šiljeg, Silvija)

ŠILJEG, SILVIJA

Some Basic Indices of Horizontal Landscape Structure of the Southern Part of Vis Island, Croatia. // Geodetski list: glasilo Hrvatskog geodetskog društva (90) (2), 67 (2013.), str. 67–92. (Koautori: Lozić, Sanja; Šiljeg, Ante; Krklec, Kristina; Jurišić, Mladen)

ŠIMIĆ ŠAŠIĆ, SLAVICA

Socijalizacijski utjecaji roditelja i vršnjaka u djetinjstvu. // Psihološki aspekti suvremene obitelji, braka i partnerstva. / A. Brajša-Žganec, J. Lopižić i Z. Penezić (ur.) Hrvatsko psihološko društvo i Naklada Slap, 2014. (Koautori: Klarin, M.; Penezić, Z.)

Motivacija za učiteljski poziv, zadovoljstvo studijem i zadovoljstvo izborom zanimanja. // Magistra Iadertina 8, 1 (2013.), str. 7–27. (Koautori: Klarin, M.; Grbin, K.)

ŠIMIČIĆ, LUCIJA

Problemi prevodenja u terminografiji iz antropološke perspektive. // Antropološko nazivlje. / ur. Sujoldžić, A. Zagreb: Hrvatsko antropološko društvo & Znanstveno vijeće za antropološka istraživanja HAZU, 2013, str. 17–31. (Koautorica: Orlić, Olga)

ŠIMUNIĆ, ANA

The Role of Intergenerational Transmission of Parenting in Close Relationships of Male and Female Adolescents. // Mediterranean Journal of Social Sciences 5, 20 (2014.), str. 1821–1832. (Koautorice: Klarin, Mira; Proroković, Ana)

Stav o bračnim ulogama i percepcija obiteljskih odnosa kod zaposlenih supružnika. // Revija za socijalnu politiku 21, 1 (2014.), str. 1–17. (Koautorice: Kokorić, Maja; Gregov, Ljiljana)

Skala konflikta radne i obiteljske uloge. // VII. Zbirka psihologijskih skala i upitnika / ur. V. Čubela Adorić, Z. Penezić, A. Proroković i I. Tucak Junaković. Zadar: Sveučilište u Zadru, 2014., str. 15–20. (Koautorice: Proroković, Ana; Ivanov, Lozena)

ŠIMURINA, TATJANA

Transient paraplegia after esophagectomy in a patient with thoracic epidural analgesia. // Period biol 115 (2), 2013., 289–291. (Koautori: Sulen, N.; Petani, B.; Bačić, I.)

ŠINKO-DEPIERRIS, ĐURĐA

Création d'atelier: l'éditeur et la fabrique de l'oeuvre à la Renaissance. Pariz: Classiques Garnier, 2014. (Koautori: Réach-Ngô, Anne et al.)

La hiérarchie ficinienne des sens et des amours dans le Commentaire sur Le Banquet de Platon. // Francontraste: L'affectivité et la subjectivité dans le langage / ur. B. Pavelin Lešić. Mons: CIPA, 2013., str. 433–440.

Dalmacija u Sredozemlju i sredozemnom svijetu u doba Filipa II. Fernanda Braudela. // Dalmacija u prostoru i vremenu – što Dalmacija jest, a što nije? / ur. L. Mirošević i V. Graovac Matassi.

Zadar: Sveučilište u Zadru, 2014., str. 229–236.

ŠKEVIN, IVANA

Su alcuni processi di denominazione: tra l'innovazione e la specializzazione semantica (terminologia peschereccia di Betina). // Književnost, umjetnost, kultura između dviju obala Jadrana: zbornik radova s međunarodnog znanstvenog skupa / Letteratura, arte, cultura tra le due sponde dell'Adriatico: atti del convegno internazionale / ur. N. Balić-Nižić, L. Borsetto i A. Jusup Magazin. Zadar: Sveučilište u Zadru, 2013., str. 291–308.

Romanski utjecaji u poljodjelstvu: primjer govora Betine. // Adriatico/Jadran, Rivista di cultura tra le due sponde, 1–2 (2011.), str. 38–50.

ŠPRLJAN, NATAŠA

Semantičko-motivacijska klasifikacija kornatskih toponima. // Toponimija kornatskog otočja / ur. V. Skračić. Zadar: Sveučilište u Zadru, 2013., str. 549–571.

TOKIĆ, ANDREA

Specterova skala radnog lokusa kontrole (SSRLK). // Zbirka psihologijskih skala i upitnika, svezak 7 / ur. V. Čubela Adorić, Z. Penezić, A. Proroković i I. Tucak Junaković. Zadar: Sveučilište u Zadru, 2014., str. 57–63. (Koautorice: Slišković, Ana; Gregov, Ljiljana)

Dugoročni efekti smjenskoga rada na dinamiku srčane aktivnosti. Zagreb: Odsjek za psihologiju Filozofskog fakulteta u Zagrebu. [doktorski rad]

TOMAS, VALTER

Primjeri funkcioniranja romanizama na stilskoj razini u zbirci Jesenjin po brāšku i po brōšku. Čakavski prijevodi Z. Jakšića i Đ. Žuljevića. // Letteratura, arte, cultura tra le due sponde dell'Adriatico.

Književnost, umjetnost, kultura između dviju obala Jadrana/ ur. Nedjeljka Balić Nižić, Luciana Borsetto, Andrijana Jusup Magazin, Sveučilište u Zadru, 2013., str. 309–350.

Znanstvene 'svaštice' akademika Tomasovića (Mirko Tomasović, *Miscellanea*). // Zadarska smotra LXII, 4 (2013.), str. 303–308.

TOMAŠEVIĆ, NIVES

Književna kritika, nakladničke i knjižničarske anotacije u modernim i tradicionalnim medijima. // Seminar Arhivi, knjižnice, muzeji: mogućnosti suradnje u okruženju globalne informacijske infrastrukture 17 (2014.), str. 72–93. (Koautorice: Horvat, Jasna; Ljevak, Petra; Gavranović, Drahomira)

Economic expedience of glagolitic script in publishing sector of creative industry. // 3rd International Scientific Symposium "Economy of eastern Croatia – vision and growth" / Anka Mašek (ur.). Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Ekonomski fakultet u Osijeku, 2014., str. 321–334. (Koautorice: Horvat, Jasna; Mijoč, Josipa; Ljevak, Petra)

Europske metropole: postmaterijalizam i kulturna kreativnost. // Imaginacije prostora: centri i periferije – metropole i provincije u književnostima i kulturama Srednje Europe: zbornik / Oraić Tolić, Dubravka; Kulcsár Szabó, Ernő (ur.). Zagreb: Disput, 2013., str. 21–35. (Koautori: Horvat, Jasna; Lendić, Slaven)

Virtualni marketing nakladničkih materijalnih dobara. // 16. seminar Arhivi, knjižnice, muzeji: mogućnosti suradnje u okruženju globalne informacijske infrastrukture: zbornik radova / Tomašević, Nives; Despot, Ivona (ur.). Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2013., str. 202–223. (Koautori: Horvat, Jasna; Gavranović, Drahomira)

The nomenclature of publishing activities within the framework of creative and cultural industry. // *Libellarium* 6, 1–2 (2013.), str. 65–80.

TOMIĆ, MARIJANA

Hrvatskoglagoljski brevijari na razmeđu rukopisne i tiskane tradicije. Zagreb: Naklada Ljevak, 2014.

TOMLJENović, BRACO

The interaction between the morphological characteristics and motor skills of boys and girls aged 7 to 11 // 7th International scientific conference on kinesiology / ur. Dragan Milanović i Goran Sporiš. Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Kineziološki fakultet, 2014., str. 278–281. (Koautori: Malacko, Julijan; Pejić, Aleksandra)

TONKOVIĆ, ŽELJKA

Zadarska riva kao prostor urbanosti. Zadar: Sveučilište u Zadru, 2014. (Koautorice: Tomić-Koludrović, Inga; Zdravković, Željka)

Sustainable development in island communities. // *European Countryside* 6, (2014.), str. 254–269. (Koautorica: Zlatar, Jelena)

TUCAK JUNAKOVIĆ, IVANA

Usamljenost i preferirana samoća kao prediktori samoprocjene zdravlja odraslih. // *Medica Jadertina* 43, 1–2 (2013.), str. 11–21. (Koautorice: Nekić, Marina; Burić, Irena)

UGLEŠIĆ, ANTE

Rezultati dosadašnjih arheoloških istraživanja Crkvine u Pakoštanima. // Glagoljica i glagoljaštvo u biogradskom kraju, Zbornik radova sa znanstvenog skupa *Glagoljica na biogradskom području* održanog 17. studenoga 2012. u Biogradu.

Biograd – Zadar, Hrvatska, 2014., str. 221–234. (Koautorica: Gusar, Karla)

Podvršje – Glavčine, un novo caso di chiese doppie in Dalmatia. // *Acta XV Congressus internationalis archaeologiae christianae*, Toleti, 8. – 12. rujna 2008., Episcopus, civitas, territorium, II. Città del Vaticano, str. 1207–1215. (Koautorica: Baraka, Josipa)

VALERJEV, PAVLE

The effect of consensuality on metacognitive judgments in syllogistic reasoning. // *Proceedings of The Trieste Symposium on Perception and Cognition* (2014.), in press. (Koautori: Bajšanski, Igor; Močibob, Maja)

Metacognitive judgements and syllogistic reasoning. // *Psychological Topics* 23, 1 (2014.), str. 143–165. (Koautori: Bajšanski, Igor; Močibob, Maja)

Fokus kvantifikatora u hrvatskom jeziku na zadatku nadopunjavanja rečenica. // *Psihologijske teme* 23, 2 (2014.), str. 289–303. (Koautor: Bajšanski, Igor)

Focus and the interpretation of quantifiers in face-threatening contexts. // *Review of psychology* 21, 1 (2014.), str. 23–29. (Koautori: Gulan, Tanja; Bajšanski, Igor)

Directionality of conditionals in the context of visual priming. // *Review of psychology* 20, 1 (2013.), str. 61–68. (Koautori: Bajšanski, Igor; Gulan, Tanja)

Usmjerenost kondicionala i uspješnost zaključivanja. // *Suvremena psihologija* 16, 1 (2013.), str. 49–62. (Koautori: Bajšanski, Igor; Gulan, Tanja)

The role of context in Müller-Lyer illusion: The case of negative Müller-Lyer illusion. // *Review of psychology* 20, 1 (2013.), str. 29–36. (Koautorica: Gulan, Tanja)

VALJAN VUKIĆ, VIOLETA

The benefits of student participation in extracurricular activities. // Modern Approaches to Teaching Coming Generation / ur. Orel, M. Polhov Gradec: Eduvision, 2013., str. 318–329. (Koautor: Zrilić, Smiljana)

Motiviranje učenika na sudjelovanje u izvannastavnim aktivnostima u školi. // MOTIVATION – ATTENTION – DISCIPLINE / ur. Czékus, G. Subotica: University of Novi sad, Hungarian Language Teacher Training Faculty, 2013., str. 518–530.

Estetski odgoj u waldorfskoj pedagogiji. // Dijete i estetski izričaji. / ur. Bacalja, R. i Ivon, K. Zadar: Sveučilište u Zadru, Odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja, 2014., str. 37–48. (Koautorica: Miočić, Magdalena)

Slobodno vrijeme kao "prostor" razvijanja vrijednosti u učenika. // Magistra Iadertina 8, 1 (2013.), str. 59–73.

Preventivno djelovanje nekih činitelja iz okruženja na pojavu poremećaja u ponašanju. // Zrno XXV, 109–110 (2014.), str. 8–10.

VICAN, DIJANA

Inkluzivno obrazovanje i nastava njemačkog jezika. // Zbornik radova XII. Internationale Tagung des kroatischen Deutschlehrerverbandes Einzel - und Gruppenförderung im DaF-Unterricht – Möglichkeiten und herausforderungen für Lehrende – Bedürfnisse und Potenziale der Lernenden, Zadar, 11. – 13. listopada 2013., str. 20–28.

Pristupi i modeli vanjskog vrednovanja kvalitete formalnog obrazovanja. // Zbornik radova 2. međunarodne znanstvene konferencije *Pedagogija,*

obrazovanje i nastava, Mostar, 21. – 23. ožujka 2013., str. 12–23.

Program za stjecanje nastavničkih kompetencija na Sveučilištu u Zadru, akad. god. 2013./2014.

Program stručnog usavršavanja visokoškolskih nastavnika Sveučilišta u Zadru, akad. god. 2013./2014.

Program stručnog osposobljavanja djelatnika Zrakoplovne luke Zadar, akad. god. 2013./2014.

VIDIĆ, ADRIJANA

Ekaterina Velika, Ekaterina Mala: proturječja autobiografskog jastva 18. stoljeća. // Fluminensia 26, 1 (2014.), str. 73–85.

VIDOVIĆ, PERO

Isusovi Ja jesam u Novome zavjetu: Status quaestionis i nešto malo više. // Da istina evanđelja ostane kod vas (Gal 2, 5) / ur. M. Cifrak i D. Tokić. Zagreb: Kršćanska sadašnjost, 2014., str. 169–211. (Koautorica: Lamešić, Kata)

Knjiga znakova: Isus se objavljuje svijetu. // Biblija danas 18, 11 (2013.), str. 6–12.

Egzilski oblik Božje samoobjave u trima hrvatskim Biblijama. // Bogoslovska smotra 84, 1 (2014), str. 15–39.

VIGATO, TEODORA

Alegorija vrlina u Muci Isukrsta našega iz Tkonskog zbornika. // Zbornik radova XI. Međunarodnog kroatističkog znanstvenog skupa / ur. Stjepan Blažetin. Pečuh, Mađarska, 2013., str. 235–249. (Koautorica: Petrovski, Sanja)

Lutkarski izraz je samo izraz. // Književna revija 53, 3 (2013.), str. 13–17.

"Moj sistem". // Književna revija 53, 3 (2013.), str. 89–91.

Poljski autori na hrvatskoj lutkarskoj sceni. // Spotkania międzykulturowe, Literaturoznawstwo kultura / ur. Krystyny Jarzabek, Anny Rutter, Sylwii Sojdy, Wydawnictwo Uniwersytetu Śląskiego, Katowice, 2013., str. 190–197.

Grigor Vitez na LidraNu. // Veliki Vidar – stoljeće Grigora Viteza / ur. Marina Protrka Štimec, Diana Zalar, Dubravka Zima, Učiteljski fakultet Sveučilište u Zagrebu, 2013., str. 289–300.

Teme i likovi nekih lidranoskvih predstava. // Dijete i estetski izričaji / ur. Robert Bacalja. Zadar: Sveučilište u Zadru, Odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja, 2014., str. 185–198. (Koautorica: Bušljeta, Josipa)

Kriteriji prosudbe pojedinačnih i skupnih dramskih nastupa na susretima LiDraNo. // Dijete i estetski izričaji / ur. Robert Bacalja. Zadar: Sveučilište u Zadru, Odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja, 2014., str. 199–212. (Koautorica: Marinović, Maja)

VODANOVIĆ, BARBARA

La recherche des équivalents des collocations. Une tentative du glossaire bilingue franco-croate. // Weiland Wörter-Weltwn – Akten der 6. Internationalen Konferenz zur Historischen Lexicographie und Lexicologie / Bock, Bettina; Kozianka, Maria (ur.). Hamburg: Verlag Dr. Kovač, 2014., str. 165–184. (Koautorica: Grčić-Simeunović, Larisa)

Denominacija identiteta (na primjeru francuskoga antroponimijskog sustava). // Fluminensia: časopis za filološka istraživanja 26, 1 (2014.), str. 133–145.

VRCIĆ-MATAIJA, SANJA

Identitet dječjeg lika. // Bosanskohercegovački slavistički kongres I. Književnost, Knjiga 2/ ur. S. Halilović

i S. Kodrić. Sarajevo: Slavistički komitet, 2012., str. 463–471.

Dječji lik i estetski izričaj. // Dijete i estetski izričaji / ur. R. Bacalja i K. Ivon. Zadar: Sveučilište u Zadru, Odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja, 2014., str. 147–160.

Antroponimija Velikog Žitnika u drugoj polovici 19. st. // Šime Starčević i hrvatska kultura u 19. stoljeću/ ur. S. Vrcić-Mataija i V. Grahovac-Pražić. Zadar-Gospić: Sveučilište u Zadru, Odjel za nastavničke studije u Gospiću, 2014., str. 183–196. (Koautor: Mataija, Ivica)

VRKIĆ DIMIĆ, JASMINA

High school students' and teachers' computer training: awareness, participation and motives. // DisCo 2014: Media literacy education from pupils to lifelong learning / ur. J. Beseda i Z. Machát. Prague, Czech Republic: Center for Higher Education Studies, 2014., str. 163–183. (Koautorica: Rogić, Ana Marija)

Information and communication technology as a link between informal and formal learning – examples from Croatia. // Edulearn 14 Proceedings: 6th international conference on education and new learning technologies / ur. L. Gómez Chova, A. López Martínez i I. Candel Torres. Barcelona, Spain: IATED Academy, 2014., str. 5387–5396. (Koautorica: Rogić, Ana Marija)

Suvremeni oblici pismenosti. // Školski vjesnik 63, 3 (2014.), str. 117–130.

VRŠALJKO, SLAVICA

Narušavanje pravopisne norme u ranojezičnoj neformalnoj komunikaciji (na primjeru sms poruka internetske društvene mreže Facebook). // Magistra Iadertina 8, 1 (2013.), str. 155–163.

VUKOSAV, BRANIMIR

Sustainable Water Policies in Tourist Areas: the case of Villasimius; Environmental Conflicts and Sustainable Water Policies in the Mediterranean Region. // Water Policies And Issues, An International Approach – Proceedings of the XIV European Seminar on Geography of Water "Environmental Conflicts and Sustainable Water Policies in the Mediterranean Region" / ur. A. Corsale, M. Iorio, G. Sistu. Cagliari: University Press, 2013., str. 48–55. (Koautori: Blaće, Ante; Lončarić, Robert)

VULETIĆ, NIKOLA

Mare Loquens. Études d'étymologie et de géolinguistique romanes à la mémoire de Vojmir Vinja (1921-2007). / ur. Vuletić, Nikola i Gargallo Gil, José Enrique. Zadar: Sveučilište u Zadru, 2013.

Les mones de Pasqua de l'Adriatic croat: un recorregut geolingüístic i etimològic. // Mare Loquens. Études d'étymologie et de géolinguistique romanes à la mémoire de Vojmir Vinja (1921-2007) / ur. J. E. Gargallo Gil i N. Vuletić. Zadar: Sveučilište u Zadru, 2013., str. 299–316.

Talasozonimija sjeverozapadnog dijela Dugog otoka. // Veli Rat / ur. A. Uglešić i J. Faričić. Zadar: Sveučilište u Zadru, 2013., str. 735–752.

Les minorités linguistiques invisibles et/ou cachées de la Croatie : les communautés arbënishtë, istro-roumaine et istriote. // Les minorités invisibles : diversité et complexité (ethno)sociolinguistiques / ur. Ksenija Djordjević Léonard. Paris: Michel Houdiard Éditeur, 2014., str. 182–192.

Le dalmate : panorama des idées sur un mythe de la linguistique romane. // Histoire Épistémologie Langage 35, 1 (2013.), str. 45–64.

WILLER, MIRNA

Prema zajedničkim pravilima za izbor i oblik pristupnica za imena u AKM zajednici. // 16. seminar Arhivi, knjižnice, muzeji: mogućnosti suradnje u okruženju globalne informacijske infrastrukture: zbornik radova / uredile Nives Tomašević i Ivona Despot. Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2013., str. 1–16. [prethodno priopćenje] (Koautorice: Barbarić, Ana; Katić, Tinka)

Kako do povezanih podataka iz UNIMARC zapisa? // 16. seminar Arhivi, knjižnice, muzeji: mogućnosti suradnje u okruženju globalne informacijske infrastrukture: zbornik radova / uredile Nives Tomašević i Ivona Despot. Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2013. str. 30–56. (Koautor: Jelenković, Leonardo)

ISBD, the UNIMARC Bibliographic Format, and RDA: Interoperability Issues in Namespaces and the Linked Data Environment, Cataloging & Classification Quarterly, 2014. DOI: 10.1080/01639374.2014.921260 (Koautor: Dunsire, Gordon)

ISBD Resource and Its Description in the Context of the Semantic Web, Cataloging & Classification Quarterly, 2014. DOI: 10.1080/01639374.2014.946167 (Koautor: Bianchini, Carlo)

ZANKI, JOSIP

De/constructing Balkan Masculinities: Local Tradition and Gender Representation in Video Installation Art in the Region. // Sexing the Border: Gender, Art and New Media in Central and Eastern Europe/ ur Katarzyna Kosmala, Newcastle upon Tyne: Cambridge Scholars Publishing, str. 55–89.

The Stone Flower in Pannonia: Collective Trauma, Memory, and War. // Art Inquiry, 15 (2013.), str. 107–123.

ZDRAVKOVIĆ, ŽELJKA

Zadarska riva kao prostor urbanosti.
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2014.
(Koautorice: Tomić-Koludrović, Inga;
Tonković, Željka)

ZELIĆ, TOMISLAV

Multiperspektivität in der modernen Erkenntnistheorie und Erzählkunst.
// Perspektivität - Perspektivierung.
Beziehung zwischen Sprache und Wirklichkeit in der deutschen Sprache, der deutschsprachigen Literatur, Kultur, Translatologie und DaF-Didaktik. / ur. Teuta Abrashi, Albulena Blakaj-Gashi, Blertë Ismajli. Philologische Fakultät der Universität Pristina, 2014., str. 189–203.

Walter Benjamin über objektive Ironie im epischem Theater. // Ironie in Philosophie, Literatur und Recht. / ur. Bärbel Frischmann. Würzburg: Königshausen & Neumann 2014., str. 113–134.

Intermediale Bruchstellen zwischen Text und Bild in Alexander Kluges Montageromanen. // "Die Sprache im Bild"; das Bild in der Sprache / ur. Brikena Kadzadej, Mario de Matteis. Oberhausen: Athena, 2013., str. 92–100.

Ironic Mythopoeitics of Absolute Sovereignty in Heinrich von Kleist's Hermannsschlacht. // *Germania Remembered 1500-2009: Commemorating and Inventing a Germanic Past* / ur. Christina Lee, Nicola McLelland. Tempe, AZ: Arizona Center for Medieval and Renaissance Studies, 2013., str. 193–209. (Series: Medieval and Renaissance Texts and Studies).

Bernardin Škunca. *Der fröhliche Gaukler Gottes.* / preveo: Tomislav Zelić. Vallendar: Patris, 2013.

ZJALIĆ, SLAVEN

Aflatoxins 50 years later: still unsolved challenge. // "Annual 2013 of the Croatian Academy of Engineering" / ur. Zlatko Kniewald. Zagreb: HATZ, 2014., str. 137–165.

ZOVKO, MAJA

Las representaciones de la Guerra Civil en la obra de Ana María Matute. // *Guerra, exilio, diáspora. Aproximaciones literarias e históricas* / ur. A. August-Zarebska i T. Marín Villora. Wrocław: Wydawnictwo Uniwersytetu Wrocławskiego, 2014.

ZRILIĆ, SMILJANA

Promjene u pristupima odgoju i obrazovanju učenika s teškoćama. // *Magistra Iadertina*, (2013.), str. 141–154. (Koautor: Brzoja, K.)

Glasbene aktivnosti v funkciji socialne integracije učencev s posebnimi potrebami na Hrvaškem. // *Glasba v šoli in vrtiču*, 16 (2013.). (Koautor: Košta, T.)

Bježanje srednjoškolaca s nastave. // *Zrno*, 109 (110), (2014.), str. 10–14.

The benefits of student participation in extracurricular activities. // "Modern Approaches to Teaching Coming Generation" / Orel, M. (ur.). Polhov Gradec: Eduvision, 2013., str. 318–329. (Koautor: Valjan Vukić, V.)

Mentalne mape u u funkciji motivacije i održavanja pozornosti učenika s teškoćama. // "Motivation – Attention – Discipline" / Czékus, G. (ur.). Subotica: University of Novi sad, Hungarian Language Teacher Training Faculty, 2013., str. 518–530. (Koautor: Bedeković, V.)

Dječje umjetničko (su)djelovanje u Agazzi vrtiču. // *Zbornik radova s Međunarodnog znanstvenog skupa Dijete i estetski izričaji*

/ ur. R. Bacalja i K. Ivon. Zadar: Sveučilište u Zadru, 2014., str. 19–26.

ŽGANEC, KREŠIMIR

Competitive pressure from conspecifics underlies the behavioural gradient and population dynamics along the expanding range of an invasive species. // Regional European crayfish meeting – CrayCro, ur. I. Maguire. Rovinj. Sveučilište u Zagrebu, Prirodoslovno-matematički fakultet, 2013., str. 15. (Koautori: Hudina, Sandra; Hock, Karlo; Lucić, Andreja)

Distribution and molecular diversity of Fontogammarus dalmatinus S. Karaman 1931 endemic to the Dinaric karst. // 15th International Colloquium on Amphipoda, ur. M. Grabowski, M. Rachelewski, A. Konopacka, Szczawnica, Poland, University of Lodz, 2013., str. 63. (Koautori: Mamos, Tomasz; Đurić, Petra; Grabowski, Michal)

Population and distribution changes of two coexisting river amphipods after the closure of a new large dam. // Limnologica 43, (2013.), str. 460–468. (Koautori: Đurić, Petra; Hudina, Sandra; Gottstein, Sanja)

The role of aggression in range expansion and biological invasions. // Current Zoology 60, 3, (2014.), str. 401–409. (Koautori: Hudina, Sandra; Hock, Karlo)

Recent invasion of the karst river systems in Croatia through illegal introductions – the case study of the signal crayfish in the Korana River. // Freshwater Crayfish 19, 1, 2013., str. 21–27. (Koautorice: Hudina, Sandra; Lucić, Andreja; Trgovčić, Krešimira; Maguire, Ivana)

ŽUPAN, IVAN

Prirast i indeks kondicije – dva važna čimbenika u uzgoju dagnji. //

Meso: prvi hrvatski časopis o mesu (1332–0025), 3 (2014.), str. 255–258. (Koautor: Šarić, Tomislav)

Prebačaj kunjke Arca Noae Linnaeus, 1758 iz prirodnih uvjeta u različite uvjete eksperimentalnog uzgoja. // Ribarstvo: znanstveno-stručni časopis za ribarstvo (1330–061X) 71, 4 (2013.), str. 187–191. (Koautori: Rogošić, Jozo; Šarić, Tomislav; Kanski, Danijel)

Uloga i značenje sekundarnih biljnih metabolita u ishrani biljojeda (Role and importance of plant secondary metabolites in herbivores nutrition). // Stočarstvo: časopis za unapređenje stočarstva (0351–0832) 67, 2 (2013.), str. 51–68. (Koautori: Rogošić, Jozo; Šarić, Tomislav; Šikić, Zoran)

Pokazatelji klaoničke vrijednosti i kvalitete trupa janjadi dalmatinske pramenke (Indicators of slaughter value and carcass quality of Dalmatian Pramenka lambs). // Meso: prvi hrvatski časopis o mesu (1332–0025) XV, 6 (2013.), str. 455–463. (Koautori: Krvavica, Marina; Rogošić, Jozo; Šarić, Tomislav; Ganić, Amir; Madir, Ante)

Mediterranean shrub diversity and its effect on food intake in goats. // Italian journal of animal science (1828–051X), 13 (2014.); 583–587. (Koautori: Šarić, Tomislav; Rogošić, Jozo; Provenza, Fred; Tkalčić, Suzana; Franin, Kristijan; Šikić, Zoran; Ivanković, Stanko; Herceg, Nevenko)

Aquaculture assessment of Noah's ark (Arca noae LINNAEUS, 1758) in the Central Adriatic Sea (Croatia). // Journal of shellfish research (0730–8000) 33, 2 (2014.), str. 433–441. (Koautori: Peharda, Melita; Dolenc, Tadej; Dolenc, Matej; Žvab Rožić, Petra; Lojen, Sonja; Ezgeta-Balić; Daria; Arapov, Jasna)

6.4. Znanstveni i stručni skupovi, ljetne škole, radionice, izložbe i poster, okrugli stolovi, projekti na kojima su sudjelovali nastavnici i suradnici

APARAC-JELUŠIĆ, TATJANA

Međunarodna konferencija *Proaktivne obrazovne institucije: mjesto cjeloživotnog učenja u digitalnom dobu*, Nacionalna i univerzitetska biblioteka Bosne i Hercegovine, Sarajevo, Bosna i Hercegovina, 18. listopada 2013. Podnesak: *Teorijska ishodišta za proučavanje međuodnosa baštinskih ustanova*. [pozvano izlaganje]

ASIS&T 2013 Annual Meeting *Beyond the Cloud: Rethinking Information Boundaries*, Montreal, Kanada, 4. studenog 2013. Podnesak: *Crossing the Boundaries in Information Science: Perspectives or Interdisciplinarity*. (Koautori: Fidelia Ibekwe-San Juan; Isto Huvila; Lai Mai; Virginia Ortiz-Repiso Jimenez i Julian Warner) [panel]

Međunarodna konferencija *LIDA 2014*, Sveučilište u Zadru, Zadar, Hrvatska, 20. lipnja 2014. Podnesak: *Round Table on the Information Science Education*. [panel]

Sa(n)jam knjige u Puli, Pula, Hrvatska, 4. prosinca 2014. Podnesak: *Suradnja nakladnika i knjižničara u digitalnom okruženju: mogući modeli dostave i skrbi za obvezni primjerak*. [okrugli stol]

1. okrugli stol o javnom zagovaranju: *Zagovaranje za knjižnice i knjižničarstvo*, Gradska knjižnica "Marko Marulić", Split, Hrvatska, 21. svibnja 2014. Podnesak: *Prema zagovaranju razvoja*

struke na usuglašenim stručnim osnovama.

Studentska konferencija *INFO DASKA*, Sveučilište u Zadru, Zadar, Hrvatska, 23. svibnja 2014. Podnesak: *Narodne knjižnice unutar strateških ciljeva hrvatskog knjižničarstva*.

Stručni kolokvij Društva knjižničara Zadar, Zadar, Hrvatska, 27. svibnja 2014. Podnesak: *Razvoj knjižničarstva na usuglašenim stručnim osnovama ili, kako se složiti oko temeljnih strateških ciljeva*.

BACALJA, ROBERT

2nd International Symposium of Turgut Reis and Turkish Maritime History, Turgutreis-Bodrum, Turska, 1. – 4. studenog 2013. Podnesak: *Croatian Literature in the 16th Century in the light of the Turkish Invasions on the Adriatic*.

Znanstveni skup o Antunu Barcu, Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, Zagreb-Crikvenica, Hrvatska, 24. – 26. travnja 2014. Podnesak: *Antun Barac: Vladimir Nazor i Fran Mažuranić*.

"*Vila Slovinka*" *Jurja Barakovića 400. obljetnica*, Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, Sveučilište u Zadru, Odsjek za kroatistiku Filozofskog fakulteta u Zagrebu, Odjel za kroatistiku i slavistiku Sveučilišta u Zadru, Gradska knjižnica "Jurja Šižgorića", Šibenik, Zadar-Šibenik, Hrvatska, 29. – 31. svibnja 2014. Podnesak: *Rasprave o hrvatstvu u Zoranića i Barakovića u zadarskoj periodici na prijelazu 19. u 20. stoljeće*.

Šesti hrvatski slavistički kongres, Hrvatsko filološko društvo, Filozofski fakultet u Zagrebu, Vukovar-Vinkovci, Hrvatska, 10. – 13. rujna 2014. Podnesak: *Fran Mažuranić u djelu Antuna Gustava Matoša*.

BALENOVIĆ, KATICA

International Teacher Education Conference, Dubai, UAE, 5. – 7. veljače 2014. Podnesak: *Acquisition of English Articles by Croatian Primary School Students in Early EFL*.

Kulturni identitet u digitalnom dobu, Filozofski fakultet Univerziteta u Zenici, Zenica, Bosna i Hercegovina, 3. – 4. travnja, 2014. Podnesak: *Usvajanje engleskih članova u govornika hrvatskog i sličnih slavenskih jezika*.

Višejezičnost kao predmet multidisciplinarnih istraživanja, Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Zagreb, Hrvatska, 25. – 27. travnja 2014. Podnesak: *Classroom interaction in early EFL learning: The analysis of the learner's interlanguage*.

BALIĆ-NIŽIĆ, NEDJELJKA

Letteratura, arte, cultura tra le due sponde dell'Adriatico, Dipartimento di Studi Linguistici e Letterari, Università di Padova, Padova, Italija, 25. listopada 2013. Podnesak: *Voci di donne nei periodici zaratini tra le due guerre*.

BARADA, VALERIJA

Organizing education: Sociological Approaches, Analyses and Findings, Sveučilište u Baselu, Basel, Švicarska, 13. – 14. lipnja 2014. Podnesak: *Reinforcing social (dis)advantage: The role of institutional habitus in a Croatian higher education setting*. (Koautorice: Doolan, Karin; Košutić, Iva)

Građanski odgoj i obrazovanje. 3. državni skup učitelja razredne nastave, Agencija za odgoj i obrazovanje, Mali Lošinj, Hrvatska, 16. – 18. lipnja 2014. Podnesak: *Rodna (ne)jednakost u obrazovanju u Hrvatskoj*.

Kompetencije nastavnika i kurikularni pristup, Stručno usavršavanje za nastavnike sociologije i politike i gospodarstva, Agencija za odgoj i obrazovanje, Zagreb, Hrvatska, 5. rujna 2014. Podnesak: *Žensko iskustvo rada kao indikator strukturnih promjena na tržištu rada*.

Festival ženske umjetnosti i aktivizma "Pitchwise", Sarajevo, Bosna i Hercegovina, 11. – 14. rujna 2014. Podnesak: *Konstrukcija ženske seksualnosti u zakonu i praksi – regulacija braka i seksualnog nasilja*. (Koautorica: Kučer, Mirjana)

BATINIĆ, MIA

1st EMSS Workshop, University College London (UCL), London, Velika Britanija, 8. – 11. rujna 2014. Podnesak: *Pilot Experiment Conducted in Zadar*. (Koautorica: Kresić, Marijana)

Zadarski lingvistički forum, Odjel za lingvistiku Sveučilišta u Zadru, Zadar, Hrvatska, 2. – 3. lipnja 2014. Podnesak: *Predstavljanje projekata Odjela za lingvistiku iz područja psiholingvistike i istraživanja višejezičnosti*. (Koautorica: Kresić, Marijana)

Dodirnojezikoslovni razgovori, Odjel za lingvistiku Sveučilišta u Zadru, Zadar, Hrvatska, 21. ožujka 2014. Podnesak: *O morfologiji imeničnih posuđenica u moliškohrvatskome*.

XXI. međunarodni skup Hrvatskog društva profesora njemačkog jezika (KDV), Sveučilište u Zadru, Zadar, Hrvatska, 11. – 13. listopada 2013. Podnesak: *Materialien zur gezielten Förderung des mündlichen Ausdrucksvermögens am Beispiel der Modalpartikeln und äquivalenten modalen Ausdrücke*. (Koautorica: Kresić, Marijana)

Dipartimento di lingue e letterature straniere, Università degli Studi di Udine, Udine, Italija, 29. rujna 2014. Podnesak za predavanje: *Modalne čestice u hrvatskome jeziku/Le particelle modali nella lingua croata*. Podnesak za radionicu: *Uporaba modalnih čestica u hrvatskome jeziku i njihov prijevod na talijanski/Le particelle modali in croato: uso e loro traduzione in italiano*.

BELAK, STIPE

3th International Conference *Economic System of European Union and Accession of the Bosnia & Herzegovina*, Vitez, Bosna i Hercegovina, 17. rujna 2014. Podnesak: *Data Protection, Privacy and Security of E-banking risks in EU*. (Koautori: Peša, Anita; Rajko, Mladen)

BIELIĆ, TONI

6th International Maritime Science Conference, Solin, Hrvatska, 28. – 29. travnja 2014. Predavanje: *Using Analogy to Explain Chemical Equilibrium to Participants of the Special Education Programme for Seafarers*. (Koautorice: Čulin, Jelena; Gundić, Ana)

BIRT KATIĆ, DANIJELA

Kula Stojana Jankovića – pokretač održivog razvoja Ravnih kotara/Jankovic Castle: historic site, generating sustainable development of the Ravni kotari region (znanstvena radionica *Tradicijska kultura Ravnih kotara*), Zadar, Islam Grčki, Islam Latinski, Obrovac, Benkovac, Hrvatska, 25. svibnja – 2. lipnja 2014. Podnesak: *Obitelj i migracije: primjeri obiteljskog života u drugoj polovini 20. stoljeća u Kruševu*.

7. InASEA konferencija *Cultures of Crisis: Experiencing and Coping With Upheavals and Disasters in Southeast Europe*, Kadir

Has University u Istanbulu, Turska, 18. – 20. rujna 2014. Podnesak: *Family structure in change. Examples from Usora and Brčko in Bosna i Hercegovina*.

BIRTIĆ VUČIĆ, MARIJANA

Udruga nastavnika jezika struke na visokoškolskim ustanovama – II. znanstveni skup, Zagreb, Hrvatska, 22. veljače 2014. Podnesak: *Jezik struke – teorijski i praktični aspekti*. (Koautorice: Štulina, Anamarija; Šimičević, Vesna)

BLAĆE, ANTE

Veli Rat, Sveučilište u Zadru, Zadar, Hrvatska, 6. – 7. prosinca 2013.

Podnesak: *Preobrazba Velog Rata pod utjecajem turizma*. (Koautorica: Pejdo, Ana)

BOLFЕК, BERISLAV

3. *Međunarodni znanstveni simpozij Gospodarstvo istočne Hrvatske – vizija i razvoj*, Osijek, Hrvatska, 22. – 24. svibnja 2014. Podnesak: *Tourist board networking in the region Slavonia as the condition for an efficient management of the Region*. (Koautorice: Lončarić, Biljana; Jakičić, Darija)

BORIĆ, LARIS

Problem spomenika: spomenik danas, Galerija Antuna Augustinčića, Klanjec, Hrvatska, 23. – 25. listopada 2013. Podnesak: *O nekim ikonografskim aspektima mletačkih javnih spomeničkih instalacija u Zadru*.

102nd Annual College Art Association Conference *Getty Travel Grant Recipients' Preconference on International Issues in Art History*, Chicago, SAD, 10. – 15. veljače 2014. Podnesak: *Political Power and Humanist Identities in Public Iconography of Zadar under Venetian Rule*.

Braća Vranjani i Vransko područje tijekom povijesti, Biograd – Vrana, Hrvatska, 25. 4. 2014. Podnesak: *O lombardskom i uopće kasnogotičkom sloju u opusu Francesca Laurane.*

BOŽIĆ, SAŠA

Divided Societies XVII: War and Peace in the 21st century, Inter-University Centre, Dubrovnik, Hrvatska, 22. – 29. travnja 2014. Podnesak: *Terrorism in the 21st Century: 'Pure Sociological' Perspective.*

1989-2014: Twenty five Years After. What has happened to the Societies in Central and Southeast Europe since the Fall of the Iron Curtain?, Institut für Soziologie, Universität Graz, Graz, Austrija, 19. rujna 2014. Podnesak: *New international borders – old social spaces: Transnational migrant networks beyond post-socialist Croatia.*

BRALA-MUDROVČIĆ, JASMINKA

Šesti hrvatski slavistički kongres, Vukovar i Vinkovci, Hrvatska, 10. – 13. rujna 2014. Podnesak: *Nastavni proces i zavičajni identitet: Gacka regija.*

Kulturni identitet u digitalnom dobu, Zenica, Bosna i Hercegovina, 3. – 4. travnja 2014. Podnesak: *Elektronička učionica – očekivanja i strahovi.* (Koautor: Ćirić, Josip)

BROZOVIĆ RONČEVIĆ, DUNJA

47th ALE (Atlas Linguarum Europae) Meeting, Marburg, Njemačka, 3. – 6. lipnja 2014. Podnesak: *215 tombeau, 216 cimetière.*

7. InASEA conference Cultures of Crisis: Experiencing and Coping With Upheavals and Disasters in Southeast Europe, Kadir Has University, Istanbul, Turska, 18. – 20. rujna 2014. Podnesak: *Changing names: a way to cope with identity issues in times of crisis.*

BUKVIĆ, ANA

American Association for Italian Studies, Sveučilište u Zürichu, Zürich, Švicarska, 23. – 25. svibnja 2014. Podnesak: *"La Madre Slava" di Luigi Fichert come intermediario letterario-culturale tra le due sponde dell'Adriatico.*

La lingua e la letteratura italiana in prospettiva sincronica e diacronica, Sveučilište u Craiovi, Craiova, Rumunjska, 19. – 20. rujna 2014. Podnesak: *Calderón di Pier Paolo Pasolini. Dal testo drammatico alla messinscena.*

ČUKA, ANICA

Ruralni razvoj Hrvatske – Perspektive integriranog i održivog razvoja ruralnih područja, Zagreb, Hrvatska, 18. listopada 2013. Podnesak: *Depopulacija i deagrarizacija – ključni čimbenici promjena otočnoga agrarnog krajolika.*

Veli Rat, Zadar, Hrvatska, 6. – 7. prosinca 2013. Podnesak: *Razvoj poljoprivrede i promjene krajolika SZ dijela Dugog otoka.*

Hrvatski iseljenički kongres, Zagreb, Hrvatska, 23. – 26. lipnja 2014. Podnesak: *Iseljavanje iz Dalmacije u SAD krajem 19. i početkom 20. stoljeća – porijeklo i struktura iseljenika.* (Koautorica: Graovac Matassi, Vera)

ČULIN, JELENA

6th International Maritime Science Conference, Solin, Hrvatska, 28. – 29. travnja 2014. Predavanje: *Using Analogy to Explain Chemical Equilibrium to Participants of the Special Education Programme for Seafarers.* (Koautori: Gundić, Ana; Bielić, Toni)

DUIĆ, MIRKO

17. Seminar *Arhivi, knjižnice, muzeji*, Poreč, Hrvatska, 17. – 29. studenog 2013. Podnesak: *Dostupnost, popularnost i kontekstualizacija nagrađenih animiranih filmova "Zagrebačke škole crtanog filma" u participativnom audiovizualnom web portalu YouTube.*

LIDA 2014, Zadar, Hrvatska, 16. do 20. lipnja 2014.

Radionica animiranog filma – crtanje na staklo pod vodstvom Michaela Müller, Zagreb, Hrvatska, 19. – 22. prosinca 2013.

Program za stjecanje nastavničkih kompetencija, Odjel za pedagogiju, Sveučilište u Zadru, Zadar, Hrvatska, predavanja održana potkraj 2013. godine i u ožujku i travnju 2014. godine.

DOOLAN, KARIN

Fringe Politics in Southeast Europe: Drivers of Change?, Ekonomski institut/ Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Zagreb, Hrvatska, 12. – 13. rujna 2014. Podnesak: *The legacy of protest participation.* (Koautori: Tomašević, Tomislav; Ćulum, Bojana)

Organizing education: Sociological Approaches, Analyses and Findings, Sveučilište u Baselu, Basel, Švicarska, 13. – 14. lipnja 2014. Podnesak: *Reinforcing social (dis)advantage: The role of institutional habitus in a Croatian higher education setting.* (Koautorice: Košutić, Iva; Barada, Valerija)

FABIJANIĆ, TOMISLAV

Život sa staklom od prapovijesti do srednjeg vijeka, Muzej antičkog stakla – Zadar, Međunarodni istraživački centar za arheologiju – Brijuni-Medulin, Pula-Zadar, Hrvatska, 20. – 23. studenog

2013. Podnesak: *Nastavak istraživanja uturde Turete, luke i sakralnog kompleksa na prostoru crkve Gospe od Tarca na otoku Kornatu tijekom 2013. godine.* (Koautori: Radić Rossi, Irena; Mendušić, Željko)

Život sa staklom od prapovijesti do srednjeg vijeka, Muzej antičkog stakla – Zadar, Međunarodni istraživački centar za arheologiju – Brijuni-Medulin, Pula-Zadar, Hrvatska, 20. – 23. studenog 2013. Podnesak: *Staklo u ranosrednjovjekovnim grobovima u Hrvatskoj povodom novog nalaza iz Vaćana kod Skradina.* (Koautor: Krnčević, Željko)

FARIČIĆ, JOSIP

9. savjetovanje Kartografija i geoinformacije, Hrvatsko kartografsko društvo, Odjel za geografiju Sveučilišta u Zadru i Hrvatsko geografsko društvo, Zadar, Hrvatska, 20. – 22. studenoga 2013. Podnesak: *Problemi kartografskih prikaza prostornoga rasporeda religija.*

Veli Rat, Sveučilište u Zadru, Zadar, Hrvatska, 6. i 7. prosinca 2013. Podnesak: *Stari kartografski izvori prostornih podataka o Velom Ratu.*

Zemunik u prostoru i vremenu, Sveučilište u Zadru, Zavod za povijesne znanosti HAZU u Zadru, Župa Kraljice mira – Kraljice Hrvata u Zemunik Donjem, Zemunik, Hrvatska, 25. kolovoza 2014. Podnesak: *Zemunik na starim kartama.*

Contemporary Development of European Rural Areas, Department of Geography, University of Zadar, Croatia / Department of Geography, Faculty of Arts, University of Ljubljana, Slovenia / Department of Geography, Faculty of Science and Education, University of Mostar, Bosnia & Herzegovina, Zadar, 4th – 6th September 2014. Podnesak: *Mariculture – One of the Cores of the Socio-Economic*

Development of Zadar Islands. (Koautor: Čustić, Antea)

FRLETA, TOMISLAV

4th International Conference on Foreign Language Teaching and Applied Linguistics (FLTAL), International Burch University, Sarajevo, Bosna i Hercegovina, 9. – 11. svibnja 2014. Podnesak: *How to identify the indefinite?*

GRAOVAC MATASSI, VERA

Veli Rat, Sveučilište u Zadru, Zadar, Hrvatska, 6. – 7. prosinca 2013. Podnesak: *Stanovništvo Velog Rata poslije Drugoga svjetskog rata.* (Koautor: Barić, Dolores)

Hrvatski iseljenički kongres, Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, Hrvatska matica iseljenika, Hrvatska inozemna pastva, Zagreb, Hrvatska, 23. – 26. lipnja 2014. Podnesak: *Iseljavanje iz Dalmacije u SAD krajem 19. i početkom 20. st. – porijeklo i struktura iseljenika.* (Koautorica: Čuka, Anica)

Zemunik u prostoru i vremenu, Sveučilište u Zadru, Zavod za povijesne znanosti HAZU u Zadru, Župa Marije Kraljice Mira – Kraljice Hrvata u Zemuniku, Zemunik, Hrvatska, 25. kolovoza 2014. Podnesak: *Demografski razvoj Zemunika od početka 20. st. do danas.* (Koautorica: Šušić, Martina)

GRČIĆ-SIMEUNOVIĆ, LARISA

Strani jezik struke: prošlost, sadašnjost, budućnost. Fakultet organizacionih nauka, Beograd, Srbija, 26. – 27. rujna 2014. Podnesak: *Analyse phraseologique du discours touristique.* (Koautorica: Lukežić Štorga, Maja)

Terminologija i specijalizirano prevođenje u službi međukulturne strukovne komunikacije, Sveučilište u Zadru, Zadar, Hrvatska, 22. – 23. kolovoza 2014. Podnesak: *Comparable corpora analysis and bilingual terminology description.* (Koautorica: De Santiago, Paula)

GRŽAN, MARIJAN

5th International Maritime Science Conference, Solin, Croatia, 2013. Podnesak: *Geographical areas and measures of preventing pirate attacks during the period between 2008 and July 2012.* (Koautori: Kušter-Franić, K., Pezerović, I.)

GUNDIĆ, ANA

6th International Maritime Science Conference, Solin, Hrvatska, 28. – 29. travnja 2014. Predavanje: *Using Analogy to Explain Chemical Equilibrium to Participants of the Special Education Programme for Seafarers.* (Koautori: Čulin, Jelena; Bielić, Toni)

HABUŠ RONČEVIĆ, SNJEŽANA

Stoljeća zadarskog školstva, Sveučilište u Zadru, Zadar, Hrvatska, 21. – 23. studenog 2013. Podnesak: *Glazbena škola u Zadru.* (Koautorica: Njegrić, Karla)

19. Dani predškolskog odgoja Splitsko-dalmatinske županije *Mirisi djetinjstva*, Hotel "Zdilar", Imotski, Hrvatska, 20. i 21. studenog 2013. Podnesak: *Glazba kao poticaj i proces u suradnji vrtića i šire socijalne sredine/kulturnih ustanova.* (Koautorica: Čirjak, Marija)

Primjena znanosti o glasu i tehnologije u poučavanju pjevanja, klapska stilistika i pedagogija, predavač mr. sc. Bojan Pogrmilović, Studentski klub Sveučilišta u Zadru, Hrvatska, 25. – 27. listopada 2013.

Zborska umjetnost – glas – pjevanje, ARS CHORALIS 2014, Treći međunarodni simpozij za korusologiju, u organizaciji Hrvatske udruge zborovođa i Međunarodnog zorskog instituta, Zagreb, Hrvatska, 24. – 26. travnja 2014.

Književnost, umjetnost, kultura između dviju obala Jadrana, Sveučilište u Zadru, Odjel za talijanistiku, Zadar – Biograd, Hrvatska, 23. – 25. listopada 2014.

Program stručnog usavršavanja visokoškolskih nastavnika akad. god. 2013./2014., Modul: Kvalitetno obrazovanje, Sveučilište u Zadru, Zadar, Hrvatska, 1. listopada. – 20. prosinca 2013.

JUSUP MAGAZIN, ANDRIJANA

Convegno internazionale La lingua e la letteratura italianain prospettiva sincronica e diacronica, Craiova, Rumunjska, 19. – 20. rujna 2014. Podnesak: Il gatto nero di Federico Seismit Doda.

KABIĆ, SLAVIJA

Internationales wissenschaftliches Symposium: Inszenierungen der Historie in der deutschsprachigen Literatur – V., Lovran, Hrvatska, 2. – 6. listopada 2013. Podnesak: Christa Wolfs "Ein Tag im Jahr" – ein Zeitdokument oder ein privates Tagebuch für die Öffentlichkeit?

6. Jahreskonferenz des Südosteuropäischen Germanistenverbands (SOEGV): Perspektivierung (Perspektivität) – Beziehung zwischen Sprache und Wirklichkeit in der deutschen Sprache, der deutschsprachigen Literatur, Kultur, DaF-Didaktik und Translatologie, Priština, Kosovo, 17. – 19. listopada 2013. Podnesak: Erzählstrategien in Jurek Beckers Romanen "Jakob der Lügner" und "Der Boxer".

Internationales wissenschaftliches Symposium: Sprachliche Konstituierung der Identität durch Emotionalität, Zadar, Hrvatska, 5. – 8. lipnja 2014. Podnesak: "Nichts als Sand in den Schuhen Kommender zu sein": Ruth Klügers Erinnerungen "unterwegs verloren".

KALE, JADRAN

1st European Conference for the implementation of the UNESCO-SCBD JP on cultural and biological diversity, Firenca, Italija, 8. – 12. travnja 2014. Podnesak: Landscape and historical context for agrogenetic diversity of Lun olive trees at the Pag Island, Croatia.

KATIĆ, MARIO

Folk Knowledge: Models and Concepts, Ustav etnologie Slovenske akademie vied, Bratislava, Slovačka, 26. – 28. ožujka 2013. Podnesak: Mirila: From ritual to theatre.

Identiteti između zbilje i naracije: višestrukost, mijene, prijepori, Hrvatsko etnološko društvo, Zagreb, Hrvatska, 6. i 7. lipnja 2013. Podnesak: Gospa Kondžilska kao simbol identiteta i zalag povratka u Hrvata u Bosnu i Hercegovinu.

Bosnia and Herzegovina – Culture of Remembrance: Twilight or New Awakening, International University Sarajevo, Sarajevo, Bosna i Hercegovina, 12. i 13. travnja 2014. Podnesak: Creating New Places of Memory: Construction of Bosnian Croat Pilgrimage Place of Kondžilo.

Kulturna i identitetska raznolikost BiH, Filozofski fakultet Sveučilišta u Mostaru, Mostar, Bosna i Hercegovina, 4. i 5. lipnja 2014. Podnesak: Katolička Gospa u muslimanskom selu – dijeljenje svetoga na bosansko-hercegovački način.

Tradicijska kultura Hrvata u Bosni i Hercegovini, Samostan – duhovni centar "Karmel sv. Ilije", Buško jezero, Bosna i Hercegovina, 4. – 6. srpnja 2014. Podnesak: *Predajni krajolik kao izvor znanja*.

Collaboration, Intimacy & Revolution – innovation and continuity in an interconnected world, Tallin University, Tallin, Estonija, 31. srpnja – 3. kolovoza 2014. Podnesak: *Pilgrimage and/or Tourism in a Bosnian Croat Shrine of Kondžilo*.

KATUNARIĆ, VJERAN

HSD 2014 International Conference Towards a European Society? Boundaries, Borders, Barriers, Zagreb, 13. – 15. lipnja 2014. Podnesak: *Illusions of Borders, Borders of Illusion: Towards a New European World Economy-Society*.

KAŠIĆ, BILJANA

HSD 2014 International Conference Towards a European Society? Boundaries, Borders, Barriers, Zagreb, Hrvatska, 13. – 15. lipnja 2014. Podnesak: *Europe: Crossing Its Phantasmagoric Image*.

Mlade žene i rodna ravnopravnost u postjugoslavenskim državama: istraživanje, prakse i politike, IDIS, Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu i Ured za ravnopravnost spolova RH, Zagreb, Hrvatska, 26. – 27. studenog 2013. Podnesak: *Prema kritičkom znanju: rodno osjetljivo obrazovanje u ambisu ili iluziji?*.

HSD 2014 International Conference Towards a European Society? Boundaries, Borders, Barriers, Zagreb, Hrvatska, 13. – 15. lipnja 2014. Podnesak: *Europe: Crossing Its Phantasmagoric Image*.

KLARIN, MIRA

21. godišnja konferencija hrvatskih psihologa s međunarodnim sudjelovanjem, Zagreb, Hrvatska, 6. – 9. studenog 2013. Podnesak: *Odnos između zadovoljstva poslom, stresa, samoučinkovitosti i kvalitete interakcije kod odgojiteljica*.

Međunarodni znanstveni skup u povodu pedesete godišnjice učiteljskog studija u *Zadru Stoljeće zadarskog školstva*, Zadar, Hrvatska, 21. – 23. studenog, 2013. Podnesak: *"Najbolji" učitelj iz perspektive interpersonalnog odnosa*.

Međunarodna znanstvena konferencija – *Mogućnosti znanstvenog istraživanja u procesu mentorstva u sestrinstvu: povećanje učinkovitosti mentorstva kroz obrazovanje*, Osijek, Hrvatska, 19. – 21. rujna 2013. Podnesak: *Procjena i samoprocjena učinkovitosti mentora na Preddiplomskom studiju sestrinstva Odjela za zdravstvene studije Sveučilišta u Zadru*. (Koautorice: Leto, Ines; Matek Sarić, Marijana)

Međunarodno znanstveno-stručna konferencija *19. Dani psihologije*, Zadar, Hrvatska, 29. – 31. svibnja 2014. Podnesak: *Roditeljsko ponašanje i problemi u ponašanja kod adolescenata – spolne i kulturalne razlike*. (Koautorica: Šimić Šašić, Slavica)

Međunarodno znanstveno-stručna konferencija *19. Dani psihologije*, Zadar, Hrvatska, 29. – 31. svibnja 2014. Podnesak: *Horizontalne i vertikalne dimenzije individualizma i kolektivizma u Hrvatskoj i Bosni i Hercegovini*.

KNEŽEVIĆ, ALEKSANDAR

Prvi hrvatski kongres kliničke farmacije, Zagreb, Hrvatska, 10. – 12. travnja 2014. Podnesak: *Novosti u farmakoterapiji kardiovaskularnih bolesti*.

Prvi hrvatski kongres kliničke farmacije, Zagreb, Hrvatska, 10. – 12. travnja 2014. Podnesak: *Optimizacija farmakoterapije kardiovaskularnih bolesti*.

Prvi makedonski i Četvrti jadranski kongres farmakoekonomije i istraživanja ishoda liječenja, Ohrid, Makedonija, 24. – 27. travnja 2014. Podnesak: *Farmakoekonomika liječenja hipertenzije fiksnim kombinacijama u Hrvatskoj*.

17th World Congress of Basic and Clinical Pharmacology, Cape Town, South Africa, 13. – 18. srpnja 2014. Podnesak: *Comparison of the efficacy of antihypertensive treatment with fixed-dose combination therapy or single-pill combinations*. (Koautor: Banic, A.)

KNEŽEVIĆ, SANJA

Međunarodni znanstveni skup Zadarski filološki dani 5, Odjel za kroatistiku i slavistiku, Sveučilište u Zadru, Zadar, Hrvatska, 27. – 28. rujna 2013. Podnesak: *Uloga Krležinih eseja o zadarskom zlatarstvu u stvaranju kulturnog identiteta Zadra nakon Drugoga svjetskog rata*.

Međunarodni znanstveni skup Zlatni danci, Filozofski fakultet J. J. Strossmayera u Osijeku – Filozofski fakultet u Pečuhu, Osijek – Pečuh, 10. – 12. travnja 2014. Podnesak: *Tabu smrti u dječjoj književnosti: kršćanski aspekt dječje smrti u Zlatnim dancima Jagode Truhelke*.

Naučni skup Slovo o Aleksi Šantiću, Antunu Branku Šimiću i Zuki Džumburu, Fakultet humanističkih nauka Univerziteta Džemal Bijedić u Mostaru, Mostar, Bosna i Hercegovina, 24. – 25. travnja 2014. Podnesak: *Smrt u pjesništvu A. B. Šimića kao metafizička obnova za vječnost*.

KNEŽIĆ, BOŠKO

"Già troppe volte esuli" – Letteratura di frontiera e di esilio, Biblioteca di San Matteo degli Armeni in collaborazione con la Fondazione Centro Studi Aldo Capitini, Perugia, Italija, 6. – 7. studenoga 2013. Podnesak: *L'eterno esule dalmata sugli esempi di Tommaseo e Bettiza*.

Tommaseo poeta e la poesia di medio Ottocento: le dimensioni del popolare, Istituto Veneto di Scienze, Lettere ed Arti, Sede di Palazzo Franchetti, Campo Santo Stefano, Venecija, Italija, 22. – 23. svibnja 2014. Podnesak: *La percezione del pensiero tommaseiano in Dalmazia a cavallo tra ottocento e novecento*.

KRAJNOVIĆ, ALEKSANDRA

3th International Conference Economic System of European Union and Accession of the Bosnia & Herzegovina, Vitez, Bosnia and Herzegovina, 17. rujna 2014. Podnesak: *Relationship Marketing Strategies in Financial Industry with Special Emphasis on Case of Bank in Croatia as a New EU Member State*. (Koautori: Radman Peša, Anita; Rajko, Mladen)

KREŠIĆ, MARIJANA

1st EMSS Workshop, University College London (UCL), London, Velika Britanija, 8. – 11. rujna 2014. Podnesak: *Pilot Experiment Conducted in Zadar*. (Koautorica: Batinić, Mia)

9th International Conference on Third Language Acquisition and Multilingualism, Sveučilište u Uppsali, Švedska, 12. – 14. lipnja 2014. Podnesak: *Transfer as a Strategy in Multiple Language Learning*.

Međunarodni znanstveni skup Sprachliche Konstituierung der Identität durch

Emotionalität, Sveučilište u Zadru, Zadar, Hrvatska, 5. – 8. lipnja 2014. Podnesak: *Zur Objektivierung von Subjektivität: Personaldeixis und die Konstitution dialogischer Identität*. (Koautorica: Diewald, Gabriele)

Zadarski lingvistički forum, Odjel za lingvistiku Sveučilišta u Zadru, Zadar, Hrvatska, 2. – 3. lipnja 2014. Podnesak: *Predstavljanje projekata Odjela za lingvistiku iz područja psiholingvistike i istraživanja višejezičnosti*. (Koautorica: Batinić, Mia)

Österreich-Tage (u organizaciji Odjela za germanistiku i austrijskog ministarstva BMBF), Sveučilište u Zadru, Zadar, Hrvatska, 23. – 24. svibnja 2014. Podnesak: *Der mehrsprachige Ansatz im DaF-Unterricht*.

XXI. međunarodni skup Hrvatskog društva profesora njemačkog jezika (KDV), Sveučilište u Zadru, Zadar, Hrvatska, 11. – 13. listopada 2013. Podnesak: *Materialien zur gezielten Förderung des mündlichen Ausdrucksvermögens am Beispiel der Modalpartikeln und äquivalenten modalen Ausdrücke*. (Koautorica: Batinić, Mia)

Crosslinguistic influence. Međunarodni skup *International Association of Multilingualism (IAM)*, Sveučilište u Uppsali, Švedska, 12. – 14. lipnja 2014. (suorganizatori simpozija: U. Jessner, U.; de Angelis, G.).

KURILIĆ, ANAMARIJA

AdriAtlas e la storia dello spazio Adriatico antico (VI a.C. - VIII d.C.), Rim,, Italija, 4. – 6. studenoga 2013. Podnesak: *Lo spostamento dei centri delle comunità: il caso dell'isola di Pago*.

Međunarodno arheološko savjetovanje "Život sa staklom od prapovijesti do srednjeg vijeka" / International archaeological symposium "Living with Glass: From Prehistory to the Early Middle Ages", Pula – Zadar, Hrvatska, 20. – 23. studenog 2013. Podnesak: *Rimska nekropola u Caski – prikaz istraživanja 2003. – 2012.*

International scientific conference "The basilica of St Sophia in the transition from paganism to Christianity", Sofija, Bugarska, 10. – 15. ožujka 2014. Podnesak: *Late Roman Tombs and Burial Places in the Province of Dalmatia*. (Koautorica: Serventi, Zrinka)

Međunarodni znanstveni skup "Stoljeće hrabrih: Arheologija rimskog osvajanja i otpora starosjedilaca u Iliriku za vrijeme Augusta i njegovih nasljednika" / International conference "Century of the brave: Archaeology of the Roman conquest and indigenous resistance in Illyricum during the time of Augustus and his heirs", Zagreb, Hrvatska, 22. – 26. rujna 2014. Podnesak: *Augustus parens coloniae*.

KUVAČ-LEVAČIĆ, KORNELIJA

Šesti hrvatski slavistički kongres, Hrvatsko filološko društvo, Vinkovci-Vukovar, Hrvatska, 10. – 13. rujna 2014. Podnesak: *Majčinstvo i identitet(i) modernih ženskih likova hrvatske književnosti (s kraja 19. i prve polovice 20. stoljeća)*.

Znanstveni skup "Hrvatski jezikoslovac –Adolf Bratoljub Klaić", Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje i Matica hrvatska, Zagreb, Hrvatska, 6. i 7. ožujka 2014. Podnesak: *Metalepsa i poigravanje funkcijama književnog teksta u humoreskama Bratoljuba Klaića*.

Mednarodna konferenca EDUvision 2013 "Sodobni pristopi poučevanja prihajajočih generacij", EDUvision, Ljubljana, Slovenija, 28. – 29. studenoga 2013. Podnesak: *Modeli poticanja kreativnosti učenika u aktualnim osnovnoškolskim udžbenicima hrvatskog jezika i književnosti.*

KUZMANIĆ, MAJA

Zadarski lingvistički forum, Sveučilište u Zadru, Zadar, Hrvatska, 2. – 3. lipnja 2014. Podnesak: *Usvajanje francuskih članova kod hrvatskih srednjoškolskih učenika – međujezični utjecaj.*

Foreign Language Teaching and Applied Linguistics: Linguistics, Culture and Identity in Foreign Language Education (FLTAL 2014), International Burch University, Sarajevo, Bosna i Hercegovina, 9. – 10. svibnja 2014. Podnesak: *A Constructivist Approach to Teaching Articles.*

LEVAČIĆ, PATRICK

Sprachliche Konstituierung der Identität durch Emotionalität, Sveučilište u Zadru, Zadar, Hrvatska, 5. – 8. lipnja 2014. Podnesak: *Frage der Identität in deutschen und französischen Reisebeschreibungen in Dalmatien.* (Koautor: Krpan, Tomislav)

LEVANAT-PERIČIĆ, MIRANDA

Šesti hrvatski slavistički kongres, Vukovar i Vinkovci, Hrvatska, 10. – 13. rujna 2014. Podnesak: *Suvremena hrvatska književna kritika između krize i monopola.*

Sarajevski filološki susreti 3, Ilidža, Sarajevo, Bosna i Hercegovina, 29. – 30. svibnja 2014. Podnesak: *Autobiografski ugovor ratnog pisma s potpisom Alenke Mirković i Grozdane Cvitan.*

XII. međunarodni slavistički skup "Движение и пространство в славянските езици, литература и култура", Fakultet slavenske filologije sveučilišta "Sv. Kliment Ohridski", Sofija, Bugarska, 9. – 10. svibnja 2014. Podnesak: *Tvorba identiteta i povratak u heterotopiju "rodnog kraja" u romanima Olje Savičević Ivančević "Adio kauboju" i "Crna mati zemla" Kristiana Novaka.*

LISAC, JOSIP

Stota obljetnica rođenja Antuna Nizetea, Društvo hrvatskih književnika, Zagreb, Hrvatska, 17. listopada 2013. Podnesak: *Antun Nizeteo i Blaž Jurišić.*

Hrvatski jezikoslovac Adolf Bratoljub Klaić, Matica hrvatska, Zagreb, Hrvatska, 6. – 7. ožujka 2014. Podnesak: *Bratoljub Klaić i stari pisci hrvatski.*

Dani hrvatskoga jezika, Ogranak Matice hrvatske u Zadru, Zadar, Hrvatska, 13. ožujka 2014. Podnesak: *Miroslav Krleža i Bratoljub Klaić.*

Dani hrvatskoga jezika, Gradska knjižnica "Juraj Šižgorić", Šibenik, Hrvatska, 14. ožujka 2014. Podnesak: *Šibenska jezična i književna baština.*

Znanstveni skup o Antunu Barcu, Zagreb – Crikvenica, Hrvatska, 24. – 26. travnja 2014. Podnesak: *Antun Barac i "Hrvatska revija".*

LONČAR, IVANA

4th International Conference Andalusian Symposia on Slavic Studies, Granada, Španjolska, 4. – 6. lipnja 2014. Podnesak: *Nombres propios de la fraseología croata: patrimonio de connotaciones histórico-culturales.*

Paese che vai, usanza che trovi. Riflessioni su fraseologia e paremiologia, Verona, Italija, 20. – 22. veljače 2014. Podnesak:

Algunos problemas de la fraseología contrastiva: el caso de las comparaciones estereotipadas en croata y en español.

Primera conferencia internacional en Lingüística, Literatura y Estudios Culturales, Murcia, Španjolska, 12. – 13. rujna 2013. Podnesak: Algunas peculiaridades del sistema antroponímico español: El caso de los nombres marianos.

Primera conferencia internacional en Lingüística, Literatura y Estudios Culturales, Murcia, Španjolska, 12. – 13. rujna 2013. Podnesak: Gentilicios despectivos de la población mestiza: el caso de las castas de Nueva España y Perú. (Koautor: Županović, Mario)

LONČARIĆ, ROBERT

22nd International Karstological School "Classical Karst": Karst and Microorganisms, Karst Research Institute, Scientific Research Centre of the Slovenian Academy of Sciences and Arts, Postojna, Slovenija, 16. – 20. lipnja 2014. Podnesak: Characterization of the cave environments for the palaeoclimate studies – from Dugi otok Island to Velebit Mt (Croatia). (Koautori: Surić, Maša; Buzjak, Nenad; Lončar, Nina)

17th ERASMUS IP Seminar on Geography of Water, Padua, 22. lipnja – 3. srpnja 2014. Podnesak: Tracing atmosphere and groundwater isotopic signal– from the coast to the mountain (Croatia). (Koautori: Surić, Maša; Buzjak, Nenad; Lončar, Nina)

7th International Conference Climate Change: The Karst Record. KR7 "Down Under", The University of Melbourne, Melbourne, Australija, 29. rujna – 3. listopada 2014. Podnesak: Speleotherm records of climate variability from OIS 5 to the late Holocene from the Croatian littoral (Manita peč Cave). (Koautori:

Surić, Maša; Bajo, Petra; Buzjak, Nenad; Lončar, Nina; Drysdale, Russell N.; Hellstrom, John C.)

7th International Conference Climate Change: The Karst Record. KR7 "Down Under", The University of Melbourne, Melbourne, Australija, 29. rujna – 3. listopada 2014. Podnesak: Assessment of the hydrological behaviour in cave environments at varying altitudes on the eastern Adriatic coast (Croatia). (Koautori: Surić, Maša; Buzjak, Nenad; Lončarić, Nina; Bajo, Petra; Drysdale, Russell N.)

LUKEŽIĆ ŠTORGA, MAJA

Treća međunarodna konferencija Jezik struke: prošlost, sadašnjost, budućnost, Univerzitet u Beogradu, Beograd, Srbija, 26. – 27. rujna 2013. Podnesak: Analyse phraséologique du discours touristique. (Koautorica: Grčić-Simeunović, Larisa)

MACUKA, IVANA

XXI. Dani Ramira i Zorana Bujasa, Zagreb, Hrvatska, 11. – 12. travnja 2013. Podnesak: Odrednice emocionalne regulacije dječaka i djevojčica. (Koautorica: Nekić, Marina; Burić, Irena)

XIX. Dani psihologije u Zadru, Zadar, Hrvatska, 29. – 31. svibnja 2014. Podnesak: Odnos sukoba roditelja i internaliziranih problema kod adolescentica. (Koautorice: Jurkin, Marina; Burić, Irena)

Treći sarajevski dani psihologije, Sarajevo, Bosna i Hercegovina, 25. – 26. travnja 2014. Podnesak: Odnos temperamenta i psihosocijalne prilagodbe adolescenata. (Koautorica: Burić, Irena)

MAGAŠ, DAMIR

Prometni razvoj, regionalizacija i kohezijska politika – radionica, Zagreb,

Hrvatska, 11. srpnja 2014. Podnesak: *Izazovi suvremene regionalizacije Hrvatske*.

MARIJANOVIĆ, BRUNISLAV

I. Međunarodni kongres *Kulturno povijesna baština općine Ljubuški*, Franjevački samostan i Župa sv. Ante, Humac – Ljubuški, Bosna i Hercegovina, 21. – 22. ožujka 2014.

MARKOVIĆ, IRENA

La lingua e la letteratura italiana in prospettiva sincronica e diacronica, Sveučilište u Craiovi, Rumunjska, 19. – 20. rujna 2014. Podnesak: *Interferenze linguistiche dell'istoveneto: elemento satirico o reale, nella trasmissione radiofonica Šjora Špija*.

MAROEVIĆ, ANA

Giornate di studio "Linguistica e Didattica", Sveučilište u Padovi, Padova, Italija, 25. – 26. veljače 2014. Podnesak: *L'approccio comparativo in didattica dell'italiano ai croati: aspetti morfosintattici*. (Koautorica: Škevin, Ivana)

MARŠIĆ, DRAŽEN

Stoljeće hrabarih – Arheologija rimskog osvajanja i otpora starosjedilaca u Iliriku za vrijeme Augusta i njegovih nasljednika / The Century of the Brave – Archaeology of the Roman Conquest and Indigenous Resistance in Illyricum during the time of Augustus and his Heirs, Sveučilište u Zagrebu, Zagreb, Hrvatska, 22. – 26. rujna 2014. Podnesak: *Augustovo doba i počeci rimske provincijalne umjetnosti u Dalmaciji*.

MARTINOVIĆ, ANNA

The International Conference on Motivational Dynamics and Second

Language Acquisition. Sveučilište u Nottinghamu, Nottingham, Ujedinjeno Kraljevstvo, 28. – 30. kolovoza 2014.

MATEK SARIĆ, MARIJANA

X ISTERH2013, *International Society for Trace Element Research in Humans*, Tokyo, Japan, 18. – 22. studenog 2013. Podnesak: *Assessment of dietary cadmium exposure in kindergarten children from Zadar County, Croatia*. (Koautori: Grzunov, Judita; Ivić, Ivan; Sulimanec Grgec, Antonija; Piasek Martina; Jurasović, Jasna)

7th *Central European Congress on Food*, Ohrid, Makedonija, 21. – 24. svibnja 2014. Podnesak: *Estimate of omega-3 fatty acids dietary intake by fish consumption in preschool children of coastal Croatia*. (Koautorice: Grzunov, Judita; Sulimanec Grgec, Antonija; Piasek, Martina)

65th *EAAP annual meeting*, Kopenhagen, Danska, 25. – 29. kolovoza 2014. Podnesak: *Aflatoxins in corn, corn products and milk in Croatia in 2012 and 2013*. (Koautori: Zjalic, S; Brlek, V.; L. Čoso, L.; Sabljak, I.; Grubelić, M.; Gavran, J.)

MATULINA, ŽELJKA

Međunarodni simpozij *Sprachliche Konstituierung der Identität durch Emotionalität*, Sveučilište u Zadru, Zadar, Hrvatska, 5. – 8. lipnja 2014. Podnesak: *Metalexikographische Markierung emotional in allgemeinen deutsch-kroatischen Wörterbüchern*.

Međunarodni simpozij u okviru projekta GRALIS: *Frau-Mann: zwei Welten, zwei Motive, zwei Ausdrucksarten in den Werken von Branko Ćopić*, Sveučilište Karl-Franzens-Universität, Geisteswissenschaftliche Fakultät, Graz,

Austrija, 4. – 7. rujna 2014. Podnesak: *Komunikativne šablone u sentimentalnim dijalozima u pripovijetkama "Doživljaji Nikoletine Bursaća" i njihovi prijevodi na njemački jezik.*

Međunarodni simpozij u okviru projekta GRALIS: *Ivo Andrić im europäischen Kontext*, Sveučilište Karl-Franzens-Universität, Geisteswissenschaftliche Fakultät, Graz, Austrija, 25. – 27. rujna 2014. Podnesak: *Stilogenost akumulativnih glagolskih nizova u Andrićeve romanu "Prokleta avlija" i njihovi translati u njemačkome prijevodu "Der verdammte Hof".*

MIKŠIĆ, VANDA

Traduire Swann de Marcel Proust, Sveučilište u Padovi, Padova, Italija, 14. – 16. studenog 2013. Podnesak: *Traduire Combray en croate. Une analyse comparative de quatre versions publiées.*

MUSA, MARIJA

Međunarodni znanstveni skup *Identiteti-kulture-jezici*, Filozofski fakultet Sveučilišta u Mostaru, Mostar, Bosna i Hercegovina, 4. i 5. lipnja 2014. Podnesak: *Jezičnostilske značajke idioma u TV dnevnicima bh javnih RTV servisa.*

Međunarodni znanstveni skup *Riječki filološki dani 10*, Rijeka, Hrvatska, 28. – 30. studenoga 2014. Podnesak: *Leksičke značajke tekstova službenih listova u BiH od 1990. do 2005.*

MUSA, ŠIMUN

Međunarodni znanstveni skup X. neretvanski književni, znanstveni i kulturni susret, Neum, Metković, Ploče, Opuzen i Čapljina, 25. – 27. rujna 2014. Podnesak: *Pjesništvo Vlade Pavlovića.*

XV. humski dani poezije, književni skup DHK HB, Mostar, Bosna i Hercegovina,

7. – 14. studenoga 2014. Podnesak: *O pjesništvu Gojka Sušca.*

Znanstveni skup *Župa Čerin* u povodu 150. obljetnice osnutka župe (1864. – 2014.), Čerin, 1. kolovoza 2014. Podnesak: *O pjesništvu Janka Bubala.*

Međunarodni znanstveni skup *Riječki filološki dani 10*, Rijeka, 28. – 30. studenoga 2014. Podnesak: *A. B. Šimić kao likovni kritičar.*

MUSTAĆ, BOSILJKA

5th Conference on marine technology: in memoriam of the academician Zlatko Winkler, Rijeka, Hrvatska, 22. – 23. studenog 2013. Podnesak: *A model of applying scientific fisheries knowledge to rational management of renewable sea resources.* (Koautorica: Sinovčić, Gorenka)

NIKČEVIĆ-MILKOVIĆ, ANELA

Putevi i stranputice samoreguliranog učenja (okrugli stol) u sklopu 6. tjedna psihologije u Hrvatskoj: Rijeka psihologije, Rijeka, Hrvatska, 18. veljače 2013. Podnesak: *Samoregulacija učenja u području pisanja.*

21. Dani Ramira i Zorana Bujasa, Zagreb, Hrvatska, 11. – 13. travnja 2013. Podnesak: *Samoregulacija učenja u području pisanja.* (Koautor: Lončarić, Darko)

Stručni skup *"Savjetodavni rad i suradnja institucija u zajednici"*, Senj, Hrvatska, 24. travnja 2013. Podnesak: *Suradnja Odjela za nastavničke studije u Gospiću Sveučilišta u Zadru i Obiteljskog centra Ličko-senjske županije.*

Konferencija *Građanski odgoj i obrazovanje*, Vodice, Hrvatska, 18. lipnja 2013. Podnesak: *Građanski odgoj i obrazovanje na visokoškolskoj razini –*

iskustva iz prakse, potrebe i mogući načini izvođenja. (Koautorica: Rukavina, Maja)

Stručni skup "Preventiva nema alternative – Značaj prevencije u zaštiti djece i mladih od različitih oblika zlostavljanja i zlouporabe sredstava ovisnosti", Gospić, Hrvatska, 19. studenog 2013. Podnesak: *Prevenција kroz kolegije, projekte i istraživanja na visokom školstvu.*

Stoljeća zadarskog školstva, Zadar, Hrvatska, 21. – 22. studenog 2013. Podnesak: *Korištenje strategija učenja u studenata budućih učitelja.* (Koautorica: Rukavina, Maja)

Stručni skup "Sunčana strana ulice", Gospić, Hrvatska, 12. prosinca 2013. Podnesak: *Projekt "Sunčana strana ulice".*

Stručni skup "Sunčana strana ulice", Gospić, Hrvatska, 12. prosinca 2013. Podnesak: *Profili rizičnih i zaštitnih čimbenika planiranja prevencije poremećaja u ponašanju kod djece i mladih grada Gospića.*

Konferencija o Građanskom odgoju i obrazovanju: Znam, razmišljam, sudjelujem, Vukovar, Hrvatska, 13. siječnja 2014. Podnesak: *Potrebe učiteljskih studijskih programa za građanskim odgojem i obrazovanjem.* (Koautorica: Rukavina, Maja)

Predstavljanje kurikuluma i procesa uvođenja Građanskog odgoja i obrazovanja (javna tribina) na Odjelu za nastavničke studije u Gospiću, Hrvatska, 22. siječnja 2014. Podnesak: *Pregled i potrebe učiteljskih studijskih programa za Građanski odgoj i obrazovanje* (Koautorica: Rukavina, Maja)

Interdisciplinarni pristup poticanju samoregulacije učenja: uloga nastavnika i stručnih suradnika u školama (javna tribina) u okviru 7. tjedna psihologije

u Hrvatskoj: Rijeka psihologije, Rijeka, Hrvatska, 20. veljače 2014. Podnesak: *Uloga nastavnika u poticanju samoregulacije pisanja.*

XIX. Dani psihologije u Zadru, Zadar, Hrvatska, 29. – 31. svibnja 2014. Podnesak: *Mjerenja emocionalnih varijabli u istraživanju samoregulacije učenja u području pisanja.* (Koautor: Lončarić, Darko)

NIKOLIĆ, MATILDA

XIX. Dani psihologije u Zadru, Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru, Zadar, Hrvatska, 29. – 31. svibnja 2014. Podnesak: *Nelinearna dinamika psihomotorne i srčane aktivnosti za vrijeme obavljanja različitih psihomotornih zadataka.*

NIŽIĆ, ŽIVKO

Letteratura, arte, cultura tra le due sponde dell'Adriatico, Dipartimento di Studi Linguistici e Letterari, Università di Padova, Padova, Italija, 25. listopada 2013. Podnesak: *La Bibbia e la letteratura italiana nei giornali zaratini umoristico-satirici dell'800.*

OROZ, TOMISLAV

7th InASEA Congress Cultures of Crisis: Experiencing and Coping With Upheavals and Disasters in Southeast Europe, Kadir Has University, Istanbul, Turska, 18. – 20. rujna 2014. Podnesak: *Rhythm of the Island – Crisis, Migration and Reshaping of Identity on the Dalmatian island of Olib.* (Koautorica: Urem, Sandra)

PAVELA, IRENA

11th Alps-Adria Psychology Conference, University of Pečuh, Pečuh, Mađarska, 18. – 20. rujna 2014. Podnesak: *Big Five traits predict sociosexual attitudes and behavior differently.*

11th Alps-Adria Psychology Conference, University of Pecz, Pečuh, Mađarska, 18. – 20. rujna 2014. Podnesak: *Second to fourth digit ratio and sexual behavior*.

XIX. Dani psihologije u Zadru, Odjel za psihologiju, Sveučilište u Zadru, Zadar, Hrvatska, 29. – 31. svibnja 2014. Podnesak: *Tjelesna visina i ljubomora*.

PAVIĆ PINTARIĆ, ANITA

Međunarodni znanstveni skup *Sprachliche Konstituierung der Identität durch Emotionalität*, Zadar, Hrvatska, 5. – 8. lipnja 2014. Podnesak: *Identität und Emotionalität im Roman "Los mares del sur" von Vázquez Montalbán und in seiner englischen, deutschen und kroatischen Übersetzung*. (Koautorica: Espunya, Anna)

TRANS međunarodna ljetna škola prevoditeljstva, Rijeka, Hrvatska, 7. – 17. srpnja 2014. Podnesak: *Übersetzung der Bewertung in literarischen Dialogen*.

Kolloquium der Österreich-Bibliotheken im Ausland, Prag, Češka, 24. rujna 2014. Podnesak: *Emotionalität in Miroslav Krležas Novellen*.

Festival znanosti 2014., Gimnazija Vladimir Nazor, Gimnazija Franje Petrića i Osnovna škola Stanovi Zadar, Hrvatska, 7. – 11. travnja 2014. Podnesak: *Valovi u jeziku*. [radionice]

PEHAR, FRANJO

Media Literacy in Digital Age: Cultural, Economic and Political Perspektive, Zagreb: Hrvatski studiji, Sveučilište u Zagrebu, Hrvatska, 5. – 7. lipnja 2014. Podnesak: *Information behaviour of parents in the context of social media*. (Koautorica: Stričević, Ivanka)

PEJDO, ANA

Veli Rat, Sveučilište u Zadru, Zadar, Hrvatska, 6. – 7. prosinca 2013. Podnesak: *Preobrazba Velog Rata pod utjecajem turizma*. (Koautor: Blaće, Ante)

PENEZIĆ, ZVJEZDAN

XIX. Dani psihologije u Zadru, Zadar, Hrvatska, 29. – 31. svibnja 2014.. Podnesak: *Razvoj i validacija Upitnika emocionalne regulacije u obrazovnom kontekstu*. (Koautorice: Sorić, Izabela; Burić, Irena)

XIX. Dani psihologije u Zadru, Zadar, Hrvatska, 29. – 31. svibnja 2014. Podnesak: *Žaljenja i regulacija razvoja u adolescenciji*. (Koautorice: Čuljak, Anita; Šunjić, Marijana)

21. godišnja konferencija hrvatskih psihologa, Zagreb, Hrvatska, 6. – 9. studenoga 2013. Podnesak: *Konzumacija alkohola kod studenata s obzirom na percipirani stres, način suočavanja sa stresom, socijalnu potporu i samopoštovanje*. (Koautor: Jurišić, Denis)

Treći sarajevski dani psihologije, Sarajevo, Bosna i Hercegovina, 25. – 26. travnja 2014. Podnesak: *Povezanost dimenzije traženja uzbuđenja i rizičnih seksualnih ponašanja*. (Koautorice: Zovko, Ana; Šunjić, Marijana)

Treći sarajevski dani psihologije, Sarajevo, Bosna i Hercegovina, 25. – 26. travnja 2014. Podnesak: *Studij psihologije na Filozofskom fakultetu u Mostaru – stanje i perspektive*. (Koautorica: Vučina, Tea)

Treći sarajevski dani psihologije, Sarajevo, Bosna i Hercegovina, 25. – 26. travnja 2014. Podnesak: *Biološke osnove emocija*. (Koautorica: Šaravanja, Nikolina)

PERICA, DRAŽEN

1st International Scientific Conference "Contemporary Development of European rural Areas", Sveučilište u Zadru, Zadar, Hrvatska 4. – 6. rujna 2014. [Član organizacijskog odbora]

Zemunik u prostoru i vremenu, Sveučilište u Zadru, Zavod za povijesne znanosti HAZU u Zadru, Župa Marije Kraljice Mira – Kraljice Hrvata u Zemunik, Zemunik, Hrvatska, 25. kolovoza 2014. Podnesak: *Hidrološka obilježja zemuničkoga prostora*.

International Scientific Symposium "Man and Karst", Čitluk, Bosna i Hercegovina, 17. – 20. listopada 2013. Podnesak: *Karst relief features of Telašćica Nature Park, Dugi otok, Croatia*. [poster] (Koautorica: Krklec, Kristina)

PEŠA, ANITA

3th International Conference *Economic System of European Union and Accession of the Bosnia & Herzegovina*, Vitez, Bosna i Hercegovina, 7. rujna 2014. Podnesak: *Relationship marketing strategies in financial industry with special emphasis on case of bank in Croatia as a new EU member state*. (Koautori: Krajnović, Aleksandra; Rajko, Mladen)

3th International Conference *Economic System of European Union and Accession of the Bosnia & Herzegovina*, Vitez, Bosna i Hercegovina, 17. rujna 2014. Podnesak: *Data Protection, Privacy and Security of E-banking risks in EU*. (Koautori: Belak, Stipe; Rajko, Mladen)

PETRIĆ, MIRKO

Slovenian and Western Balkan in Times of Disillusionment, Risk and Precarity, Maribor, Slovenija, 28. siječnja 2014. Podnesak: *Employment and Economic*

Situation of Croatian Youth. (Koautorica: Tomić-Koludrović, Inga)

Slovenian and Western Balkan in Times of Disillusionment, Risk and Precarity, Maribor, Slovenija, 28. siječnja 2014. Podnesak: *Family and Education – Croatian Youth*. (Koautorica: Tomić-Koludrović, Inga)

Slovenian and Western Balkan in Times of Disillusionment, Risk and Precarity, Maribor, Slovenija, 28. siječnja 2014. Podnesak: *Politics, Values and Lifestyles – Croatian Youth*. (Koautorica: Tomić-Koludrović, Inga)

Senior Tourism: Multi- and *Interdisciplinary Perspectives*, Università Ca Foscari, Venecija, Italija, 28. veljače 2014. Podnesak: *Tourism and Aging – A Sociological Perspective*. (Koautorica: Tomić-Koludrović, Inga)

1989-2014: Twenty five Years After. What has happened to the Societies in Central and Southeast Europe since the Fall of the Iron Curtain?, Institut für Soziologie, Universität Graz, Graz, Austrija, 19. rujna 2014. Podnesak: *The media and modernity. A report from Croatia (1990-2014)*.

1989-2014: Twenty five Years After. What has happened to the Societies in Central and Southeast Europe since the Fall of the Iron Curtain?, Institut für Soziologie, Universität Graz, Graz, Austrija, 19. rujna 2014. Podnesak: *Values in transition: The continued modernization of women in Croatia after Socialism*. (Koautorica: Tomić-Koludrović, Inga)

PIJACA, MARIJA

6th International Maritime Science Conference, Solin, Hrvatska, 28. – 29. travnja 2014. Podnesak: *Indemnity clause in Bareboat charter Barecon 2001*. (Koautorica: Ćorić, Dorotea)

POLJAKOVIĆ, IVAN

II. znanstveni skup: *Jezik struke – teorijski i praktični aspekti*, Udruga nastavnika jezika struke na visokoškolskim ustanovama, Zagreb, Hrvatska, 22. veljače 2014. Podnesak: *Organizacijski modeli sveučilišnih centara stranih jezika*.

PERIČIĆ, HELENA

Krležini dani u Osijeku, HAZU i Filozofski fakultet u Osijeku, Osijek, Hrvatska, 9. – 11. prosinca 2013. Podnesak: *Neki obrasci artikuliranja političkog i polemičkog u hrvatskoj drami XX. st.*

Dani Hvarskog kazališta, HAZU i Grad Hvar; Hvar, Hrvatska, 7. – 10. svibnja 2014. Podnesak: *Prošlost – sadašnjost – budućnost: neke asocijacije nad Krležinim "prometejskim dramama"*.

Desničini susreti 2013., Filozofski fakultet u Zagrebu i Sveučilište u Zadru, Zadar, Hrvatska, 20. – 22. rujna 2013. Podnesak: *Dva pogleda na poetski opus Vladana Desnice*.

Književna večer *Dva pogleda na poetski opus Vladana Desnice* (u sklopu međunarodnoga znanstvenog skupa *Desničini dani 2013.*), sudjelovali Tonko Maroević i Helena Peričić, Filozofski fakultet u Zagrebu i Sveučilište u Zadru; Gradska knjižnica – Zadar, Hrvatska, 20. rujna 2013. Podnesak: *Druženje s lirikom Vladana Desnice*.

Književna večer studenata kroatistike (u sklopu Dana zadarske kroatistike), Odjel za kroatistiku i slavistiku; Dom mladeži, Zadar, Hrvatska, 11. ožujka 2014.

Javna tribina – Žensko pismo, Udruga Ludens, Odjel za kroatistiku i slavistiku Sveučilišta u Zadru; Zadar, Hrvatska, 29. travnja 2014.

Šesti hrvatski slavistički kongres, Vukovar i Vinkovci, Hrvatska, 10. – 13. rujna 2014., HFD, Vinkovci-Vukovar-Zagreb. Podnesak: *"Dva primjera hrvatskoga ratnog diskursa iz devedesetih prošloga stoljeća (Mirković: 91,6 MHz: Glasom protiv topova i Peričić: O ridanu, Petru i Pavlu)"*; *"Two examples of the Croatian war discourse in the nineties of the 20th century (Mirković: 91,6 MHz: With the Voice against the Guns and Peričić: On the Red Horse, Peter and Paul)"*.

RADČENKO, MARINA

Međunarodna znanstvena konferencija "Русский язык и культура в европейском пространстве", Pécsi Tudományegyetem, Pécs, Mađarska, 9. – 11. listopada 2013. Podnesak: *Компьютерная лексика английского происхождения как средство языковой игры в российских и хорватских СМИ*.

Međunarodna znanstvena konferencija "Актуальные проблемы обучения русскому языку XI", Masarykova univerzita, Brno, Češka, 5. – 7. svibnja 2014. Podnesak: *Окказиональные слова как проявление языковой игры (на материале российских и хорватских СМИ)*.

Međunarodna znanstvena konferencija "Русский язык в языковом и культурном пространстве Европы и мира: человек, сознание, коммуникация, Интернет", Katholieke Universiteit Leuven, Leuven, Belgija, 22. – 25. svibnja 2014. Podnesak: *Имя собственное как объект языковой игры в российских и хорватских СМИ*.

RADIĆ ROSSI, IRENA

Archaeological conference Croatia on the Crossroads, Europe house, London, Velika Britanija, 24. i 25. lipnja 2013. Podnesak: *The Shipwreck of Gnalčić – Mirror of Late Renaissance World*.

Under the Sea: Archaeology and Palaeolandscapes – Final Conference of COST Action TD0902. Submerged Prehistoric Archaeology, Sveučilište u Szczecinu, Szczecin, Poljska, 23. – 27. rujna 2013. Podnesak 1: *Archaeological potential of anchialine caves in Croatia*. (Koautor: Cukrov, Neven); Podnesak 2: *The study of palaeogeographic evolution of Caska Bay (Pag Island, Croatia) in the last 10 kyrs using marine remote sensing techniques* (Koautori: Soura, Konstantina; Geraga, Maria, Papatheolodrou, George, Christodolou, Dimitris; Baika, Kalliopi; Kordella, Stavroula; Fakiris, Elias; Radić Rossi, Irena; Boetto, Giulia; Zubčić, Kruno)

Table ronde Nouvelles recherches sur les dolia; L'exemple de la Méditerranée nord-occidentale à l'époque romaine (Ier s. av. J.-C. – Iie s. ap. J.-C.), Sveučilište Pauri-Valéry, Montpellier III, Aspiran, Francuska, 26. i 27. rujna 2013. Podnesak: *Une épave à dolia en Croatie*.

EUPLOIA: Implementing Underwater Cultural Heritage 'Best Practices' in a Mediterranean Context, Zavod za zaštitu podmorske baštine Sicilije – Penn centar za kulturnu baštinu Sveučilišta u Pensilvaniji, Noto, Italija, 17. – 19. listopada 2013. Podnesak: *A path to the wise protection of underwater cultural heritage in Croatia: case studies of the international interdisciplinary projects Cissa Antiqua and The Shipwreck of Gnalčić – Mirror of Renaissance Europe*.

XIX. međunarodno arheološko savjetovanje Život sa staklom od prapovijesti do srednjega vijeka, Međunarodni istraživački centar za arheologiju Brijuni – Medulin, Pula – Zadar, Hrvatska, 20. – 23. studenoga 2013. Podnesak 1: *Međunarodno interdisciplinarno istraživanje u uvali Caski na otoku Pagu*; Rezultati

istraživačke kampanje 2013. (Koautorica: Boetto, Giulia); Podnesak 2: *Nastavak istraživanja utvrde Turete, luke i sakralnog kompleksa na području crkve Gospe od Tarca na otoku Kornatu*. (Koautori: Fabijanić, Tomislav; Menđušić, Marko); Podnesak 3: *Brodolom kod Gnalčića; Preliminarni rezultati istraživačke kampanje 2013*. (Koautori: Castro, Filipe; Protulipac, Ivana)

SHA 47th Conference on Historical and Underwater Archaeology, Society for Historical Archaeology, Quebec, Kanada, 8. – 12. siječnja 2014. Podnesak: *The Gnalčić Shipwreck*. (Koautori: Bondioli, Mauro; Castro, Filipe; Nicolardi, Mariangela)

4th Mediterranean Maritime History Network Conference, Pomorski muzej, Barcelona, Španjolska, 7. – 9. svibnja 2014. Podnesak: *The Shipwreck of Gnalčić – Mirror of Renaissance Europe*. (Koautori: Bondioli, Mauro; Castro, Filipe; Nicolardi, Mariangela)

EMRA '14, Workshop on EU Funded Marine Robotics and Applications, CNR (Nacionalni istraživački centar), Rim, Italija, 9. – 10. lipnja 2014. Podnesak: *"Breaking the Surface" Worksop; A path of collaboration and mutual understanding*.

Sveučilište Rhode Island, Distinguished International Visiting Scholars Program, Kingston (RI), SAD, 17. – 21. ožujka 2014. Podnesak 1: *The Shipwreck of Gnalčić – Mirror of Renaissance World*; Podnesak 2: *Mediaeval underwater heritage of Croatia in its historical context*; Podnesak 3: *Evidence of some important historical events in the Croatian undersea (19th and 20th centuries)*; Podnesak 4: *In situ protection of underwater cultural heritage: advantage or risk?*

Texas A&M University, Nautical Archaeology Program, College Station (TX), SAD, 25. ožujka 2014. Podnesak: *The Shipwreck of Gnalić – Mirror of Renaissance World.*

RADOŠ, DENIS

49. hrvatski i 9. međunarodni simpozij agronoma, Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Dubrovnik, Hrvatska, 2014. Podnesak: *Uspostava katastra zelenila – primjer zadarskog poluotoka.* (Koautorice: Perinčić, Branka; Perić, Maja)

9. savjetovanje s međunarodnim sudjelovanjem *Kartografija i geoinformacije*, Zadar, Hrvatska, 20. – 22. studenog 2013. Podnesak: *Upotreba kartografske tehnike bump mapping na primjeru karte NP Mljet.* (Koautori: Roland, Vlatko; Šiljeg, Ante)

Međunarodni znanstveno-stručni skup *Čovjek i krš*, Centar za krš i speleologiju, Čitluk, Bosna i Hercegovina, 2013. Podnesak: *Utjecaj metoda interpolacije na kvalitetu digitalnih modela reljefa.* (Koautori: Šiljeg, Ante; Lozić, Sanja)

RAJKO, MLADEN

3th International Conference Economic System of European Union and Accession of the Bosnia & Herzegovina, Vitez, Bosna and Hercegovina, 17. rujna 2014. Podnesak: *Relationship Marketing Strategies in Financial Industry with Special Emphasis on Case of Bank in Croatia as a New EU Member State.* (Koautorice: Radman Peša, Anita; Krajnović, Aleksandra)

RICHTER, MARIJAN

Umjetnik kao pedagog pred izazovima suvremenog odgoja i obrazovanja,

Umjetnička akademija u Osijeku, Osijek, Hrvatska, 17. – 18. listopada 2014. Podnesak: *Slika poslije naslikane slike.*

Samostalna izložba *Naslikavanja i raslikavanja*, Izložbeni prostor Sveučilišta u Zadru, Zadar, Hrvatska, 16. – 26. travnja 2014.

Samostalna izložba *Naslikavanja i raslikavanja*, Galerija Branko Ružić, Slavonski Brod, Hrvatska, 31. siječnja – 20. veljače 2014.

Samostalna izložba *Svako na svojoj strani* (s Vukom Jeremićem), Galerija sveučilišne knjižnice, Split, Hrvatska, 10. – 25. listopada 2013.

ROGIĆ, ANA MARIJA

EDULEARN 6th International Conference on Education and New Learning Technologies, Barcelona, Španjolska, 7. – 9. srpnja 2014. Podnesak: *Information and communication technology as a link between informal and formal learning – examples from Croatia.* (Koautorica: Vrkić Dimić, Jasmina)

9th international conference DisCo 2014: *Media literacy education from pupils to lifelong learning*, Prag, Češka, 23. – 25. lipnja 2014. Podnesak: *High school students' and teachers' computer training: awareness, participation and motives.* (Koautorica: Vrkić Dimić, Jasmina)

RUKAVINA, MAJA

Stoljeća zadarskog školstva, Zadar, Hrvatska, 21. – 22. studenoga 2013. Podnesak: *Korištenje strategija učenja u studenata budućih učitelja.* (Koautorica: Nikčević-Milković, Anela)

5. Međunarodni naučno-stručni skup *Kulturni identitet u digitalnom dobu,*

Filozofski fakultet Univerzitet u Zenici,
Bosna i Hercegovina, 3. – 4. travnja 2014.
Podnesak: *Pregled stanja i pretpostavke za
građanski odgoj i obrazovanje u Republici
Hrvatskoj.*

Deseti susret pedagoga Hrvatske, Zadar,
Hrvatska, 13. – 16. listopada 2013.
Podnesak: *Interkulturalno razumijevanje
kao dio pedagoške kompetencije učitelja.*

*Konferencija o Građanskom odgoju
i obrazovanju Znam, razmišljam,
sudjelujem*, Vukovar, Hrvatska, 13.
siječnja 2014. Podnesak: *Potrebe
učiteljskih studijskih programa za
građanskim odgojem i obrazovanje.*
(Koautorica: Nikčević-Milković, Anela)

*Predstavljanje kurikuluma i procesa
uvođenja Građanskog odgoja i
obrazovanja* na Odjelu za nastavničke
studije u Gospiću, Hrvatska, 22.
siječnja 2014. Podnesak: *Pregled i
potrebe učiteljskih studijskih programa
za Građanski odgoj i obrazovanje*
(Koautorica: Nikčević-Milković, Anela)

SARIĆ, TVRTKO

Solistički koncert na gitari/lutnji, Šibenik,
Hrvatska, 2. travnja 2014.

Solistički koncert na gitari/lutnji, Zadar,
Hrvatska, 3. travnja 2014.

Solistički koncert na gitari/lutnji, Trbovlje,
Slovenija, 8. travnja 2014.

*Koncert na gitari/lutnji sa Zoranom
Dukićem i Splitskim virtuozi (A.
Vivaldi: Koncert za dvije gitare u G –
duru)*, Gospić, Hrvatska, 28. svibnja
2014.

*Koncert na gitari/lutnji – duo s Ninom
Katarinom Sarić, trio s Petrom Sarić i
Ninom Katarinom Sarić*, Ložišća (Brač),
Hrvatska, 13. kolovoza 2014.

Solistički koncert na gitari/lutnji,
Črnomelj, Slovenija, 17. rujna 2014.

Nastup s ansamblom "Minstrel",
Glazbeno-edukativni program "Dobro
došli u renesansu", Hrvatsko katoličko
sveučilište, Zagreb, Hrvatska, 20.
studenog 2013.

Nastup s ansamblom "Minstrel", Zagreb,
Hrvatska, 24. studenog 2013.

Nastup s ansamblom "Minstrel",
glazbeno-edukativni program "Dobro
došli u renesansu", Veliki Tabor,
Hrvatska, 26. travnja 2014.

Nastup s ansamblom "Minstrel", Noć
muzeja, dvorac Pejačević, Našice,
Hrvatska, glazbeno-edukativni program
"Dobro došli u renesansu", 10. svibnja
2014.

Nastup s ansamblom "Minstrel",
Kaštel Lukšić, dvorac Vitturi, Hrvatska,
glazbeno-edukativni program "Dobro
došli u renesansu", 17. svibnja 2014.

Nastup s pjevačkim zborom "Degenija",
Noć muzeja, Muzej Like, Gospić,
Hrvatska, –31.siječnja 2014.

Nastup s pjevačkim zborom "Degenija",
Gospić, Hrvatska, cjelovečernji koncert,
19. ožujka 2014.

Nastup s pjevačkim zborom "Degenija",
Gospić, Hrvatska, cjelovečernji koncert,
16. lipnja 2014.

Nastup s pjevačkim zborom "Degenija",
Gospić, Hrvatska, promocija studenata,
27. lipnja 2014.

SEGARIĆ, NENSI

*Baština i razvoj –
socioekonomski, socioekološki i
sociokulturni aspekti*, Filozofski fakultet
Sveučilišta u Splitu, Split, Hrvatska, 27.

– 28. rujna 2013. Podnesak: *Baština kao temelj razvoja turizma, primjer Starigrad-Paklenica*.

SINDIČIĆ SABLJO, MIRNA

International Conference on Foreign Language Teaching and Applied linguistics, International Burch University, Sarajevo, Bosna i Hercegovina, 9. – 10. svibnja 2014. Podnesak: *Hrvatski prijevod Jarryjeva Kralja Ubua*.

XVII. *Međunarodni znanstveni skup Komparativna povijest hrvatske književnosti. Poema u hrvatskoj književnosti: problem kontinuiteta*, Književni krug Split/Odsjek za komparativnu književnost FF u Zagrebu, Split, Hrvatska, 25. – 26. rujna 2014. Podnesak: *Funkcija pisma u Kanižlićevoj Svetoj Rožaliji*.

SLIŠKOVIĆ, ANA

21. *godišnja konferencija hrvatskih psihologa*, Zagreb, Hrvatska, 6. – 9. studenoga 2013. Podnesak: *Sklonost kupovini i životni stil potrošača*. (Koautori: Zebić, Ivan; Gregov, Ljiljana)

21. *godišnja konferencija hrvatskih psihologa*, Zagreb, Hrvatska, 6. – 9. studenoga 2013. Podnesak: *Uloga fizičke atraktivnosti u procjeni radne kompetentnosti*. (Koautorice: Grdović, Laura; Šimić, Nataša; Gregov, Ljiljana)

STOJANOVSKI, JADRANKA

The 8th Munin Conference on Scholarly Publishing 2013 – Entering the Next Stage Presentations (web), University of Tromsø – The Arctic University of Norway, Tromsø, Norveška, 2013. Podnesak: *Visibility and (alt)metrics of the Croatian Open Access (OA) journals*.

Medical Information Conference Croatia MICC 2014., Zagreb, Hrvatska, 5.

lipnja 2014. Podnesak: *Otvoreni pristup u biomedicini – Open Access Based Medicine*.

Dva dana za baštinu: Digitalizacija – stara/nova strategija upravljanja baštinom, Zagreb, Hrvatska, 28. – 29. travnja 2014. Podnesak: *Novi trendovi u znanstvenoj publicistici: Kakve časopise trebamo?*

STRIČEVIĆ, IVANKA

LIDA: Libraries in the Digital Age. University of Zadar, Zadar, Hrvatska, 16. – 20. lipnja 2014. Podnesak: *Quality School Library – how do we find out?* (Koautorica: Vilar, Polona)

Media Literacy in Digital Age: Cultural, Economic and Political Perspective, Hrvatski studiji, Sveučilište u Zagrebu, Hrvatska, 5. – 7. lipnja 2014. Podnesak: *Information behaviour of parents in the context of social media*. (Koautor: Pehar, Franjo)

Worldwide Commonalities and Challenges in Information Literacy Research and Practice: European Conference on Information Literacy, ECIL 2013, Istanbul, Turska, 22. – 25. listopada 2013. Podnesak: *Academic Strategic Documents as a Framework for Good Information Literacy Programs: Case Study of Law Faculties in the Republic of Croatia*. (Koautorice: Golenko, Dejana; Vilar, Polona)

Worldwide Commonalities and Challenges in Information Literacy Research and Practice: European Conference on Information Literacy, ECIL 2013, Istanbul, Turska, 22. – 25. listopada 2013. Podnesak: *Information Literacy Course – The Perception of Students and Professors: University of Zadar Case*. (Koautori: Rubinić, Dora; Juric, Mate)

SURIĆ, MAŠA

22nd International Karstological School "Classical Karst": Karst and Microorganisms, Karst Research Institute, Scientific Research Centre of the Slovenian Academy of Sciences and Arts, Postojna, Slovenija, 16. – 20. lipnja 2014. Podnesak: *Characterization of the cave environments for the palaeoclimate studies – from Dugi otok Island to Velebit Mt (Croatia)*. (Koautori: Buzjak, Nenad; Lončarić, Robert; Lončar Nina)

7th International Conference Climate Change: The Karst Record. KR7 "Down Under", The University of Melbourne, Melbourne, Australija, 29. rujna – 3. listopada 2014. Podnesak: *Speleothem records of climate variability from OIS 5 to the late Holocene from the Croatian littoral (Manita peć Cave)*. (Koautori: Bajo, Petra; Buzjak, Nenad; Lončarić, Robert; Lončar, Nina; Drysdale, Russell N; Hellstrom, John C.)

7th International Conference Climate Change: The Karst Record. KR7 "Down Under", The University of Melbourne, Melbourne, Australija, 29. rujna – 3. listopada 2014. Podnesak: *Assessment of the hydrological behaviour in cave environments at varying altitudes on the eastern Adriatic coast (Croatia)*. (Koautori: Buzjak, Nenad; Lončarić, Robert; Lončar, Nina; Bajo, Petra; Drysdale Russell, N.)

ŠILJEG, ANTE

ICHUE 2014: International Conference of Housing and Urban Environments, Venecija, Italija, 14. – 15. travnja 2014. Podnesak: *Quantitative Analysis of the Quality of Housing and Land Use in the Built-up area of Croatian Coastal City of Zadar*. (Koautori: Šiljeg, Ante; Cavrić, Branko)

Međunarodni znanstveno-stručni skup *Čovjek i krš*, Čitluk, Bosna i Hercegovina, 17. – 20. studenog 2013. Podnesak: *Utjecaj metoda interpolacije na kvalitetu digitalnih modela reljefa* (Koautori: Lozić, Sanja; Radoš, Denis)

9. savjetovanje s međunarodnim sudjelovanjem *Kartografija i geoinformacije*, Zadar, Hrvatska, 20. – 22. studenog 2013. Podnesak: *Upotreba kartografske tehnike bump mapping na primjeru karte NP Mljet*. (Koautori: Roland, Vlatko; Radoš, Denis)

9. savjetovanje s međunarodnim sudjelovanjem *Kartografija i geoinformacije*, Zadar, Hrvatska, 20. – 22. studenog 2013. Podnesak: *Usporedba metoda interpolacije u izradi digitalnog modela reljefa – primjer PP Vransko jezero*. (Koautori: Lozić, Sanja; Roland, Vlatko)

ŠILJEG, SILVIJA

ICHUE 2014: International Conference of Housing and Urban Environments, Venecija, Italija, 14. – 15. travnja 2014. Podnesak: *Quantitative Analysis of the Quality of Housing and Land Use in the Built-up area of Croatian Coastal City of Zadar*. (Koautori: Šiljeg, Ante; Cavrić, Branko)

ŠIMIČEVIĆ, VESNA

Udruga nastavnika jezika struke na visokoškolskim ustanovama – II. znanstveni skup, Zagreb, Hrvatska, 22. veljače 2014. Podnesak: *Jezik struke – teorijski i praktični aspekti*. (Koautorice: Štulina, Anamarija; Birtić Vučić, Marijana)

ŠIMIČIĆ, LUCIJA

XLVII Congresso internazionale Società di linguistica italiana: Lingue in contatto / Contact linguistics, Università di Udine,

Udine, Italija, 25. – 27. rujna 2014.
Workshop: Plurilinguismo in contesto migrante. Podnesak: *Il mantenimento linguistico e culturale di una minoranza: il caso paradossale degli italiani di Moslavina, Croazia*. (Koautorica: Peternel, Lana)

ŠIMIĆ ŠAŠIĆ, SLAVICA

21. godišnja konferencija hrvatskih psihologa s međunarodnim sudjelovanjem, Zagreb, Hrvatska, 6. – 9. studenog 2013. Podnesak: *Odnos između zadovoljstva poslom, stresa, samoučinkovitosti i kvalitete interakcije kod odgojiteljica*. (Koautorica: Klarin, Mira)

Stoljeća zadarskog školstva, međunarodni znanstveni skup u povodu pedesete godišnjice učiteljskog studija u Zadru, Zadar, Hrvatska, 21. – 23. studenog 2013. Podnesak: *"Najbolji" učitelj iz perspektive interpersonalnog odnosa*. (Koautorica: Klarin, Mira)

19. dani psihologije, Zadar, Hrvatska, 29. – 31. svibnja 2014. Podnesak: *Roditeljsko ponašanje i problemi u ponašanju kod adolescenata – spolne i kulturalne razlike*. (Koautorica: Klarin, Mira)

19. dani psihologije, Zadar, Hrvatska, 29. – 31. svibnja 2014. Podnesak: *Horizontalne i vertikalne dimenzije individualizma i kolektivizma u Hrvatskoj i Bosni i Hercegovini*. (Koautorica: Klarin, Mira)

ŠIMUNIĆ, ANA

28th International Congress of Applied Psychology, Pariz, Francuska, 8. – 13. srpnja 2014. Podnesak: *Everybody lies 2*. (Koautorice: Mikulić, Iva; Proroković, Ana; Gregov, Ljiljana)

ŠIMURINA, TATJANA

European Society of Anesthesiologists meeting, ESA 2014, Stockholm, Švedska, 31. svibnja – 3. lipnja 2014. Podnesak: *Predictive model for postoperative vomiting based on CoPlot visualization technique*. (Koautor: Sonicki, Z.)

11th Symposium of Croatian Society for Medical Informatics, Dubrovnik, Hrvatska, 7. – 9. studeni 2013. Podnesak: *Predictive model of vomiting following gynaecological surgery under general anesthesia*. (Koautori: Sonicki, Z.; Kern, J.; Ivanković, D.)

Četvrtkom do zdravlja, Sveučilište u Zadru, Odjel za zdravstvene studije, Gradska knjižnica u Zadru, Zadar, Hrvatska, 13. veljače 2014. Podnesak: *Opstrukcijska apneja u snu*.

One Health Symposium, Slavonski Brod, Hrvatska, 5. – 7. lipnja 2014. Podnesak: *Prediction of Nausea and Vomiting after Surgery under General Anesthesia: Present and Future*.

ŠKEVIN, IVANA

Giornate di studio "Linguistica e Didattica", Sveučilište u Padovi, Padova, Italija, 25. – 26. veljače 2014. Podnesak: *L'approccio comparativo in didattica dell'italiano ai croati: aspetti morfosintattici*. (Koautorica: Maroević, Ana)

Dodirnojezikoslovni razgovori, Sveučilište u Zadru (Odjel za lingvistiku u suradnji s Odjelom za sociokulturnu lingvistiku Hrvatskoga filološkoga društva), Zadar, Hrvatska, 21. ožujka 2014. Podnesak: *Mletacizmi u govoru Betine i pitanje seoske dvojezičnosti*.

Methods in Dialectology XV, Sveučilište u Groningenu, Groningen, Nizozemska, 11. – 15. kolovoza 2014. Podnesak: *Dialect levelling and the change of semiotic space*.

ŠTULINA, ANAMARIJA

Udruga nastavnika jezika struke na visokoškolskim ustanovama. II. znanstveni skup, Zagreb, Hrvatska, 22. veljače 2014. Podnesak: Jezik struke – teorijski i praktični aspekti. (Koautorice: Šimičević, Vesna; Birtić Vučić, Marijana)

TOKIĆ, ANDREA

XIX. Dani psihologije u Zadru, Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru, Zadar, Hrvatska, 29. – 31. svibnja 2014. Podnesak: Utjecaj duljine smjenskog rada na dinamiku srčane aktivnosti u radnoj situaciji. (Koautor: Manenica, Ilija)

TOMAS, VALTER

Letteratura, arte, cultura tra le due sponde dell'Adriatico. Giornata di Studi, Padova, Italija, 25. listopada 2013. Podnesak: *L'autoversione di Ivo Vojnović nell'epilogo del dramma "Smrt Majke Jugovića (1906) / La morte della madre di Jugović".*

TOMAŠEVIĆ, NIVES

Medijska pismenost u digitalno doba – kulturna, ekonomska i politička perspektiva, Hrvatski studiji, Sveučilište u Zagrebu, Zagreb, Hrvatska, lipanj 2014. Podnesak: *Medijska pismenost u marketinškoj komunikaciji digitalnog doba.* (Koautorice: Mikrut, Martina; Horvat, Jasna)

TOMIĆ, MARIJANA

Utrecht Summer School – Hidden Libraries : Making Historical Libraries Visible, Graz, Austrija, 30. lipnja – 11. srpnja 2014. Podnesak: *From shelf to screen: digitization and access to specific features of old and rare material.*

Utrecht Summer School – Hidden Libraries : Making Historical Libraries

Visible, Graz, Austrija, 30. lipnja – 11. srpnja 2014. Podnesak: *Challenges of old and rare material description in semantic web environment.*

Utrecht Summer School – Hidden Libraries : Making Historical Libraries Visible, Graz, Austrija, 30. lipnja – 11. srpnja 2014. Podnesak: *From manuscript to printed book.*

Arhivi, knjižnice, muzeji: mogućnosti suradnje u okruženju globalne informacijske infrastrukture, Poreč, Hrvatska, 27. – 29. studenog 2013. Podnesak: *Prema novoj paradigmi istraživanja i opisa rukopisa i stare tiskane građe: digitalna humanistika u službi korisnika baštinskih ustanova.*

TOMLJENVIĆ, BRACO

7th International scientific conference on kinesiology, Opatija, Hrvatska, 22. – 25. svibnja 2014. Podnesak: *The interaction between the morphological characteristics and motor skills of boys and girls aged 7 to 11.* (Koautori: Malacko, Julijan; Pejčić, Aleksandra)

TONKOVIĆ, ŽELJKA

SGEM Conference on Arts, Performing Arts, Architecture and Design, Albena, Bugarska, 3. – 9. rujna 2014. Podnesak: *Creative networks in a post-transitional city.*

Anatomija otoka – budućnost sela i autohtonih poljoprivrednih kultura na otocima, Vis, Hrvatska, 17. – 20. rujna 2014. Podnesak: *Model održivog razvoja otočnih zajednica – primjer Postira na otoku Braču.* (Koautorica: Zlatar, Jelena)

UREM, SANDRA

7th InASEA Congress Cultures of Crisis: Experiencing and Coping With Upheavals and Disasters in Southeast Europe, Kadir

Has University, Istanbul, Turska, 18. – 20. rujna 2014. Podnesak: *Rhythm of the Island – Crisis, Migration and Reshaping of Identity on the Dalmatian island of Olib*. (Koautor: Oroz, Tomislav)

VALENTA, SUZANA

6. međunarodna konferencija o industrijskoj baštini posvećena temi *Čovjek i industrija*, Rijeka, Hrvatska, Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, Hrvatska, 24. – 25. travnja 2014. Podnesak: *Adaptacija industrijske arhitekture u muzejske svrhe*. (Koautorica: Brzica, Martina)

VALERJEV, PAVLE

The Trieste Symposium on Perception and Cognition 2014. Department of Life Sciences, University of Trieste, Trst, Italija, 27. – 28. 11. 2014. Podnesak: *The effect of consensuality on metacognitive judgments in syllogistic reasoning*. (Koautori: Bajšanski, Igor; Močibob, Maja)

37th European Conference on Visual Perception 2014. Sava centar, Beograd, Srbija, 24. – 28. kolovoza 2014. Podnesak: *The illusion of the snow tire traffic sign*. (Koautori: Gulan, Tanja; Dujmović, Marin)

3. *Riječki dani eksperimentalne psihologije*. Filozofski fakultet, Rijeka, Hrvatska, 25. – 26. rujna 2014. Podnesak: *The negative Müller-Lyer illusion*. (Koautorica: Gulan, Tanja)

3. *Riječki dani eksperimentalne psihologije*. Filozofski fakultet, Rijeka, Hrvatska, 25. – 26. rujna 2014. Podnesak: *Utjecaj sugestije i raspoloženja na dosjećanje*. (Koautori: Barać, Bruno; Grbić, Marta; Ivaković, Fanika; Miloš, Iva Sofija; Kamber, Katarina)

3. *Riječki dani eksperimentalne psihologije*. Filozofski fakultet, Rijeka, Hrvatska, 25. – 26. rujna 2014. Podnesak: *Efekti deprivacije sna na neke psihomotoričke i kognitivne sposobnosti*. (Koautori: Dujmović, Marin; Gauta, Toni; Marin, Hrvoje; Sigurin, Lana; Vučić, Milka)

3. *Riječki dani eksperimentalne psihologije*. Filozofski fakultet, Rijeka, Hrvatska, 25.-26. 09. 2014. Podnesak: *Rješavanje anagrama u zadacima različite dužine i uređenosti*. (Koautorica: Ostojić, Ana)

19th Psychology Days in Zadar. Sveučilište u Zadru. Zadar, Hrvatska, 29. – 31. svibnja 2014. Podnesak: *Accuracy of metacognitive judgments in syllogistic reasoning*. (Koautori: Močibob, Maja; Bajšanski, Igor)

19th Psychology Days in Zadar. Sveučilište u Zadru. Zadar, Hrvatska, 29. – 31. svibnja 2014. Podnesak: *Implicitno pamćenje facijalnih ekspresija distraktora u zadatku traženja mete*. (Koautor: Marin, Hrvoje)

3. *Sarajevski dani psihologije*. Filozofski fakultet, Sarajevo, Bosna i Hercegovina, 25. – 26. travnja 2014. Podnesak: *Psihologija boli*. (Koautorica: Stanković, Nikolina)

20. *Naučni skup Empirijska istraživanja u psihologiji*. Filozofski fakultet, Beograd, Srbija, 28. – 30. ožujka 2014. Podnesak: *Accuracy of metacognitive judgments in syllogistic reasoning*. (Koautori: Močibob, Maja; Bajšanski, Igor)

20. *Naučni skup Empirijska istraživanja u psihologiji*. Filozofski fakultet, Beograd, Srbija, 28. – 30. ožujka 2014. Podnesak: *Ispitivanje utjecaja priminga različitih emocionalnih ekspresija na pažnju*. (Koautor: Marin, Hrvoje)

20. Naučni skup *Empirijska istraživanja u psihologiji*. Filozofski fakultet, Beograd, Srbija, 28. – 30. ožujka 2014. Podnesak: *Iluzija prometnog znaka za zimsku opremu*. (Koautori: Gulan, Tanja; Dujmović, Marin)

35th Annual Meeting of the Cognitive Science Society. Humboldt University, Berlin, Njemačka, 31. srpnja – 3. kolovoza 2013. Podnesak: *Conditional reasoning with vertical spatial relations*. (Koautori: Bajšanski, Igor; Gulan, Tanja)

19. Naučni skup *Empirijska istraživanja u psihologiji*. Filozofski fakultet, Beograd, Srbija, 22. – 24. ožujka 2013. Podnesak: *Utjecaj kvantifikatora na mentalnu reprezentaciju logičkog suda*. (Koautori: Bajšanski, Igor; Gulan, Tanja)

3. Kongres psihologa Bosne i Hercegovine. Mostar, Bosna i Hercegovina, 14. – 16. ožujka 2013. Podnesak: *Utjecaji akustične sličnosti fonema na zadržavanje čestica u radnom pamćenju*. (Koautorica: Nikolić, Ivana)

3. Kongres psihologa Bosne i Hercegovine. Mostar, Bosna i Hercegovina, 14. – 16. ožujka 2013. Podnesak: *Efekti konteksta na vrijeme reakcije u zadatku usporedbe rečenice i slike poznate osobe*. (Koautor: Topić, Vanja)

VALJAN VUKIĆ, VIOLETA

7th International Scientific Conference, MOTIVATION – ATTENTION – DISCIPLINE, Subotica, Srbija, 4. – 5. listopada 2013. Podnesak: *Motiviranje učenika na sudjelovanje u izvannastavnim aktivnostima u školi*.

Stoljeća zadarskoga školstva
Međunarodni znanstveni skup u povodu pedesete godišnjice učiteljskog studija u Zadru, Zadar, Hrvatska, 21. – 23.

studenog 2013. Podnesak: *Sudjelovanje učenika u izvannastavnim i izvanškolskim aktivnostima*.

International Conference EDUvision Modern Approaches to Teaching Coming Generation. Ljubljana, Slovenija, 28. – 29. studenog 2013. Podnesak: *The benefits of student participation in extracurricular activities*. (Koautorica: Zrilić, Smiljana)

VICAN, DIJANA

Znanstvena konferencija *Sveučilište u profesionalnom usavršavanju učitelja u osnovnoj školi*, Filozofski fakultet u Splitu, Split, Hrvatska, 6. – 7. studenog 2013. Podnesak: *Učitelj i nastavnik – kvalifikacija i profesija nacionalnog značaja*.

Znanstveno-stručni skup *Domaći rad – mit ili potreba*, Učiteljski fakultet u Osijeku, Osijek, Hrvatska, 21. studenog 2013. Podnesak: *Domaći rad u kontekstu obrazovnih promjena*.

VI. međunarodna konferencija o obrazovanju odraslih *Ključne kompetencije u obrazovanju odraslih*, Vodice, Hrvatska, 3. – 4. listopada 2013. Podnesak: *Obrazovna struktura i obrazovne potrebe građana RH – platforma za promjene andragoške prakse*.

Međunarodna znanstvena konferencija *Pedagogija, obrazovanje i nastava*, Mostar, Bosna i Hercegovina, 21. – 23. ožujka 2013. Podnesak: *Pristupi i modeli vanjskog vrednovanja kvalitete formalnog obrazovanja*.

In-depth country focus workshop *Governance of Initial Teacher Education – how to strike a balance between steering, monitoring and decision-making*, ET2020 Working Group on Schools, Zadar,

Hrvatska, 22. – 25. rujna 2014. Podnesak: *Teacher education at integrated university.*

In-depth country focus workshop *Supporting collaborative learning environments – from Initial Teacher Education to professional school practice*, ET2020 Working Group on Schools, St Julian s, Malta, 3. – 6. studenoga 2014. Podnesak: *Supporting collaborative learning environments – from Initial Teacher Education to professional school practice.*

Stručni skup učitelja Splitsko-dalmatinske županije, Imotski, Hrvatska, 27. lipnja 2014. Podnesak: *Od društvenih vrijednosti do osobnog identiteta.*

Stručni skup učitelja Dubrovačko-neretvanske županije, Dubrovnik, Hrvatska, 29. kolovoza 2014. Podnesak: *Od društvenih vrijednosti do osobnog identiteta.*

Stručno usavršavanje učitelja, nastavnika, stručnih suradnika i ravnatelja osnovnih škola, Zadar, Hrvatska, 1. rujna 2014. Podnesak: *Poduzetništvo kao suvremena društvena i odgojno-obrazovna vrijednost.*

Stručno usavršavanje učitelja, nastavnika, stručnih suradnika i ravnatelja osnovnih škola, Zagreb, Hrvatska, 3. rujna 2014. Podnesak: *Poduzetništvo kao suvremena društvena i odgojno-obrazovna vrijednost.*

VIDIĆ, ADRIJANA

Culture in the Mirror of Language and Literature, Fakultet za strane jezike, Alfa Univerzitet, Beograd, Srbija, 24. – 25. svibnja 2014. Podnesak: *Kulturni imperijalizam ili posve opravdano čitanje? Prilog raspravama o valjanosti feminističkog čitanja ruske književnosti.*

VIDOVIĆ, PERO

Znanstveni simpozij povodom 10. obljetnice smrti dr. fra Ljudevita Rupčića, Biblijski institut KBF-a Sveučilišta u Zagrebu i Franjevačke teologija u Sarajevu, Međugorje, Bosna i Hercegovina, 7. lipnja 2014. Podnesak: *Revelacijski izričaj u Iv 13,19 – Citat iz Deuteroizaije ili Ponovljenog zakona?*

VIVODA, ANA

Time, Space and the Body, 3rd Global Conference, Mansfield College, Oxford, Velika Britanija, 7. – 9. rujna 2014. Podnesak: *Art as Construction of Relations.*

Proces grafičkog traga, doktorska izložba. Galerija Vladimir Buzančić, Zagreb, Hrvatska, 18. studenog – 3. prosinca 2013.

Bez naziva, grafika. 3. međunarodni natječaj za suvremenu grafiku, Museo de Bellas Artes de Bilbao, Bilbao, Španjolska. [druga nagrada stručnog žirija]

Tragovi, grafika. Dinamički prostor Rijeke, izložba profesora i suradnika Akademija za primijenjenu umjetnost Sveučilišta u Rijeci, Muzej moderne i suvremene umjetnosti, Rijeka, Hrvatska, 10. – 28. listopada 2013.

Ritam, grafika. 12. Međunarodni natječaj umjetničke grafike, Muzeum Tkactwa Dolnośląskiego, Kamienna Góra, Poljska, listopad – studeni 2013.

Bez naziva 2, grafika. 5. međunarodni bijenale grafike, Stara gradska vijećnica, Split, Hrvatska, 2. listopada – 30. prosinca 2013.

Ritam, grafika. 12. međunarodni natječaj umjetničke grafike, Galeria Szuki, Legnica, Poljska, siječanj – veljača 2014.

Bez naziva, grafika. 3. međunarodni natječaj za suvremenu grafiku, Museo de

Bellas Artes de Bilbao, Bilbao, Španjolska, 28. siječnja - 28. ožujka, 2014.

Sjena, grafika // 15. Međunarodni trijenale male grafike, Miejska Galeria Szuki, Lodz, Poljska, 12. lipnja – 28. rujna 2014.

Tragovi, grafička instalacija. 17. međunarodna izložba grafike, Kunstverein zu Frechen, Frechen, Njemačka, 7. rujna – 15. listopada, 2014.

Tragovi, grafička instalacija. 23. Međunarodna nagrada za grafiku Maximo Ramos, Centro Torrente Ballester, Ferrol, Španjolska, 5. rujna – 25. studenog 2014.

Studijski boravak u međunarodnom grafičkom studiju *Casa Falconieri*, Cagliari, Italija, 1. – 11. srpnja 2014.

VODANOVIĆ, BARBARA

International conference on foreign Language Teaching and Applied Linguistics FLTAL, Sarajevo, Bosna i Hercegovina, 9. – 10. svibnja 2014. Podnesak: *Kontrastivna analiza pridjeva prema modelu primjenjivih semičkih obilježja (PSO).*

VRCIĆ-MATAIJA, SANJA

Šesti hrvatski slavistički kongres, Vukovar-Vinkovci, Hrvatska, 10. – 13. rujna 2014. Podnesak: *Postmodernističke osobine hrvatskog dječjeg romana iz devedesetih godina prošloga stoljeća.*

VRKIĆ DIMIĆ, JASMINA

Prvi stručni skup Međuzupanijskog stručnog vijeća prehrane u šk. god. 2013/14., Zadar, Hrvatska, 23. studenog 2013. Podnesak: *Informacijsko-komunikacijska tehnologija i mladi.*

Drugi stručni skup Međuzupanijskog stručnog vijeća prehrane u šk. god.

2013/14., Zadar, Hrvatska, 30. svibnja 2014. Podnesak: *Standardi za učinkovitu nastavu.*

9th international conference DisCo 2014: Media literacy education from pupils to lifelong learning, Prag, Češka, 23. – 25. lipnja 2014. Podnesak: *High school students' and teachers' computer training: awareness, participation and motives.* (Koautorica: Rogić, Ana Marija)

6th international conference on education and new learning technologies: Edulearn 14, Barcelona, Španjolska, 7. – 9. srpnja 2014. Podnesak: *Information and communication technology as a link between informal and formal learning – examples from Croatia.* (Koautorica: Rogić, Ana Marija)

VRSALJKO, SLAVICA

Šesti hrvatski slavistički kongres, Vukovar i Vinkovci, Hrvatska, 10. – 13. rujna 2014. Podnesak: *Različitosti u pristupanju aktualnim problemima u važećim pravopisima hrvatskoga jezika.*

VUKOSAV, BRANIMIR

17th Erasmus IP European Seminar on Geography of Water: Geo-historical Evolution of the Waters in the Southern Venetian Plain, Università di Padua, Padova, Italija, 22. lipnja – 3. srpnja 2014. Podnesak: *Flood Management in Croatia – Overview and Regulation strategies.*

VULETIĆ, NIKOLA

Znanstveni skup Veli Rat, Sveučilište u Zadru, Zadar, Hrvatska, 6. – 7. prosinca 2013. Podnesak: *Talasozoonimija sjeverozapadnog dijela Dugog Otoka.*

IV Col·loqui Internacional "La lingüística de Pompeu Fabra", Universitat Rovira i Virgili, Tarragona, Španjolska, 18. – 20. studenog 2013. Podnesak: *De*

tres, una: una mirada històrica sobre l'estandardització del croat i la qüestió serbocroata – pozvano plenarno predavanje.

Les minorités invisibles : diversité et complexité (ethno)sociolinguistiques, Université Paul-Valéry Montpellier 3 / Laboratoire DIPRALANG – EA 739, Montpellier, Francuska, 28. – 29. studenog 2013. Podnesak: *Les minorités linguistiques invisibles et/ou caches de la Croatie* – pozvano plenarno predavanje.

Mirades de la ciència sobre el temps, Universitat de Barcelona, Barcelona, Španjolska, 26. – 27. svibnja 2013. Podnesak: *El temps d'una ciutat medieval: quan la filologia desxifra la cultura del temps*.

WILLER, MIRNA

17. seminar Arhivi, knjižnice, muzeji: mogućnosti suradnje u okruženju globalne informacijske infrastrukture, Poreč, Hrvatska, 27. – 29. studenog 2013. Podnesak: *UNIMARC za autorizirane podatke u RDF-u*. URL: http://theta.ffzg.hr/akm//AKM_ostali/AKM17/akm17.htm (Koautor: Jelenković, Leonardo)

International Conference Publishing Trends and Contexts, Pula, Hrvatska, 6. – 7. prosinca 2013. Podnesak: *Why do libraries need publishers more than ever? Re-use of publishers' metadata in national bibliographic centres regarding legal deposit*. URL: <http://epubconf.sanjamknjige.hr/en/index.php#2>

iConference 2014: Breaking down Walls - culture – context - computing, Berlin, Njemačka, 4. – 7. ožujka 2014. Podnesak: *Metadata for the Information Multiverse*. URL: <https://www.conftool.com/iConference2014/> [poster izlaganje] (Koautorica: Gilliland, Anne J.)

IFLA Library Linked Data satellite meeting *Linked Data in Libraries: Lets' make it happen!* Pariz, Francuska, 14. kolovoza 2014. Podnesak: *From UNIMARC Bibliographic And Authority Record To Linked Open Data*. URL: <http://ifla2014-satdata.bnf.fr/program.html>, http://ifla2014-satdata.bnf.fr/pdf/9_iflald2014_ppt_willer.pdf (Koautor: Jelenković, Leonardo)

80th IFLA General Conference and Assembly, *Session: Universal Control in the Digital Age: Golden Opportunity or Paradise Lost?*, Lyon, Francuska, 16. – 22. kolovoza 2014. Podnesak: *The local in the global: universal bibliographic control from the bottom up*. URL: <http://conference.ifla.org/ifla80/node/303>, <http://library.ifla.org/817/>, <http://library.ifla.org/817/1/086-dunsire-en.pdf> (Koautor: Dunsire, Gordon)

Stručni skup povodom 10. obljetnice Hrvatskog arhiva weba, Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu, Hrvatska, 26. rujna 2014. Podnesak: *Od ideje preko modela do realizacije DAMP-a*. URL: <http://haw10.nsk.hr/program/>, <http://haw10.nsk.hr/wp-content/uploads/2014/06/Mirna-Willer-Od-ideje-preko-modela-do-realizacije-DAMP-a.pdf>

ZANKI, JOSIP

Interstices, Centar for Comntemporary Art, Glasgow, 28. ožujka 2014. Podnesak: *Mirila: remembrance and oblivion. Mythical tradition, performance art and documenting*.

Ritual Year, The Leopold Franzens University of Innsbruck, Innsbruck, Austrija, 25. – 27. rujna 2014. Podnesak: *Embodiment and Gender: Delconstucting Balkan Masculinities*.

ZELIĆ, TOMISLAV

Međunarodni znanstveni skup o Hermannu Bahru, Austrijska knjižnica "Dr. Alois Mock", Sveučilište u Zadru, Hrvatska, 18. – 19. rujna 2014. Podnesak: *Hermann Bahrs Dalmatinische Reise – Medium und Form*.

XX. Međunarodni simpozij

"*Razumijevanje i tumačenje: Sveučilište danas?*", Odjel za filozofiju, Sveučilište u Zadru, 2. – 4. rujna 2014. Podnesak: *Historische und aktuelle Perspektiven auf die neue Universität*.

Critical Time in Modern German Literature and Culture, Symposium at the Centre for Advanced Studies at the University of Nottingham, 11. – 12. srpnja 2014. Podnesak: *Snapshots - Ekphrasis - Palimpsest: Critical Time in W. G. Sebald's Die Ringe des Saturn (1995)*.

Interdisciplinary Conference: *The Long Shots of Sarajevo. Events "Narratives"; Memories of 1914*, University of Sarajevo, Sarajevo, Bosnia i Hercegovina, 25. – 28. lipnja 2014. Podnesak: *Der 'weltberühmte Schnappschuß von Sarajevo' in W.G. Sebalds Die Ringe des Saturn (1995)*.

Deutsche Sprache und Kultur in Kroatien. Internationale Tagung des Österreichisches Kulturforum Zagreb in der Österreich-Bibliothek "Dr. Alois Mock" na Sveučilištu u Zadru, Zadar, Hrvatska, 18. – 21. lipnja 2014. Podnesak: *Josip Graf Jelačićs von Bužim – Poetik und Politik*.

Philologie und Philosophie in der Frühromantik III., IUC Dubrovnik, Hrvatska, 9. – 14. lipnja 2014. Podnesak: *Zur Poetik der Kritik der Romantik und des Barock bei Walter Benjamin*.

Sprachliche Konstituierung der Identität durch Emotionalität, Abteilung für

Germanistik der Universität Zadar, Hrvatska, 5. – 7. lipnja 2014. Podnesak: *"Emotionalität; Identität; Differenz. Heinrich von Kleists Prinz Friedrich von Homburg zwischen Gefühl und Gesetz."*

Internationale Tagung: *Hermann Broch und die Krise(n); Kunst, Ästhetik und Philosophie der Krise von Broch bis zur Gegenwart*. Institut für Germanistik der Pannonischen Universität Veszprém in Zusammenarbeit mit dem Internationalen Arbeitskreis Hermann Broch, 8. – 10. svibnja 2014. Podnesak: *Krise und Kritik, Kairos und Katastrophe: Zur Grammatik des Krisendiskurses bei Hermann Broch*.

6. SOEGV-Jahreskonferenz: *Perspektivität und Perspektivierung*, Pristina, Kosovo, 17. – 19. listopada 2013. Podnesak: *Epistemologischer und narrativer (Multi-)Perspektivismus in der modernen Romankunst*.

Bildung and Paideia: Philosophical Models of Education. International Symposium of the Plato Society of Zagreb in cooperation with the Institute of Philosophy at the University of Zagreb and the City of Hvar, Hvar, Hrvatska, 12. – 17. listopada 2013. Podnesak: *Bildung and the historical and genealogical critique of contemporary culture*.

Radionica *Kultura i jezik*, 24. – 25. svibnja 2014.

Radionica *Književni diskurs o Europi u Austriji 1932.-2012.*, Austrijska knjižnica dr. Alois Mock, Zadar, Hrvatska, 28. – 30. svibnja 2014. [organizator]

Radionica *Austrijalizacija svijeta – "radosna apokalipsa" i nostalgična utopija*, Austrijska knjižnica dr. Alois Mock, Zadar, Hrvatska, 23. – 25. travnja 2014. [organizator]

Međunarodni znanstveni simpozij o Hermannu Bahru, Sveučilište u Zadru,

Zadar, Hrvatska, 17. – 20. Rujna 2014.
[organizator]

*Međunarodni znanstveni skup
"Jezična konstitucija identiteta kroz
emocionalnosti"*, Sveučilište u Zadru,
Zadar, Hrvatska, 5. – 8. lipnja 2014.
[suorganizator]

ZJALIĆ, SLAVEN

*65th congress of European Federation
of Animal Science*, Copenhagen,
Nizozemska, 25. – 29. kolovoza 2014.
Podnesak: *Climatic conditions and
mycotoxins in grains and feed: the
Croatian case*. (Koautori: Brlek, V., Ćoso,
L., Sabljak, I., Grubelić, M., Gavran, J.,
Matek Sarić, M.)

*65th congress of European Federation
of Animal Science*, Copenhagen,
Nizozemska, 25. – 29. kolovoza
2014. Podnesak: *Control of aflatoxin
contamination in maize based feed by
Trametes versicolor*. (Koautori: Bello, C.;
Reverberi, M.; Fanelli, C.; Fabbri, A. A.;
Dell'Asta C.; Bertocchi, L.)

ZOVKO, MAJA

III Jornadas Románicas, Sveučilište
Comenius, Bratislava, Slovačka, 18.
rujna 2014. Podnesak: *Con voz propia:
literatura de inmigrantes en la España
contemporánea*.

ZRILIĆ, SMILJANA

*Modern Approaches to Teaching Coming
Generation*, Polhov Gradec: Eduvision,
2013. Podnesak: *The benefits of student
participation in extracurricular activities*.
(Koautor: Valjan Vukić, V.)

Motivation – Attention – Discipline,
Subotica: University of Novi Sad,
Hungarian Language Teacher Training
Faculty, 2013. Podnesak: *Mentalne mape
u u funkciji motivacije i održavanja*

pozornosti učenika s teškoćama.
(Koautor: Bedeković, V.)

10. Susret pedagoga Hrvatske, Zadar,
Hrvatska, 2013. Podnesak: *Pedagoške
kompetencije u inkluzivnom odgoju i
obrazovanju*.

ŽANIĆ, JOŠKO

*Investigating Semantics: Empirical
and Philosophical Approaches*, Ruhr-
Universität Bochum, Bochum, Njemačka,
10. – 12. listopada 2013. Podnesak:
*Externalism, Naturalizability of Content
and Research Programs in Semantics*.

Cognitive Futures in the Humanities,
Durham University, Durham, Velika
Britanija, 24. – 26. travnja 2014.
Podnesak: *The Cognitive Network behind
a Proper Name*.

Language, Mind, and Knowledge,
Hrvatski studiji, Sveučilište u Zagrebu,
Zagreb, Hrvatska, 18. – 20. lipnja 2014.
Podnesak: *Externalism, Naturalizability
of Content and Research Programs in
Semantics*.

6.5. Znanstveno-istraživački programi i projekti

EURAXESS



EURAXESS je program Europske komi-
sije namijenjen povećavanju i olakšava-
nju mobilnosti istraživača i znanstvenika.
EURAXESS mreža sastoji se od trideset
sedam europskih zemalja i više od dvjesto

EURAXESS centara u svim većim gradovima Europe.

Sve usluge centra EURAXESS su besplatne.

Glavni je zadatak ovoga projekta pomagati stranim istraživačima i znanstvenicima prilikom dolaska u Hrvatsku na rad na znanstvenim projektima. Osim stranim istraživačima, ovaj program pomaže i hrvatskim istraživačima da dobiju više informacija o realiziranju istraživačkog rada u inozemstvu, međunarodne suradnje i financijskih pomoći/stipendija. Uz to, EURAXESS pruža pomoć i hrvatskim znanstvenim ustanovama, spremnim privući vrhunski znanstveni kadar, pri zapošljavanju i ugošćavanju stranih istraživača.

EURAXESS pomaže stranim i hrvatskim istraživačima te znanstvenim ustanovama putem informacija na mrežnim stranicama, tiskanih i web publikacija te izravnim kontaktom s EURAXESS uslužnim centrom. Voditelj ureda za znanost je nominirana lokalna osoba za kontakt (LCP) za sve istraživače i znanstvenike koji gravitiraju Sveučilištu u Zadru.

EURAXESS spaja četiri inicijative Europske unije sa zajedničkim ciljem – uspostava Europe kao centra izvrsnosti za istraživačke karijere:

- **Jobs** – pruža aktualne informacije o otvorenim radnim mjestima u znanstvenim institucijama diljem Europe i mogućnostima za financiranje boravka
- **Services** – pružanje savjetodavne pomoći istraživačima i njihovim obiteljima pri preseljenju u drugu zemlju
- **Rights** – pružanje svih relevantnih informacija u vezi s Europskom poveljom za istraživače (European Charter for Researchers) i Kodeksa o novačenju istraživača (Code of Conduct for the Recruitment of Researchers), objavjenih 2005. godine
- **Links** – umrežavanje svih europskih istraživača koji rade izvan Europe i očuvanje njihove veze s Europom.

Na portalu Servisa JOBS Sveučilište u Zadru je akademske godine 2013./2014. objavilo četrnaest natječaja za radna mjesta istraživača i znanstvenika. Oglasi su pročitani ukupno 9391 put.

6.5.1. Međunarodni znanstveno-istraživački programi i projekti

Sveučilište u Zadru, kao dio sustava visokoškolskog obrazovanja i sporta pruža administrativnu i stručnu potporu svojim djelatnicima i lokalnoj zajednici u sudjelovanju u programima Europske unije u područjima svoje nadležnosti.

Ciljevi znanstveno-istraživačkih programa jesu uključivanje u Europski istraživački i inovacijski prostor (European Research and Innovation Area), uključivanje hrvatskoga visokoškolskog sustava u Europski sustav visokog obrazovanja (European Higher Education Area), potpora reformi sustava strukovnog obrazovanja u skladu s ciljevima Kopenhavske deklaracije te poticanje mobilnosti na svim razinama obrazovanja.

Pregled aktivnih međunarodnih programa i projekata u 2013./2014. godini:

PROGRAM	UKUPNO PROJEKATA
IPA IV	2
IPA IIIc	1
FP7	1

Pregled svih projekata i kratki opisi dostupni su na web stranici ureda za znanost Sveučilišta u Zadru www.unizd.hr/uzz.

6.5.2. Hrvatska zaklada za znanost (HrZZ)



Hrvatsku zakladu za znanost osnovao je Hrvatski sabor u prosincu 2001. godine pod nazivom Nacionalna zaklada za znanost, visoko školstvo i tehnologijski razvoj Republike Hrvatske. Osnovna misija Zaklade je promocija znanosti, visokog školstva i tehnologijskog razvoja u Republici Hrvatskoj s temeljnim ciljem

osiguravanja gospodarskog razvoja i poticanja zapošljavanja.

Zaklada osigurava potporu znanstvenih, visokoobrazovnih i tehnologijskih programa i projekata te poticanje međunarodne suradnje. Potpora uključuje i pomoć u realizaciji znanstvenih programa od posebnog interesa u području fundamentalnih, primijenjenih i razvojnih istraživanja.

Potpora se odvija kroz dva programa:

- Uspostavni istraživački projekti
- Istraživački projekti.

Aktivni projekti:

PROGRAM	UKUPNO PROJEKATA
Uspostavni istraživački projekti	1
Istraživački projekti	1